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1 50 Miles of Golf Round London
272 pp. Illustrated. 18.5 cm. Card covers. First Edition. Issued Annually.

2 History of Barwon Heads Golf Club 1907-1973
85 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket. Limited Edition [no limitation
cited].

3 Huntercombe Golf Club 1900-1983
68 pp. Illustrated. 24.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

4 The Parks of Musselburgh: Golfers, Architects, Clubmakers
154 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket. No. 734 of 750 copies.

5 In the Wind’s Eye: North Berwick Golf Club
Green cloth, dust jacket. First Trade Edition.

6 Allan Robertson, Golfer: His Life and Times. Research Into the Archives
of The Royal and Ancient Golf Club of St. Andrews by R.A.L. Burnett
92 pp. Illustrated. 23 cm. Decorative cloth, slipcase. No. 817 of 1055
copies.

7 Allan Robertson, Golfer: His Life and Times. Research Into the Archives
of The Royal and Ancient Golf Club of St. Andrews by R.A.L. Burnett
92 pp. Illustrated. 23 cm. Decorative cloth, slipcase. No. 941 of 1055
copies.

8 Millions of Mischiefs: Rabbits, Golf & St. Andrews
x, 45 pp. 9x5½, green boards, printed in black with black woodcut
vignette on the front cover, green illustrated endpapers. One of 500
copies. First Edition.

9 A Round of the Links: Views of the Golf Greens of Scotland
Introduction by Michael Hobbs. Illustrated from etchings by George
Aikman from watercolors by John Smart. 29.7x41 cm. (11¾x16¼"),
green boards stamped and lettered in gilt, glassine dust jacket. Printed
by the Headley Brothers. Facsimile Edition.

10 Reminiscences of the Old Bruntsfield Links Golf Club, 1866-1874
xiv, [2], 126 pp. With photogravure frontispiece portrait of Thomas
Aitchison from a photograph by William Crooke with facsimile autograph
of Aitchison, tissue-guard; and drawing of the Club House. 27.7x18.5
cm. (9¾x7½"), gilt-lettered blue cloth, top edge gilt. First Edition.

11 Visiting the Home of Golf St. Andrews
127 pp. Illustrated. Foreword by David Niven. 26 cm. Cloth, dust jacket.
First English Language Edition.

12 Ten Decades 1882-1982: A Story of the Events Which go to Make the
History of 100 Years of the Australian Golf Club
215 pp. Illustrated. 24.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

13 Famous Fairways: A Look at the World of Championship Courses
164 pp. Illustrated. 24.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

14 Play the Best Courses: Great Golf in the British Isles
264 pp. Illustrated by Biro. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

15 The Sunley Book of Royal Golf
160 pp. Illustrated. Foreword by John B. Sunley. 24.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

16 The History of Philadelphia Country Club, 1890-1965
[12], 87, [2] pp. Illustrated from photographs and other reproductions.
Tall 8vo. Black cloth, stamped and lettered in white, acetate cover.
Limited First Edition.

17 The Rockaway Hunting Club
236 pp. Illustrated. 25.5 cm. Decorative cloth, slipcase. First Edition.

18 An Autobiography
192 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

19 Walking the Fairways with Golf Artists Bill Waugh
86 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket, slipcase. Published in a
limited edition of 275 copies of which the first 50 copies are the Artist's
Remarque Edition. This is copy number 1 of 4 "Artist's Proof Copy."

20 Hayling Golf Club Centenary 1883-1983
27 pp. Illustrated. 23.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

21 Glen View Club 1897-1987
38 pp. Illustrated. 21.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

22 Ballycastle Golf Club 1890-1990
116 pp. Illustrated. 18.5 cm. Oblong cloth, dust jacket. First Edition.

23 Annual Yearbooks for various golf clubs
Includes:West Lancashire Golf Club circa1995Southport & Ainsdale Golf
Club circa 1995Royal Lytham & St Anne's Golf Club: 1996 & 2002Royal
Liverpool Golf Club: 1995 (two copies), 1996, 1997 (two copies), 2001,
2002, 2007 (three copies), 2014 (three copies)Royal & Ancient: 2003,
2004, 2008, 2011/2012 Review, 2012

24 Apawamis: One Hundred Years of Excellence
158 pp. Illustrated. 28 cm. Decorative leatherette, dust jacket. First
Edition.

25 A History of Royal Ashdown Forest Golf Club 1888-1988
60 pp. Illustrated. Foreword by Earl De La Warr. 26.5 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

26 The Country Club: Its First 75 Years 1889-1964
74 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth. First Edition.

27 Practical Greenkeeping
271 pp. Illustrated. 24.5 cm. Cloth, dust jacket.

28 Beyond the Links: Golfing Stories, Collectibles and Ephemera
144 pp. Illustrated. Foreword by Peter Dobereiner. 29.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

29 Golf: The Golden Years. A Pictorial Anthology
Many photographic illustrations. (4to) cloth, dust jacket. First Trade
Edition.

30 Golfing Ephemera
64 pp. Illustrated. 19.5 cm. Decorative boards. First Edition.

31 The Evangelist of Golf: The Story of Charles Blair MacDonald
280 pp. Illustrated. Foreword by Tom Doak. Introduction by Ben
Crenshaw. 28 cm. Illustrated wrappers, dust jacket. First Edition.

32 Brora Golf Club 1891-1991
80 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

33 Golf at the Back of Beyond: Brora Golf Club 1891-2000
150 pp. Illustrated. 27 cm. Cloth, dust jacket.

34 Golf on Gullane Hill: A Celebration of 100 Years of Gullane Golf Club
82 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket. Fifth Edition, Revised. No.
102 of 500 copies.

35 Golf on Gullane Hill: A Celebration of 100 Years of Gullane Golf Club
82 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket. Sixth Edition, Revised. No.
48 of 500 copies.

36 Crystal Downs Golf Club
31 pp. 23 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

37 Woodhall Spa: A Celebration of Golf. The Hotchkin Course 1905-2005
96 pp. Illustrated. 29.5 cm. Wrappers.

38 Reminiscences of Golf on St. Andrews Links
[6], 68 + [2 ad] pp. 16.5x10.5 cm (6½x4¼"), original printed red
wrappers. First Edition.

39 Reminiscences of Golf on St. Andrew's Links
[6], 68 pp. 6½x4¼, red wrappers. One of 300 copies.

40 Reminiscences of Golf on St. Andrews Links
68 pp. 18 cm. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterword by Jack
Nicklaus. Cloth. Reprint Edition.

41 Men in Green
260 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket.

42 To the Linksland: A Golfing Odyssey
191 pp. 23.5 cm. Cloth. First UK Edition.

43 Royal Portrush Golf Club: A History 1888-1988
100 pp. Illustrated. 18.5 cm. Oblong leatherette, dust jacket. First
Edition.

44 The Shiskine Golf & Tennis Club: A History 1896-1996
62 pp. Illustrated. "Fore" by William A. Kelso. 21 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

45 On Many Greens: A Book of Golf and Golfers
xiv, 167 pp. Introduction by Findlay S. Douglas. 17.2x11 cm. (6¾x4½"),
green cloth decorated in cream, red and black. First Edition.

46 Golf in Canada: A History
626 pp. Illustrated. Foreword by Marlene Stewart Streit and Ralph
Costello.28 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

47 St. George's Golf and Counry Club 75th Anniversary, 1929-2004
195 pp. Edited by Lynn Scheilenberg. Illustrated. 31 cm. Cloth.

48 The Toronto Terror
207 pp. Illustrated. Foreword by Geoffrey S. Cornish. 25.5 cm. Cloth,
dust jacket. First Edition.

49 Hunstanton Golf Club: One Hundred Years 1891-1991
32 pp. Illustrated. 30 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

50 Historical Sketch of the Hawick Golf Club. With Complete List of
Members, Constitution and Rules, &c., appended
xi, [5], 183 pp. Illustrated from drawings by Tom Scott; also from
photographs and a double page course map in the back; tissue guards.
(12mo) 18.6x12.5 cm (7¼x5"), original red cloth, pictorially stamped and
lettered in gilt, dark olive-green endpapers, top edge gilt. First Edition.

51 Lawn-Making: Together with the Proper Keeping of Putting Greens
176 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket. FromThe Amateur's Book
of the Garden Series.

52 Celebrating One Hundred Years: Skokie Country Club 1897-1997
127 pp. Illustrated. 30 cm. Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

53 Death At the Member Guest
261 pp. 21 cm. Cloth. First Edition.

54 Golf Stories
viii, 131 + [4] ad pp. Illustrated with 45 drawings within the text by E.W.
Mitchell. 7½x5, original decorative light gray-green cloth stamped in
black. First Edition.

55 Batchelor's Golf Stories
131 pp. Illustrated. 20 cm. Cloth. Facsimile Edition.

56 Adventures at Golf
vi, 50 pp. Illustrated with cartoons throughout by Bateman. (4to),
pictorial boards, pictorial jacket. First Edition.

57 Toronto Golf Club 1876-1976
128 pp. Illustrated. 20.5 cm. Oblong decorative cloth. First Edition.
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58 The Golfing Annual 1887-88
vi, [2], 226 + [8] & 32 ad pp. Illustrated from photographs, figure
drawings and maps of the golf links in Britain (including Royal Liverpool
and St. Andrews). 7¼x4¾, original gilt-lettered red cloth, yellow
endpapers with printed ads.

59 The Golfing Annual 1888-89
vi, [2], 305 + [6] & 32 ad pp. Illustrated from drawings, wood engravings,
photos of John Burns & John Ball; and 5 folding course maps of golf
links in Britain, (3 are in color: Troon, St. George's, and Littlestone).
7¼x4¾, original gilt-lettered green cloth, yellow endpapers with printed
ads.

60 Hazards
x, 88 pp. Foreword by Peter Thomson. Introduction by Fred Hawtree.
Contributions by Peter Dobereiner and Philip A. Truett. Edited by H.R. J.
Grant. Illustrated photographs, drawings, maps, etc. 24x17.5 cm.
(9¼x7"), gilt-decorated and lettered green cloth. No. 683 of 750
hand-numbered copies.

61 Top 100 Golf Courses of the British Isles
263 pp. Illustrated. Foreword by Lee Westwood. 21 cm. Illustrated
board. First Edition.

62 Golf in Perth and Perthshire: Traditional, Historical, Modern
[6], 184 pp. A few wood-engraved headpieces. 7¾x5½, original
gilt-lettered maroon cloth. First Edition.

63 Turf Management for Golf Courses
793 pp. Illustrations by Steven M. Baten. 26 cm. Wrappers.

64 Turfgrass: Science and Culture
658 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth.

65 History of the Los Angeles Country Club, 1898-1973
[2], 125, [2] pp. Foreword by Terrell C. Drinkwater (President). Illustrated
from photographs and other reproductions, including color plates in the
middle. 10x7, cream cloth, stamped and lettered in glittery green and
red, golf course map endpapers. First Edition.

66 The History of Philadelphia Country Club 1890-1990
144 pp. Illustrated. 28 cm. Decorative cloth. First Edition.

67 Golf at Hoylake: A Royal Liverpool Golf Club Anthology
171 pp. Illustrated by Ionicus [Joseph Armitage]. 24 cm. Embossed
leather, all edges gilt, slipcase. One of 125 copies.

68 Golf at Hoylake: A Royal Liverpool Golf Club Anthology
171 pp. Illustrated by Ionicus [Joseph Armitage]. 24 cm. Cloth, dust
jacket. No. 817 of 1000 copies.

69 Golf at Hoylake: A Royal Liverpool Golf Club Anthology - three copies
171 pp. Illustrated by Ionicus [Joseph Armitage]. 24 cm. Cloth, dust
jacket. One of 1000 copies.

70 Champions and Guardians: The Royal & Ancient Golf Club, 1884-1939.
[Volume II]
(4to) cloth, dust jacket. No. 831 of 1775 copies. First Edition.

71 Challenges and Champions: The Royal & Ancient Golf Club, 1754-1883.
[Volume I]
xii, 266 pp. Illustrated with numerous color reproductions from paintings,
drawings, etchings, facsimile documents, etc., some folding and/or
double-page. (4to) 10½x8¼, navy blue cloth, decoratively stamped and
lettered in silver, pictorial jacket. No. 301 of 1750 copies. First Edition.

72 Challenges & Champions: The Royal & Ancient Golf Club 1754-1883,
Volume 1
266 pp. Illustrated. Foreword by John Beharrell. 27 cm. Gilt-stamped
leather, slipcase. No. 106 of 275 copies. The Society of St Andrews
Golfers Edition.

73 St. Andrew's Night and Other Golfing Stories
117 pp. Illustrated throughout the text with wood engravings which have
been hand-colored by the artist, Ionicus (J. Armitage). 9x6, blue cloth,
dust jacket. No. 818 out of 950 copies. First Edition.

74 St. Andrew's Night and Other Golfing Stories
117 pp. Illustrated throughout the text with wood engravings which have
been hand-colored by the artist, Ionicus (J. Armitage). 9x6, blue cloth,
dust jacket. No. 814 out of 950 copies. First Edition.

75 Champions and Guardians: The Royal & Ancient Golf Club, 1884-1939.
Volume II - The Society of St Andrews Golfers Edition
xvi, 286 pp. Foreword by John Uzielli. Illustrated throughout (mostly in
color) from reproductions, paintings, photographs, maps, etc. (couple
illustrations are folding and some are double page). (4to) 10½x8¼, full
dark navy blue morocco, stamped and lettered in silver, marbled
endpapers, all edges silver, silver-stamped blue cloth slipcase. No. 106
of 275 hand-numbered copies bound in full chieftain morocco at the
Cedric Chivers bindery and with hand-made marbled endpapers by Ann
Muir. "The Society of St Andrews Golfers Edition." First Edition.

76 Challenges and Champions; Champions and Guardians; Traditions and
Change: The Royal & Ancient Golf Club - three volume set
3 volumes. Cloth, dust jacket, slipcase.

77 The Amateur: The Story of The Amateur Golf Championship 1885-1995
255pp.With statistics by John Littlewood, and an appreciation of Bobby
Jones by Charles R. Yates. 24 cm. Cloth. No. 737 of 900 copies.

78 John Ball of Hoylake
108 pp. Illustrated. Foreword by William C. Campbell. 23.5 cm. Cloth,
dust jacket. One of 1800 copies.

79 John Ball of Hoylake
108 pp. Illustrated. Foreword by William C. Campbell. 23.5 cm. Cloth,
dust jacket. One of 1800 copies.

80 Odes and Reminiscences
Compiled and arranged by H.J.R. Grant. 54 pp. Illustrated. Foreword by
William C. Campbell. 20 cm. Cloth, dust jacket. No. 101 of 400 copies.

81 Odes and Reminiscences
Compiled and arranged by H.J.R. Grant. 54 pp. Illustrated. Foreword by
William C. Campbell. 20 cm. Decorative cloth, all edges gilt, dust jacket,
slipcase. No. 3 of 60 copies.

82 Odes and Reminiscences
Compiled and arranged by H.J.R. Grant. 54 pp. Illustrated. Foreword by
William C. Campbell. 20 cm. Decorative cloth, dust jacket. No. 305 of
400 copies.

83 St. Andrew's Night and Other Golfing Stories
117 pp. Illustrated by Ionicus (Joseph Armitage) with 30 hand-colored
illustrations. 23.5 cm. Gilt stamped leather, slipcase. No. 8 of 30 copies.
The Illustrator's Edition.

84 Great Golfers: Their Methods at a Glance
xxiv, 481 + 3 ad pp. Contributions by Harold Hilton, J.H. Taylor, James
Braid, Alex Herd and Harry Vardon. Illustrated from 268 action
photographs, including frontispiece with tissue-guard. 8¾x5¾,
gilt-decorated & lettered green cloth, top edge gilt. First Edition.

85 Golfing Illustrated
70, [2] ad pp. Illustrated throughout with photography of golfers. 14.5x10
cm. (5¾x4"), color illustrated dust jacket, around blank white wrappers.
First Edition.

86 Hoylake & the 1894 Amateur Championship
xiv, 81, [1] pp. Foreword by David Hamilton. Illustrated from photographs
and floor plans of the clubhouse, taken from old sources. Oblong, 8x10,
blue cloth. No. 357 of 405 cloth bound copies, from a total edition of
500. First Edition.

87 Hoylake & the 1894 Amateur Championship
xiv, 81, [1] pp. Foreword by David Hamilton. Illustrated from photographs
and floor plans of the clubhouse, taken from old sources. Oblong, 8x10,
blue cloth. No. 358 of 405 cloth bound copies, from a total edition of
500. First Edition.

88 Hoylake & the 1894 Amateur Championship - Subscribers Edition
xiv, 81, [1] pp. Foreword by David Hamilton. Illustrated from photographs
and floor plans of the clubhouse, taken from old sources. Oblong,
20.3x25 cm. (8x10"), half crushed green morocco and cloth, stamped
and lettered in gilt, all edges gilt, publisher's gilt-stamped green cloth
slipcase. One of only 95 "Subscribers Edition" copies. First Edition.

89 The Book of St. Andrews Links, Containing Plan of Golf Courses,
Descriptions of the Greens, Bye-Laws of the Links, Regulations for
Starting, Golfing Rhymes, &c.
[8], vi, [2], 80 pp. Illustrated with drawings, a photo, ads, and a folding
color map in the back. (12mo) 18.3x12 cm (7¼x4¾"), full dark green
morocco, brown spine, gilt-lettered, gilt-tooled calf cover label, marbled
endpapers, all edges gilt, publisher's green cloth slipcase. No. 100 of
200 hand-numbered copies. Facsimile Edition.

90 The St. Andrews Golf Club Centenary, 1843-1943; Being the Hundred
Years' Record of an historic Fife Golf Club
75 pp. Illustrated with plates from photographs. 8vo. Original blue paper
wrappers lettered in silver. First Edition.

91 A Century of Golf Cards: A Pictorial History of the Game
123 pp. Illustrated. 28 cm. No. 100 of 2400 copies of this limited edition.
Wrappers.

92 Game at Golf: William Black's Poem of 1791
Commentary by David Hamilton. 23x16 cm. (9x6½"), quarter brown
morocco and linen boards, spine lettered in gilt, printed paper cover
label. No. 14 of 70 hand-numbered copies.

93 History of the Royal Perth Golfing Society
98 pp. Illustrated. 21 cm. Decorative leatherette. First Edition.

94 An Atlas of the Sand Hills
260 pp. Illustrated. 28 cm. Card covers.

95 The History of Walton and Walton Heath
31 pp. Illustrated. 17 cm. Cloth, no dust jacket.

96 The Chronicle of the Royal Burgess Golfing Society of Edinburgh
1735-1935 Volume I [and] 1936-1985 Volume II
Volume I: 111 pp. Illustrated. 21.5 cm. Decorativecloth. Reprint Edition.
Volume II:230 pp. Illustrated. 21.5 cm. Decorative cloth. First Edition.

97 Plant-Life on Land: Considered in Some of Its Biological Aspects
172 pp. Illustrated. 17 cm. Cloth. The Cambridge Manuals of Science
and Literature.

98 The Bonnie Links of Turnberry
Contributors include Michael Bonallack, Donald Steel, and Gordon
Riddle. 243 pp. Illustrated. 27 cm. Leather, dust jacket. First Edition.
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99 The Golfer's Rubáiyát
[82] pp. Illustrated throughout text. 17x10.5 cm. (6¾x4¼"), original red
cloth-backed decorative green boards. First Edition.

100 Brae Burn Country Club 1897-1997 Centenary: One Hundred Years of
Golf and Family Life
135 pp. Illustrated. 30.5 cm. Decorative leatherette. First Edition.

101 A Book of Golf
vi, [2], 308 + [4] ad pp. Edited by E. F. Benson and Eustace H. Miles.
Illustrated from photographs by A. Gandy. (12mo) 18.5x11.8 cm
(7¼x4¾"), decorative red cloth. First Edition.

102 Advanced Golf or, Hints and Instruction for Progressive Players
xi, 322 + 40 ad pp. Illustrated with plates from photographs, including a
photogravure frontispiece portrait of the author with tissue-guard.
Original black cloth, lettered and ruled in gilt. First Edition.

103 Kooyonga 1923-1983: The Story of a Golf Club
133 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket. One of 1500 copies.

104 The Royal and Ancient Golf Club of St. Andrews
24 pp. Illustrated. 23 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

105 Golf: The Book of a Thousand Chuckles. The Famous Golf Cartoons by
Briggs
Illustrated on every page with humorous cartoon drawings by Clare
Briggs with arms and faces colored. (Oblong) 23x32 cm. (9x12½"),
original green cloth-backed pictorial boards. First Edition.

106 Cherry Hills Country Club 1922-1997
168 pp. Illustrated. Introduction by Gene Neher. 28 cm. Decorative
leather, dust jacket. First Edition.

107 Seekers After a City: Reveries and Recreations of St. Andrews Men
141 pp. 22 cm. Cloth.

108 Seekers After a City: Reveries and Recreations of St. Andrews Men
141 pp. 22 cm. Cloth.

109 Short History of Pine Valley
38 pp. Illustrated from photos, etc. 28x21.3 cm. (11x8½"), dark green
cloth-backed light green cloth, color pictorial cover label, lettered in gilt.
First Edition.

110 The Way of Golf
210 pp. Foreword by Michael Ferrier. 20 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

111 Golf
64 pp. 17.7x10 cm. (7x4"), red cloth-backed printed green boards,
original green paper dust jacket, printed in red. First Edition.

112 Golf
64 pp. 6¾x4, red cloth-backed printed green boards, dust jacket. First
Edition.

113 Golf
64 pp. 6¾x4, red cloth-backed printed green boards. First Edition.

114 The Stymie: A Miscellany of Golfing Humour, Wit and Wisdom
104 pp. Illustrated from photographs, drawings, and advertisements.
20.1x14.5 cm. (8x5½"), pictorial wrappers, decorated in red, green,
white and black. First Edition.

115 The Golfer's Catechism: A Vade Mecum to the Rules of Golf
88 pp. Illustrated from photos, drawings and maps with the ads, plus
blank pages for notes. 15.1x10 cm. (6x4"), dark green boards printed in
black. First Edition.

116 Super-Golf
144 pp. Illustrated with plates from photos. 6½x4, green cloth. First
Edition.

117 Ganton Golf Club [Handbook]
35 pp. Illustrated. 18.5 cm. Wrappers.

118 Golf in Surrey
104 pp. Illustrated. 18.5 cm. Illustrated wrappers.

119 Golf with Seven Clubs
93 pp. Illustrated. 18 cm. Illustrated wrappers, dust jacket. First Edition.

120 Golf with Seven Clubs
93 pp. Illustrated. 18 cm. Illustrated wrappers, dust jacket. First Edition.

121 A History of Golf: The Royal and Ancient Game
236 pp. Illustrated. Introduction by Herbert Warren Wind. Afterword by
S.L. McKinlay. 23 cm. Cloth. Facsimile Edition.

122 A History of Golf: The Royal and Ancient Game
236 pp. Illustrated. Introduction by Herbert Warren Wind. Afterword by
S.J. McKinlay. 23 cm. Cloth. Facsimile Edition.

123 A History of Golf: The Royal and Ancient Game
236 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket. First US Edition.

124 Royal Ashdown Forest Golf Club [Handbook]
26 pp. Illustrated. 18 cm. Wrappers.

125 Southport & Ainsdale Golf Club [Handbook]
33 pp. Illustrated. 18.5 cm. Wrappers.

126 Wentworth Club [Handbook]
79 pp. Illustrated. 18.5 cm. Illustrated wrappers.

127 Dunbar Golf Club: A Short History 1794-1980
33 pp. Illustrated. 20.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

128 Destiny and Other Poems
514 pp. Illustrated. 20 cm. Cloth.

129 The Kittansett Club: A Brief History 1922 to 1968
180 pp. Foreword by Robert G. Stone. Photographs. 25.4x17 cm.
(10x7"), blue gilt-lettered cloth, glassine dust jacket. First Edition.

130 From Hudson to Hilltop: Time, Change and the Ardsley Country Club
100 pp. Illustrated. 23 cm. Oblong decorative cloth. First Edition.

131 A History of St. Enodoc Golf Club 1965-1990
Edited by Brian Gale. 89 pp. Illustrated. Introduction by John Betjeman.
21 cm. Illustrated wrappers. Second Edition, Revised.

132 Bernard Darwin and Aberdovey: A Collection of Bernard Darwin's
Classic Writings About Golf at Aberdovey
81 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket. No. 620 of 650 copies.

133 An Anecdotal History of the Royal and Ancient: A Talk Given During the
Celebration of the Inauguration of St. Andrews Scottish Studies Institute,
St. Andrews Day 30th November, 1993
20 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

134 Burning Tree Club: A History 1922-1962
232 pp. Illustrated. 25 cm. Decorative cloth, slipcase. Number F64 of an
unspecified limitation.

135 The Golfer's Guide (Illustrated)
xv, 171, [1] + [4] ad pp. Introduction by Dr. Macnamara. Illustrated with
figure drawings. 7½x5, decorative red cloth with cloth extending over
fore-edge at front and back, lettered in gilt. First American Edition.

136 Horace on the Links, with Notes from Horace Hutchinson's Writings
100 pp. Foreword by Horace Hutchinson. 6¾x4¾, original gilt-lettered
green cloth. First Edition.

137 Pau Golf Club Le St Andrews du Continent
141 pp. Illustrated. Preface by Jacques Chancel. 23.5 cm. Stiff
wrappers.

138 Drives and Puts: A Book of Golf Stories
243 + 14 ad pp. Frontispiece of a woman golfer by H.C. Ireland, with
tissue-guard; woodcut vignette on title page. 17.6x11 cm. (7x4½"),
pictorial green cloth in an arts and crafts trade binding, depicting a man
and woman strolling on a green, holding golf clubs, top edge gilt. First
Edition.

139 Golfing Skeletons and Family History and Golfiana [cover title]
60 pp. Illustrated. 21. cm. Illustrated wrappers. First Edition.

140 Golfing Skeletons and Family History and Golfiana [cover title]
60 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

141 The Royal Montreal Golf Club 1873-1973: The Centennial of Golf in
North America
220 pp. Illustrated. Foreword by George R.W. Owen. 22.5 cm. Cloth,
dust jacket. First Edition.

142 Golf at Prince's and Deal
39 pp. Illustrated. 24 cm. Decorative boards. First Edition.

143 The Scottish Golf Book
226 pp. Illustrated. Foreword by Michael Bonallack. 28 cm. Cloth, dust
jacket. Second Edition, Revised.

144 Kingsbarns Golf Links
80 pp. Illustrated. Photography by Iain Macfarlane Lowe & Christopher
J. Lowe. 16 cm. Stiff wrappers.

145 The Scottish Golf Book
224 pp. Illustrated. Foreword by Michael Bonallack. 28 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

146 How to Become a Scratch Golfer
144 pp. Illustrated by Quentin Blake. Introduction b Desmond Briggs. 20
cm. Decorative cloth. Reprint Edition.

147 History of the Essex Country Club 1893-1993
374 pp. Illustrated. 28 cm. Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

148 Centennial History of the Country Club, 1882-1982
xv, 155 pp. Illustrated from several photographs including a fold-out
panoramic view of the Clubhouse enclosure area during the late 1890's;
color frontispiece portrait from a painting of Francis Ouimet; plus a few
drawings within the text. Decorative golf course endpapers printed on
yellow paper. 10x7, green cloth, lettered in gilt. First Edition.

149 History of the Carnalea Golf Club
20 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

150 The Carnoustie Golf Club 150th Anniversary
[48] pp. Illustrated. 29.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

151 The Carnoustie Golf Course Hotel & Resort
14 pp. Illustrated. 29.5 cm. Wrappers.

152 The Carnoustie Links: A Tradition of Golfing Excellence - three copies of
the book
31 pp. Illustrated. 29.5 cm. Wrappers.

153 Carnoustie and its Golf Courses
[Carnoustie Commentary on cover]. 52 pp. Foreword by James Wright
(Chairman). Illustrated with plates from green-tinted photographs, golf
course drawings (some in color, including a double-page plan of the
Carnoustie Medal Course, site for the 1937 British Open), charts and
tables, plus ads. 10¼x8¼, original orange wrappers. First Edition.
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154 Souvenir of Carnoustie Championship Golf Course
44 pp. Forewords by James Wright, R. R. Webster Braille & J. W. A.
Simpson. Illustrated from photographs and maps. 27x21 cm (10½x8¼"),
saddle-sewn green printed wrappers. First Edition.

155 Carnoustie Through the Ages
28 pp. Illustrated. 21 cm. Wrappers.

156 The Big Three and Me
315 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth. No. 1124 of 1500 copies.

157 Collection of golf dealer catalogues
Includes catalogues from the following dealers:Rhod McEwan -
16catalogues.Brian Siplo - 2 catalogues.Peter Yagi -
31catalogues.George Lewis - 3 catalogues.Richard Donovan - 1
catalogue.Schofield - 5 catalogues.Grant - 3 catalogues.

158 Group of auction catalogues for golf sales at Phillips, Bonhams, etc.
Bob Gowland:July 15, 2001Phillips:July 12, 1994January 19, 1996July
16, 1996July 14, 1998January 16, 1999 (Duplicate)Bonham's:August 8,
1998Dec 15, 1998October 5, 1999July 21, 2000Christie's:July 7,
1998Sotheby's:July 12, 1996July 10, 1998Schotten/Potter:4/21-5/7,
1999

159 King James VI. Golf Club: Record and Records
xii, 68 pp. Illustrated with plates from photos; double-page color map
plan of the Moncreiffe Island Golf Course. 7¼x4¾, original decorative
red cloth. First Edition.

160 100 Years of Golf on the Isle of Purbeck 1892-1992
110 pp. Illustrated. Foreword by Barry Took. 24.5 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

161 Golfing: A Handbook to the Royal and Ancient Game, with List of Clubs,
Rules, &c. Also Golfing Sketches and Poems
134, [2] + 16 (blank memoranda pages) & [4] ad pp. Illustrated with 5
lithographed plates, including a chromolithograph frontispiece portrait of
Tom Morris from a drawing by Thomas Hodge at St. Andrews, with
tissue-guard, other 4 are duo-tone; plus several wood engravings
throughout the text by Ranald M. Alexander. (12mo) 18x12 cm (7x4¾"),
publisher's decorative brown cloth, front cover stamped in black, spine
stamped and lettered in gilt with golfing vignettes, original floral
patterned endpapers. First Edition.

162 Traditions of Edinburgh
377 pp. Illustrated by James Riddel. 26 cm. Cloth.

163 The Story of Dalhousie Golf Club 1868-1968
47 pp. Illustrated. 18.5 cm. Wrappers. First Edition.

164 Law of the Links: Rules, Principles and Etiquette of Golf
61 pp. 17x10.5 cm. (6¾x4¼"), green boards, lettered in red. First
Edition.

165 The Rules of the Green: A History of the Rules of Golf
250 pp. Illustrated. 26.5 cm. Cloth, dust jacket.

166 The Rules of the Green: A History of the Rules of the Golf
250 pp. Illustrated. Foreword by David B. Fay and Michael Bonallack.
25.5 cm. Cloth, dust jacket.

167 Golf of All Kinds: This Being a Light Commentary on the Game in Verse
and Picture
[28] pp. Illustrated by Fyffe G. Christie. 18.5 cm. Illustrated wrappers.
First Edition.

168 The Effect of Change to the Golf Ball
5 pp. 21 cm. Wrappers. No. 13 of 75 copies.

169 The History of Handicapping
[2], 10 pp. 21x14.8 cm. (8¼x5¾"), printed wrappers. No. 3 of 150
copies. Facsimile Edition of the 1924 edition.

170 The Rules of Golf of the Ten Oldest Golf Clubs from 1754 to 1848,
Together with the Rules of the Royal & Ancient Golf Club of St. Andrews
for the Years 1858, 1875, 1888
[6], 127 pp. 21.4x12.8 cm. (18½x5¼"), original brown linen-backed tan
cloth, spine lettered in gilt, edges untrimmed. One of 500 copies. First
Edition.

171 The Rules of Golf of the Ten Oldest Golf Clubs from 1754 to 1848,
Together with the Rules of the Royal & Ancient Golf Club of St. Andrews
for the Years 1858, 1875, 1888
[6], 127 pp. 8½x5¼, original brown linen-backed tan cloth, spine lettered
in gilt, edges untrimmed. One of 500 copies. First Edition.

172 Golf: A Royal & Ancient Game
xxi, 284 pp. With 9 plates from paintings, engravings, etchings, etc.,
including 2 duotone lithographs, 1 color plan of the golf course over St.
Andrew's Links and frontispiece, with tissue-guards; plus numerous
wood engravings and facsimiles throughout the text; title page with
decorative gilt margins; decorative initials. Illustrations by Clark Stanton,
C.A. Doyle and G. Aikman. 24.3x17.5 cm. (9½x7¼"), original
gilt-decorated green cloth. First Trade Edition.

173 Golf: A Royal & Ancient Game
xxi, 284 pp. With 9 plates from paintings, engravings, etchings, etc.,
including 2 duotone lithographs, 1 color plan of the golf course over St.
Andrew's Links and frontispiece, with tissue-guards; plus numerous
wood engravings and facsimiles throughout the text; title page with
decorative gilt margins; decorative initials. Illustrations by Clark Stanton,
C.A. Doyle and G. Aikman. 24.3x17.5 cm. (9½x7¼"), original
gilt-decorated green cloth. First Trade Edition.

174 Golf: A Royal and Ancient Game
100 pp. Illustrated. 21 cm. Card Covers. Reprint Edition.

175 Golf: A Royal and Ancient Game
xxi, 284 pp. With 9 plates from paintings, engravings, etchings, etc.,
including 2 duotone lithographs, 1 color plan of the golf course over St.
Andrew's Links and frontispiece, with tissue-guards; plus numerous
wood engravings and facsimiles throughout the text; title page with
decorative gilt margins; decorative initials. Illustrations by Clark Stanton,
C.A. Doyle and G. Aikman. 24.3x17.5 cm. (9½x7¼"), original
gilt-decorated green cloth. First Trade Edition.

176 Golf: A Royal and Ancient Game
304 pp. Illustrated. Foreword by William Gifford. 21 cm. Decorative cloth.
Reprint Edition.

177 Commonsense Golf
132 pp. Illustrated. 18 cm. Cloth. First Edition.

178 Barnbougle Dunes: The Beginnings
68 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket.

179 The Homestead and Warm Springs Valley, Virginia: A Pictorial Heritage
100 pp. Illustrated. 25.5 cm. Wrappers.

180 The Royal West Norfolk Golf Club: A Celebration of a Way of Golf
82 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth. First Edition.

181 Bruntsfield Links Golfing Society 1761-2011
277 pp. Illustrated. 29 cm. Cloth. Subscriber's Edition.

182 100 Years at Notts Golf Club 1887-1997
160 pp. Illustrated. Foreword by Christy O Connor. 22.5 cm. Decorative
leather, dust jacket. First Edition.

183 Some Essays on Golf Course Architecture
With contributions by Dr. A. Mackenzie, Horace G. Hutchinson, and
John L. Low. Introduction and commentary by Geoffrey S. Cornish and
Fred Hawtree. 78 pp. Illustrated. 24 cm. Illustrated wrappers. One of
1000 copies. Paperback Edition.

184 Some Essays on Golf-Course Architecture
xxiv, 78 pp. Contributions by Dr. A. MacKenzie, Horace G. Hutchinson,
John L. Low, and others. Introduction and commentary by Geoffrey S.
Cornish and Fred Hawtree. Illustrations from photographs, old original
ads, and a few other reproductions. Gilt-lettered green cloth. No. 457 of
700 copies.

185 Columbia Country Club: One Hundred Years of Spirited History
172 pp. Illustrated. 22 cm. Oblong decorative cloth, dust jacket.

186 Columbia Edgewater: 1924-1999. The First Seventy-Five Years of the
Friendliest Club in Town
87 pp. Illustrated. 29 cm. Cloth, dust jacket.

187 A History of Lindrick Golf Club 1891-1979
168 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

188 Five Open Champions and the Musselburgh Golf Story
Foreword by Peter Alliss. Illustrated from photographs and facsimiles.
9¼x6½, green boards, spine lettered in gilt, jacket. First Trade Edition.

189 The Glasgow Golf Club, 1787-1907
xi, 172 pp. Illustrated with plates from photographs. 18.5x12.3 cm.
(7¼x5"), gilt-lettered red cloth, top edge gilt. First Edition. "

190 A Temple of Golf: A History of Woking Golf Club 1893-1993
212 pp. Illustrated. Foreword by F.H. Tate. 23 cm. Leather, dust jacket.
First Edition.

191 Golf: The Marvelous Mania
191 pp. Illustrated. Foreword by Jack Nicklaus. Afterword by Jerry
Tarde. 24 cm. Cloth, dust jacket. First US Edition.

192 History of the San Francisco Golf Club
95, [1] pp. Foreword by the club president, W.A. Bentley. Illustrated from
numerous photographs and other reproductions on orange and white
paper; course map at the end, which was designed by A.W. Tillinghast.
20.2x23 cm. ( 8x9"), orange cloth, decoratively stamped and lettered in
gilt. One of 1000 copies. First Edition.

193 Duel in the Sun: Tom Watson and Jack Nicklaus in the Battle of
Turnberry
215 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

194 The Swedish Golf Experience
151 pp. Illustrated. 38.5 cm. Cloth, dust jacket.

195 Golf Course Design: An Annotated Bibliography with Highlights of its
History and Resources
192 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket. No. 97 of 500 copies.

196 Golf Course Design: An Annotated Bibliography with Highlights of its
History and Resources
192 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket. No. 98 of 500 copies.

Page 4



Auction - Sale 583 - Rare Americana with the Jonathan Bulkley Collection of Advertising Signs & Broadsides 04/07/2016 11:00 AM PDT

Lot Title/Description Lot Title/Description

197 Golf Course Design: An Annotated Bibliography with Highlights of its
History and Resources
192 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket. No. 131 of 500 copies.
Presentation Copy.

198 Golf Course Design: An Annotated Bibliography with Highlights of its
History and Resources
192 pp. Illustrated. 25 cm. Full red chieftain morocco, slipcase. No. 10 of
75 copies. The Fiddlers Green Edition.

199 The Architects of Golf: A Survey of Golf Course Design from Its
Beginnings to the Present, with an Encyclopedic Listing of Golf Course
Architects and Their Courses
648 pp. Illustrated. 28 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

200 The Golf Course
367 pp. Illustrated. Foreword by Robert Trent Jones, andHerbert Warren
Wind. Afterword by Frank D. Tatum, Jr. 28 cm. Decorative cloth. Reprint
Edition.

201 Eighteen Stakes on a Sunday Afternoon: A Chronicle of Golf Course
Architecture in North America
Foreword by Paul Fullmer. Illustrated from photographs (from recent and
old sources). 9½x7, gilt-stamped cream cloth, color pictorial jacket. No.
543 of 700 copies. First Edition.

202 Eighteen Stakes on a Sunday Afternoon: A Chronicle of Golf Course
Architecture in North America
Foreword by Paul Fullmer. Illustrated from photographs (from recent and
old sources). 9½x7, gilt-stamped cream cloth, color pictorial jacket. One
of 700 copies. First Edition. Signed by the publisher at the limitation
statement.

203 Eighteen Stakes on a Sunday Afternoon: A Chronicle of Golf Course
Architecture in North America
218 pp. Illustrated. 24 cm. gilt stamped leather, all edges gilt, raised
bands, slipcase. No. 10 of 75 copies.

204 Nine Holes of Golf
viii, [2], 97 pp. Illustrated with frontispiece drawing by Tony Sarg.
19.2x14.5 cm. (7½x5¾"), yellow cloth-backed pictorial green boards,
decorative green jacket. First Edition.

205 A History of Golf Illustrated
240 pp. Illustrated. Foreword by Sam Snead. 25 cm. Cloth, dust jacket.
First US Edition.

206 My Golfing Album
248 pp. Color frontispiece, black and white photograph. 10x7¼. Green
cloth, boards, title in gilt. First Edition.

207 Golf in Montrose
176 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

208 The Country Club of Purchase
36 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth.

209 County Sligo Golf Club
40 pp. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

210 Swinley Special: One Hundred Years of Harry Colt's Least Bad Course
212 pp. Illustrated. 25.5 cm. Cloth, dust jacket.

211 A Century of Opens
232 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

212 Golf in Britain: A Social History from the Beginnings to the Present Day
176 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

213 Golfers at Law
144 pp. Illustrated. 19.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

214 Golfers at Law: The Rules of Golf, How They Were Evolved by
Pioneers, Developed by Events and the Habits of Golfers, Influenced by
National and International Forces, and Modified by Official Decisions
201 pp. Illustrated. Foreword by Joseph Dey Jr. 18.5 cm. Cloth, dust
jacket. First US Edition.

215 St. Andrews and Neighbourhood: A History and Guide Book
153 pp. Illustrated. 18 cm. Wrappers. Second Edition.

216 St. Andrews and Neighbourhood: An Illustrated History and Guide Book
169 pp. Illustrated. Revised and edited by A.H. Symon.

217 The Breezy Links o'Troon: A History of Royal Troon Golf Club
1878-2000
224 pp. Illustrated. Foreword by Colin Montgomerie. 28 cm.
Gilt-stamped leather, slipcase. First Trade Edition.

218 St. Mungo's Gowfers: The History of Glasgow Golf Club 1787-1987
159 pp. Illustrated. Foreword by J.B. Halley. 24 cm. Decorative cloth.
First Edition.

219 The Rules of Golf
Illustrated with 24 humorous color lithograph plates by Crombie. small
title page (printed in blue) tipped-in at front, a second small title page
tipped-in at the middle. (Oblong) 26.8x36.5 cm (11¼x17½"), original
green cloth-backed boards, front cover lettered in red and black. First
Edition.

220 Some of the Rules of Golf
viii + 24 color plates. Introduction by Alan Jenkins. Illustrated with 24
full-color reproductions from golf "rules" cartoons by Charles Crombie.
(Oblong folio) 12x16, cloth-backed thin cream boards, lettered in brown.
Reprint Edition.

221 The Spirit of Medinah: 75 Years of Fellowship and Championships
325 pp. Illustrated. Foreword by Bob Verdi. 23.5 cm. Oblong decorative
leather. Deluxe Edition.

222 Bruntsfield Links Golfing Society: A Short History
100 pp. Illustrated. Introduction by Ewen K. Cameron. 23.5 cm.
Decorative boards. First Edition.

223 Bruntsfield Links Golfing Society: A Short History.
100 pp. Illustrated. Introduction by Ewen K. Cameron. 23.5 cm.
Decorative boards. First Edition.

224 The History of Royal Wimbledon Golf Club 1865-1986
143 pp. Illustrated. 23.5 cm. Decorative cloth. First Edition.

225 Chronicle of the Islay Golf Club and the Machrie Links
184 pp. Illustrated. Foreword by Ralph Middleton. 21 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

226 The Royal Adelaide Golf Club 1892-1992
171 pp. Illustrated. Preface by D.N. Robinson. 24.5 cm. Decorative
leatherette. First Edition.

227 Rules of The Thistle Golf Club
Facsimile Edition.

228 Upper Largo, Lower Largo, Lundin Links and Newburn
124, [10] ad pp. Green printed wrappers. Wrapper-bound edition not
found in Donovan & Jerris. Published the same year as the cloth-bound
edition from the same publishers.

229 The Golf Clubs Round Largo Bay. Innerleven, Leven, Leven Thistle,
Lundin, Wemyss, Methil, Leven Ladies', and Lundin Ladies
[2 (ad)], [4], 146, [4] ad pp. 18.7x12 cm. (7¼x4¾"), original orange cloth,
lettered in gilt. First Edition.

230 The Country Club, 1882-1932
x, 213 pp. Many plates from sepia-tone photographs with tissue-guards
and several golf course map drawings. (4to) 26x20 cm (10¼x8"), green
cloth. First Edition.

231 Golf Architecture: A Worldwide Perspective. Volume Five
334 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket.

232 The Sandbelt: Melbourne's Golfing Heaven
140 pp. Illustrated. Foreword by Peter Thomson. 25.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

233 Golf Architecture: A Worldwide Perspective. Volume Four
364 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket.

234 Golf Architecture: A Worldwide Perspective. Volume Three
352 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket.

235 Favorite Holes by Design: The Architect's Choice
149 pp. Illustrated. 28.5 cm. Cloth, dust jacket. First Trade Edition.

236 Golf Architecture: A Worldwide Perspective. Volume One
239 pp. Illustrated. Foreword by Geoffrey S. Cornish. 20 cm. Oblong
cloth, dust jacket. First Trade Edition.

237 Golf Architecture: A Worldwide Perspective. Volume Two
304 pp. Illustrated. 20 cm. Oblong cloth, dust jacket. First Trade Edition.

238 Links Golf: The Inside Story
160 pp. Illustrated. Foreword by Peter Thomson. 28.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Trade Edition.

239 Links Golf: The Inside Story
160 pp. Illustrated. Foreword by Peter Thomson. 28.5 cm. Cloth, dust
jacket. First UK Edition.

240 Links Golf: The Inside Story
160 pp. Illustrated. Foreword by Peter Thomson. 28.5 cm. Cloth, dust
jacket.First UK Edition.

241 The Golfers' Referee
99 pp. 16.3x9.7 cm. (6¼x4"), pictorial red cloth, stamped in black. First
Edition.

242 Aberdovey Golf Club: A Round of a Hundred Years
132 pp. Illustrated. Foreword by Selwyn Hill. 21 cm. Leather binding.
First Edition.

243 A History of Golf in Britain
259 pp. Illustrated. Foreword by Sir George Cunningham. Foreword by
Herbert Warren Wind. Afterword by Robert Green. 28 cm. Cloth. Reprint
Edition.

244 Every Idle Dream
255 pp. Illustrated with drawings by Elinor Darwin. Cloth, spine lettered
in gilt, dust jacket. First Edition.

245 Out of the Rough
336 pp. Green cloth, blue flag pole vignette on front cover, spine lettered
in blue, color illustrated dust jacket. First Edition.

246 A Round of Golf on the L[ondon] & N[orth] E[astern] R[ailway]
127 pp. Illustrated from photographs throughout; charts in the rear.
7¾x6, green wrappers, lettered in black. First Paperback Edition.

247 Rubs of the Green
[10], 260 pp. 7¼x4¾, turquoise cloth, spine lettered in dark blue, color
pictorial jacket. First Edition.

248 Second Shots: Casual Talks About Golf
viii, 178 pp. Frontispiece portrait from a photograph of the author.
16.2x12.3 cm. (6¼x5"), original decorative light green boards, stamped
and lettered in black, publisher's color pictorial jacket. First Edition.
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249 A History of Golf in Britain
xv, 312 pp. Foreword by Sir George Cunningham. Illustrated from
photographs and reproductions, some in color, including frontispiece; 5
golf course maps in back, one of which is folding. 10¾x7¾, original
green cloth with leather gilt-lettered spine label, dust jacket. First Edition.

250 A Golfer's Gallery by Old Masters
Introduction by Bernard Darwin. Illustrated with 18 full-page mounted
color plates on card-stock leaves, of paintings depicting golf or golf
relatives (Dutch Kolf, Het Kolven, Jeu de Mail) in different forms, from
the 16th to the 19th centuries; plus other reproductions within the
introduction. 40.5x33.2 cm. (16x13¼"), decorative green and black
boards, paper cover label, string bound. First Edition.

251 Darwin on the Green: A Further Collection of the Golf Writings of
Bernard Darwin
240 pp. 20.5 cm. Cloth, dust jacket.

252 Dickens: Great Lives
134 pp. 19 cm. Cloth.

253 The English Public School
175 pp. 18 cm. Cloth.

254 The English Public School
175 pp. 18 cm. Cloth.

255 The Game's Afoot!
331 pp. Foreword by Sidney Kahn. 20 cm. Cloth. Reprint Edition.

256 Golf Between Two Wars
227 pp. Illustrated. Introduction by Herbert Warren Wind. Afterword by
Ben Crenshaw. 22.5 cm. Cloth. Facsimile Edition.

257 The Golf Courses of the British Isles
253 pp. Illustrated by Harry Rountree. Foreword by Herbert Warren
Wind. Afterword by Ben Crenshaw. 22 cm. Cloth, dust jacket. Reprint
Edition.

258 The Golf Courses of the British Isles
[8], 254 pp. Illustrated with plates (mostly in color) from paintings by
Harry Rountree; printed tissue-guards. 23x17.5 cm (9x7"), original green
cloth decoratively stamped and lettered in gilt, top edge gilt, slipcase.
First Edition.

259 Golf: Pleasures of Life Series
222 pp. Illustrated. Foreword by Ian Dunlop. 21 cm. Cloth, dust jacket.
Reprint Edition.

260 Golfing By-Paths
203 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

261 Green Memories
332 pp. Illustrated. Foreword by John Hopkins. 21.5 cm. Cloth. Reprint
Edition.

262 The Happy Golfer: A Collection of Articles from The American Golfer
Magazine 1922-1936
164 pp. Illustrated. Introduction by Frank Pennink. 21.5 cm. Decorative
cloth. First Edition.

263 James Braid
196 pp. Illustrated. 20 cm. Decorative cloth. Facsimile Edition.

264 Life is Sweet Brother
285 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

265 Pack Clouds Away
288 pp. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

266 Playing the Like
246 pp. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. Reprint Edition.

267 Playing the Like
247 pp. Foreword by Robert S. Macdonald. 20 cm. Cloth. Reprint
Edition.

268 Royal North Devon Golf Club [Handbook]
31 pp. Illustrated. 18 cm. Wrappers.

269 St. Enodoc Golf Club [Handbook]
23 pp. Illustrated. 18.5 cm. Wrappers.

270 Tee Shots and Others
271 pp. Illustrated by E.W. Mitchell. Introductory essay by Lady Joyce
Heathcoat Amory. 19.5 cm. Cloth, slipcase. One of 1500 copies. Limited
Facsimile Edition.

271 The World That Fred Made
256 pp. Foreword by Herbert Warren Wind. 22 cm. Cloth. Reprint
Edition.

272 Beyond the Fairways: The Past, Present and Future of World Golf
384 pp. Illustrated by Harold Riley. Foreword by Severiano Ballestros
and Jose Maria Olazabal. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

273 Little Aston Golf Club 1908-2008
180 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket. Publisher's Presentation
Copy.

274 The Royal North Devon Golf Club, 1864-1989
202 pp. Foreword by J.W.D. Goodban. Introduction by H.N. Fulford.
Illustrated from photographs from old sources. 8vo. Pebbled maroon
leather, lettered and stamped in gilt, slipcase. No. 239 of 500
hand-numbered copies. First Edition.

275 Wallasey Golf Club 1891-1991
144 pp. Illustrated by Arthur Malabar. 26 cm. Decorative cloth. One of
1,000 copies.

276 The Historical Dictionary of Golfing Terms
188 pp. Illustrated. Illustrated wrappers. Reprint Edition.

277 The Historical Dictionary of Golfing Terms. From 1500 to the Present
188 pp. Illustrated by Fran Carson. 26 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

278 The Hogan Mystique: Classic Photographs of the Great Ben Hogan by
Jules Alexander
Essays by Dave Anderson, Ben Crenshaw, and Dan Jenkins.
Commentary by Ken Venturi. 132 pp. Illustrated. 35.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

279 The Greatest of Them All: The Legend of Bobby Jones
199, [1] pp. Illustrated from photographs throughout. 14x10½, blue cloth,
dust jacket. First Edition.

280 The Way of a Caddie with a Man
[12] pp. 16 cm. Wrappers.

281 Legendary Golf Clubs of Scotland, England, Wales and Ireland
311 pp. Illustrated. Preface by William C. Campbell. 30.5 cm. Decorative
cloth, dust jacket. First Edition.

282 Legendary Golf Clubs of the American Midwest
416 pp. Illustrated. Photography by Anthony Edgeworth. 31 cm. Cloth,
dust jacket.

283 Legendary Golf Links of Ireland
416 pp. Illustrated with photographs by Anthony Edgeworth. 30 cm.
Cloth, dust jacket.

284 The Links [Club]
57 pp. Illustrated. Foreword by Stephen M. McPherson. 25.5 cm.
Decorative leather, dust jacket, slipcase. First Edition.

285 The Story of Golf at The Country Club
319 pp. Illustrated. 27 cm. Boards, slipcase.

286 The Camargo Club: A History 1925-2000
206 pp. Illustrated. 31 cm. Cloth. First Edition.

287 The Road to Ballybunion: A Magical Journey Through the Golf and Lore
of Southwest Ireland
105 pp. Illustrated by Ray Ellis. Introduction by Chuck Perry. 23.5 cm.
Cloth, dust jacket. First Edition.

288 Battlefield of the Best: The Historic Golfing Glories of Musselburgh. A
Musselburgh Manuscript.
175 pp. Illustrations from old photographs, etc. 10¾x8¼, gilt-stamped
blue cloth. No. 129 of 200 copies.

289 My Partner, Ben Hogan
[6], 214, [1] pp. Illustrated from photographs; drawings by Murray
Olderman, including a frontispiece portrait from a drawing of Hogan.
8vo. Green cloth, spine lettered in white, pictorial jacket. First Edition.

290 The Cottages and Architects of Yeamans Hall
207 pp. Illustrated with photographs by Charlotte Caldwell. 28.5 cm.
Cloth, dust jacket.

291 Golf Rules in Pictures
82 pp. Illustrated by George Kraynak. Introductionby Wm. Ward Foshay.
27 cm. Illustrated boards.

292 Golfing Postcards from St. Andrews Scotland
98 pp. Illustrated. 22 cm.Cloth, dust jacket. Number 9of 20 copies.

293 Hallowed Ground: Golf's Greatest Places
154 pp. Illustrated by Linda Hartough. Foreword by Jack Nicklaus. 25.5
cm. Oblong cloth, dust jacket. First Edition.

294 Scotland
Two volumes. 436 pp; 437-1090 pp. Illustrated. 25 cm. Boards and
leather.

295 The Lawn: The Culture of Turf in Park, Golfing and Home Areas
128 pp. Illustrated. 19 cm. Cloth.

296 A Round of Golf Courses: A Selection of the Best Eighteen
159 pp. Illustrated. Foreword by Bernard Darwin. 22 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

297 The Confidential Guide to Golf Courses
361 pp. Cloth, dust jacket. First Sleeping Bear Press Edition.

298 The Anatomy of a Golf Course
242 pp. Illustrated. Foreword by Ben Crenshaw. 23 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

299 Royal Cinque Ports Golf Club, Deal: A Personal Record of these Ancient
Links in their Centenary Year
Profusely illustrated, including 18 color plans of the golf courses by
Dobby. (Oblong folio) 11¾x17, gilt-lettered blue cloth, all edges gilt. No.
150 of 375 copies. First Edition. Signed on the limitation page by Jack
Aisher (President), Robert Lark (Captain), and David Dobby (author &
artist). Includes 2 additional color plan plates: one of the 10th hole
drawn and one of the entire 18-hole course, both signed by David
Dobby; and the publisher's original large color postcard in envelope; all
laid in.
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300 Dobereiner on Golf
177 pp. Illustrated by Brian Bagnall. Foreword by Steve Ballesteros. 23
cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

301 For the Love of Golf: The Best of Dobereiner
256 pp. Illustrated by John Hassal. 23 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

302 The Game with a Hole in It
142 pp. Illustrated. 20 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

303 The Glorious World of Golf
250 pp. Illustrated. 27 cm. Cloth, dust jacket. First US Edition.

304 Golf Courses of the PA European Tour
With Gordon Richardson. 304 pp. Illustrated. Foreword by Ken
Schofield. 29 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

305 Well, I'll be Deemed!
120 pp. Illustrated by Ionicus. 19.5 cm. Cloth, dust jacket. First US
Edition.

306 The Story of Seminole
177 pp. Illustrated. Photographs by Joann Dost. 25 cm. Cloth, dust
jacket, slipcase.

307 Ballyliffin Golf Club Golden Jubilee 1947-1997
74 pp. Illustrated. 29.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

308 Congressional Country Club 1924-1984
108 pp. Illustrated. 30 cm. Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

309 Quiet Please: A Ryder Cup Story with a Twist
144 pp. 16.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

310 The Game of Golf and the Printed Word: A Bibliography of Golf
Literature in the English Language
xvi, 658 pp. Introductory essay by Herbert Warren Wind. (8vo) full
gilt-decorated green morocco, spine lettered in gilt, raised bands, all
edges gilt, publisher's original cloth slipcase. No. 240 of 350 deluxe
copies. First Edition.

311 Making a Law
51 pp. Illustrated. 16.5 cm. Cloth.

312 Dooks: 100 Years of Golf
110 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

313 The Crail Golfing Society, 1786-1936, Being the History of an
Eighteenth-Century Golf Club in the East Neuk of Fife
xi, 100 pp. Foreword by W. Norman Boase. Illustrated with plates from
photographs. (8vo), tan and red cloth, lettered in gilt, edges untrimmed,
glassine jacket. One of 250 copies. First Edition.

314 The Golf House Club, Elie: A Centenary History
157 pp. Illustrated. 18.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

315 Birds and Golf Courses: A Guide to Habitat Management
80 pp. Illustrated. 29.5 cm. Card covers.

316 The Duffers' Golf Club Papers - nine copies
56 pp. 24 cm. Card covers. Forty copies have been produced for
presentation by D.M. Wilson III and H.R.J. Grant.

317 Golfiana: The International Journal for Golf Historians and Collectors -
The complete 24 issues
Complete run from the Inaugural Issue (Spring 1987) to the final issue
(Winter 1994). Volumes I-VI, Nos. 1-4 (each). Illustrated from
photographs, paintings, drawings, ads, etc. throughout, showing various
golfing scenes, portraits, golf course maps, clubs, balls, equipment,
memorabilia, etc. (4to) original color pictorial wrappers, housed in two
custom folding cases.

318 The Golfing Annual 1889-90
vi, [2], 270 + [6] & 32 ad pp. Illustrated from drawings, wood engravings,
photos of Willie Park Jr. & J.E. Laidlay; and 3 folding course maps of
golf links in Britain (1 in color of Guildford). 7x4¾, original gilt-lettered
green cloth, yellow endpapers with printed ads.

319 The Golfing Annual 1892-93
vi, [2], 368 + [4] & 32 ad pp. Illustrated from 3 photos: John Ball Jr., H.H.
Hilton & Alex Stuart; and 3 folding course maps of British golf links (1
color of Dornoch); and ads. 7¼x4¾, original gilt-lettered green cloth,
yellow endpapers with printed ads.

320 The Golfing Annual 1894-95
vi, [2], 530 + [6] & 40 ad pp. Illustrated with plates, including 11 from
photos ("Balfour Opening...at St. Andrews 1894", John Ball Jr., J.H.
Taylor, etc.); a few drawings; and 2 British course maps (1 color folding
map of Burnham, Somerset Golf Links). 7¼x4¾, original gilt-lettered
green cloth, yellow endpapers with printed ads.

321 The Golfing Annual 1890-91
vi, [2], 344 + [4] & 32 ad pp. Illustrated from drawings, wood engravings,
photos of John Ball & Andrew Kirkcaldy; and 3 course maps of golf links
in Britain (2 of which are folding). 7¼x4¾, original gilt-lettered green
cloth, yellow endpapers with printed ads.

322 The Golfing Annual 1891-92
vi, [2], 326 + [6] & 32 ad pp. Illustrated from drawings, wood engravings,
photos of Hugh Kirkcaldy & J.E. Laidlay; and a folding course map of
Golf Links at Lea Hurst. 7¼x4¾, original gilt-lettered green cloth, yellow
endpapers with printed ads.

323 The Golfing Annual 1893-1894
vi, [2], 452, [4], 32 ad pp. Illustrated from 9 photographs, plus 1 folding
plan of Forres Golf Club, and from ads. 7¼x4¾, original gilt-lettered
green cloth, yellow endpapers with printed ads.

324 The Golfing Annual 1895-1896
vi, [2], 576 + [8] ad pp. + ads on endpapers. Illustrated from photographs
(including one of Old Tom Morris and one folding) and paintings;
pictorial ads (some on colored paper). 7¼x4¾, green gilt-lettered cloth.

325 The Golfing Annual 1896-1897
vi, [2], 606, [6] ad pp. Illustrated from photographs and 1 folding plan of
Ste. Marguerite Golf Links, plus advertisements. 7¼x4¾, original
gilt-lettered green cloth.

326 The Golfing Annual 1897-1898
vi, [2], 588, [4] ad pp. Illustrated from photographs and 1 folding plan of
Church-Stretton Golf Links, plus advertisements. 7¼x4¾, original green
gilt-lettered cloth.

327 The Golfing Annual 1898-1899
vi, [2], 592, [4] ad pp. Illustrated from photographs and advertisements.
7¼x4¾, original green gilt-lettered cloth.

328 The Golfing Annual 1899-1900
vi, [2], 590, [4] ad pp. Illustrated from photographs, 1 large folding plan
of Bungay Golf Course, and advertisements. 7¼x4¾, original green
gilt-lettered cloth.

329 The Golfing Annual 1899-1900
vi, [2], 590, [4] ad pp. Illustrated from photographs, 1 large folding plan
of Bungay Golf Course, and advertisements. 7¼x4¾, original green
gilt-lettered cloth.

330 The Golfing Annual 1900-1901
vi. [2], 602, [6] ad pp. Illustrated from photographs. 7¼x4¾, original
green gilt-lettered cloth.

331 The Golfing Annual 1901-1902
vi, [2], 610, [6] ad pp. Illustrated from photographs and advertisements.
7¼x4¾, original green gilt-lettered cloth

332 The Golfing Annual 1902-1903
[6], 609, [1]. [6] ad pp. Illustrated from photographs and advertisements.
7¼x4¾, original green gilt-lettered cloth.

333 The Golfing Annual 1903-1904
[12], 660, [4] pp. Illustrated from photographs and advertisements
(endpapers are advertisements). 7¼x4¾, original green gilt-lettered
cloth.

334 The Golfing Annual 1904-1905
[12], 694, [6] ad pp. Illustrated from photographs and advertisements.
7¼x4¾, original green gilt-lettered cloth, yellow ad endpapers.

335 The Golfing Annual 1905-1906
[12], 752, [4] ad pp. Illustrated from photographs and advertisements.
7¼x4¾, original green gilt-lettered cloth, yellow ad endpapers.

336 The Golfing Annual 1906-1907
[16], 644, [8] ad pp. Illustrated from photographs and advertisements.
7¼x4¾, original green gilt-lettered cloth, yellow ad endpapers.

337 The Golfing Annual 1907-1908
[20], 684, [12] ad pp. Illustrated from photographs and advertisements.
7¼x4¾, original green gilt-lettered cloth, yellow ad endpapers.

338 The Golfing Annual 1908-1909
[12], 734, [6] ad pp. Illustrated from photographs and advertisements.
7¼x4¾, original green gilt-lettered cloth, yellow ad endpapers.

339 The Golfing Annual 1909-1910
xii, 760, xiii-xvi advertisement pp. Illustrated with photograph plates and
advertisements. 7¼x4¾, original green gilt-lettered cloth.

340 A-B-C of Golf
[6], 121 pp. Illustrated with drawings in the text and a photographic
frontispiece. 6½x4¼, orange cloth. First Edition.

341 The First Five Rounds of Golf at the Australia Golf Club
64 pp. Illustrated by Michael Dysart. 26 cm. Decorative cloth. First
Edition.

342 In Celebration of the Golden Anniversary of the New South Wales Golf
Club 1928-1953
[36] pp. Illustrated. 21.5 cm. Oblong wrappers. First Edition.

343 A Short but Comprehensive System of the Geography of the World
214 pp. Wrappers. 16.5 cm. Wrappers. First Edition.

344 The History of Panmure Golf Club 1845-1995
134 pp. Illustrated. Foreword by Malcolm Campbell. 21 cm. Decorative
cloth, dust jacket. No. 791 of 1,500 copies.

345 Golf in East Lothian: A Guide to Some of Scotland's Finest Courses
31 pp. Illustrated. 29.5 cm. Illustrated wrappers.

346 Royal Cromer Golf Club 1888-1988
62 pp. Illustrated. Foreword by Laddie Lucas. 29.5 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

347 Edinburgh Burgess Golfing Society: Rules and Bye-Laws 1911
29 pp. Illustrated. 12.5 cm. Cloth.
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348 History of the Edinburgh Burgess Golfing Society
46, [8] + [2 (blank)] pp. Illustrated from photographs and drawings of
members, past champions, etc., including a portrait drawing of Old Tom
Morris with caption “who laid out Barnton.” In back, with List of
Office-Bearers of the Society from 1773 to 1906. 12.1x9 cm. (4¾x3½"),
original gilt stamped flexible red cloth, front cover with gilt title and Far
and Sure logo, original yellow endpapers. First Edition.

349 History of the Edinburgh Burgess Golfing Society
46 pp. Illustrated. 12 cm. Illustrated wrappers. Reprint Edition.

350 Following the Fairways
352 pp. Illustrated. Foreword by Arnold Palmer. 28.5 cm. Illustrated
boards.10th Edition Revised.

351 Following the Fairways
352 pp. Illustrated. Foreword by Arnold Palmer. 28.5 cm. Illustrated
boards. 10th Edition, Revised.

352 Following the Fairways
336 pp. Illustrated. Foreword by Jack Nicklaus. 28.5 cm. Illustrated
boards. 12thEdition, Revised.

353 Classic Golf Courses of Great Britain & Ireland
207 pp. Illustrated. 26.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

354 Royal County Down Golf Club
[12] pp. Illustrated. 30 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

355 Aberdeen Golfers: 225 Years on the Links
218 pp. Illustrated. 25 cm. Full morocco leather, slipcase. No. 10 of 100
copies for Subscribers. The Society of Golfers at Aberdeen Edition.

356 The Royal Aberdeen Golfers: 225 Years on the Links.
218 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket. No. 284 of 1,000 copies.

357 The Royal Liverpool Golf Club, 1869-1969: A Short History of the Club
and of Championships Played over Hoylake Links
24 pp. 7¼x4¾, green cloth, front cover stamped and lettered in gilt. First
Edition.

358 The Game that Was Golf
197 pp. Illustrated. Foreword by Michael Williams. 23 cm. Leather, dust
jacket. First Edition.

359 The Game that Was Golf
197 pp. Illustrated. Foreword by Michael Williams. 23 cm. Leather, dust
jacket. First Edition.

360 Five Fundamentals: Reveals the Secrets of the Best Swing in Golf
With Curt Sampson. 174 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket First
Edition.

361 East Lake Country Club History: Home Course of Bobby Jones
79 pp. Illustrated. Foreword by Furman Bisher. 27.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

362 Perry Maxwell's Prairie Dunes
144 pp. Illustrated. Foreword by Judy Bell. 20 cm. Oblong cloth, dust
jacket. First Edition.

363 The Clubmaker's Art: Antique Golf Clubs and Their History
576 pp. Illustrated from 800 full-color photographs depicting more than
640 antique clubs. 30.5x22.5 cm. (12x9"), black blindstamped cloth,
pictorial jacket. First Trade Edition.

364 Around and Around: New Zealand Golf Club
113 pp. Illustrated. 24 cm. Decorative cloth. First Edition.

365 William McTaggart 1835-1910
135 pp. Illustrated. 27 cm. Wrappers.

366 Chick Evans' Golf Book: The Story of the Sporting Battles of the
Greatest of all Amateur Golfers
343 pp. Illustrated with 65 plates from photographs. (8vo), decoratively
embossed brown cloth stamped in gilt, red, green and white, marbled
endpapers, edges untrimmed, top edge gilt. One of 999 copies of a
special "Subscription Edition." First Edition.

367 In Praise of Golf: An Anthology for All Lovers of the Game
63 pp. Illustrated.13.5 cm. Decorative boards. First US Edition.

368 Golf in Theory and Practice: Some Hints to Beginners
viii, [4], 194 + [1] ad pp. Illustrated with several plates from photographs.
18.5x12.3 cm (7¼x4¾"), decorative red cloth, gilt-lettered spine. First
Edition.

369 A History of the Royal & Ancient Golf Club St. Andrews 1754-1900
xi, 306 pp. Illustrated with numerous plates from photographs and
paintings; plus 9 color plates with tissue-guards. 25.5x18.5 cm.
(10x7½"), original decorative green cloth, spine lettered in gilt, top edge
gilt. First Edition.

370 The Old Course of St. Andrews: Plans with Names of Holes and
Bunkers
[20] pp. Illustrated. 17.5 cm. Linen wrappers. Reprint.

371 1909-2009: Falsterbo Golfklubb 100 ar
280 pp. Illustrated. 28.5 cm. Cloth, dust jacket.

372 Golf Course Commonsense: A Non-Technical Treatise on the Subject of
Golf Course Maintenance
256 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth.

373 The Golfer's Manual, Being an Historical and Descriptive Account of the
National Game of Scotland by 'A Keen Hand' and Originally Published in
1857
[4], xi, 84 pp. Introduction by Bernard Darwin. Illustrated with wood
engravings by John O'Connor. 19.5x12 cm. (7¾x4½"), green
cloth-backed patterned boards, top edge dyed green, other edges
untrimmed, pictorial jacket, plain slipcase. No. 372 of 750 copies.

374 The City of Saint Rule
24 pp. Illustrated. 15 cm. Wrappers. Reprint.

375 The Royal Liverpool Golf Club: A History, 1869-1932
309, [1] pp. Foreword by Bernard Darwin. Illustrated with numerous
plates from photographs, including a frontispiece of the club house, and
a folding plan of the golf course. 24.2x15 cm. (9½x6"), gilt-stamped and
lettered green cloth. First Edition.

376 Golf Course Designs
With Cal Brown. 203 pp. Illustrated. 28 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

377 A Box of Matches Containing Forty Ways to Play Golf or The
Handicapper's Hoyle
48 pp. 11.3x7.5 cm. (4½x3"), original decorative saddle stitched
wrappers. First Edition.

378 A Box of Matches: Containing Forty Ways to Play Golf; Or, The
Handicapper's Hoyle
48 pp. Illustrated. 11.5 cm. Illustrated wrappers. Reprint Edition.

379 The Fishers Island Club and its Golf Links: The First Seventy-Five
Years, 1926-2001
x, 118 pp. Historical Consultant: George Bahto. Foreword by Robert W.
Parsons and C.J. Geddes Parson. Illustrated by photographs
throughout. 11x8½, blue cloth, gilt island silhouette on front cover,
gilt-lettered spine, color course map endpapers, dust jacket. One of
2000 copies. Second Edition.

380 Sixty-Seven Years of the Fishers Island Club Golf Links 1926-1993
68 pp. Illustrated. Foreword by Richard W. Goss II and Charlie Arnold.
28 cm. Decorative cloth. One of 500 copies.

381 The Country Club of Fairfield: A History
49 pp. Illustrated. 25.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

382 All Courses Great and Small: A Golfer's Pilgrimage to England and
Wales
288 pp. Illustrated. 20 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

383 Blasted Heaths and Blessed Greens: A Golfer's Pilgrimage to the
Courses of Scotland
286 pp. Illustrated. 19 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

384 A Centennial Tribute to Golf in Philadelphia: The Champions and the
Championships the Club and the Courses
497 pp. Illustrated. Foreword by Arnold Palmer. 30.5 cm. Decorative
cloth, dust jacket. First Edition.

385 Emerald Fairways and Foam-Flecked Seas: A Golfer's Pilgrimage to the
Courses of Ireland
287 pp. Illustrated. 19 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

386 Pine Valley Golf Club: A Unique Haven of the Game
234 pp. Illustrated. Foreword by William C. Campbell. 30.5 cm.
Decorative leather, slipcase. First Edition.

387 Golfing Gems: The Connoisseurs Guide to Golf Courses in Ireland
157 pp. Illustrated. Foreword by Colin Calendar. 21 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

388 The Last Hickory Golf Champion: Reminiscences of US Amateur
Champion John Fischer, Jr., The Last Person to Win a USGA
Championship Using Wood Shaft Clubs, as Related by His Son
34 pp. Illustrated. 21.5 cm. Wrappers.

389 The Royal Birkdale Golf Club: Another 25 Years
104 pages. Illustrated. 25 cm. Cloth, dj. One of 800 copies,
unnumbered.

390 A Centenary History of the Royal St David's Golf Club 1894-1994
73 pp. Illustrated. Foreword by G. Breen Turner. 23 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

391 Golf Donts: Admonitions that will Help the Novice to Play Well and
Scratch Men to Play Better
[6], 114 pp. 6¼x4¼, coarse tan-yellow cloth, green-stamped vignette on
front and rear covers, spine lettered in gilt, top edge gilt. First Edition.

392 The U.S. Open [1895-1965]: The Complete Story of the United States
Championship of Golf
224 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

393 St. Andrews Standard Guide
131 pp. Illustrated. 21.5 cm. Wrappers.

394 A Golfing Idyll or The Skipper's Round with the Devil on the Links of St.
Andrews
Illustrated by A. Islay Bannerman. 9½x7, cloth-backed pictorial red
boards. No. 145 of 250 copies printed by Severn Side Printers.
Facsimile of the Third Edition.

395 Oakmont Country Club, the First Seventy Years
80 pp. Illustrated. 30 cm. Illustrated boards. First Edition.
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396 The Carnoustie Story
127 pp. Illustrated. 18 cm. Cloth, dust jacket. No. 2520 of 2000 copies.

397 The Golfer's Handbook: Including History of the Game; Special Uses of
the Different Clubs; Hints to Beginners; History of Golf Balls; The Feats
of Champion Golfers; Golfiana; Glossary of Technical Terms; Rules for
the Game; Lists of Clubs and Their Secretaries
80 pp. 18.5 cm. Decorative cloth. Fourth Edition.

398 The Golfer's Manual Including History of the Game; Special Uses of the
Different Clubs; The Feats of Champion Golfers; History of Golf Balls;
Golfiana; Glossary of Technical Terms, New Rules of the Game
84 pp. Illustrated. 18 cm. Decorative cloth. Reprint of the 6th Edition,
Revised.

399 Annals of the Hesketh Golf Club 1885-2000
166 pp. Illustrated. Preface by Peter Griffith and Carolyn Rodwell. 24
cm. Cloth, dust jacket. No. 566 of 750 copies.

400 Links Along the Line: The Story of the Development of Golf Between
Liverpool and Southport
Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket.

401 The Royal North Devon Golf Club 1864-2014
256 pp. Illustrated. 30 cm. Cloth. No. 99 of 500 copies.

402 The Country Club of Buffalo: The First Hundred Years 1889-1989
70 pp. Illustrated by Charles Dana Gibson and Urquhar Wilcox. 25.5 cm.
Decorative leatherette. First Edition.

403 The Six Handicap Golfer's Companion
viii, 120 + [14] (photo plates) + 32 ad pp. With Chapters by Harold H.
Hilton and H. S. Colt. Illustrated with 15 photographic plates of Jack
White demonstrating the proper swing, including frontispiece with
tissue-guard. 18.3x12 cm. (7¼x4¾"), green cloth, lettered in black. First
Edition.

404 Waverley Country Club 1896-1996
182 pp. Illustrated. 28 cm. Decorative leatherette. First Edition.

405 Monifieth Golf Club: The First 136 Years
123 pp. Illustrated. 20.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

406 The Valley Club of Montecito 1928-1998
112 pp. Illustrated. 30.5 cm. Decorative cloth. One of 1,500 copies.

407 Crieff Golf Club 1891-1991
104 pp. Illustrated. 21 cm. Leather, dust jacket. First Edition.

408 The Greatest Game Ever Played: Harry Vardon, Francis Ouimet, and
the Birth of Modern Golf
488 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

409 The Greatest Game Ever Played: Harry Vardon, Francis Ouimet, and
the Birth of Modern Golf
488 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

410 Golf's Little Ironies
141 pp. Illustrated. 16.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

411 Golf's Little Ironies
141 pp. Illustrated. 16.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

412 Potted Golf
147 pp. Illustrated. Preface by J.H. Taylor. 18 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

413 The Garden City Golf Club: Seventy-Fifth Anniversary
Foreword by George L. Hubbell, Jr. Photographs and illustrations (some
in color, one double-page); decorative golf course map endpapers.
12x9, linen-backed dark green boards, lettered in silver. One of 1000
copies. First Edition.

414 A Course for Heroes: A History of the Royal St. George's Golf Club
256 pp. Illustrated. Foreword by Lord Aldington. Introduction by E.W.
Swanton. 26.5 cm. Cloth, dust jacket. First Trade Edition.

415 Antique Golf Collectibles: A Price and Reference Guide
408 pp. Illustrated. Foreword by Rives McBee. 28 cm. Illustrated
wrappers. One of 250 copies.

416 Prestwick St. Nicholas Golf Club
xi, 180 pp. Foreword by D. R. Forgan. Illustrated with plates from
photographs, including frontispiece portrait of the author; plus other
illustrations; folding course map in the back. 8vo. Green cloth, spine
lettered in gilt, top edge gilt. First Edition.

417 Farewell to Sport
346 pp. 23.5 cm. Cloth.

418 At the End of the Oaks: The Official History of Sea Island Golf Club
209 pp. Illustrated. Foreword by Michael Bonallack. 28 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

419 Ganton Golf Club
[6] pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

420 Harold Hilton: His Golfing Life and Times
xvi, 121 pp. Foreword by Herbert Warren Wind. Illustrated from
photographs (some in color) and reproductions, including a color
frontispiece from a painting. 9½x7, blue cloth, lettered in gilt, pictorial
jacket. No. 403 of 750 copies. First Edition.

421 Royal Guernsey Golf Cub Centenary 1890-1990
56 pp. Illustrated. 29.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

422 A Swing Through Time: Golf in Scotland 1457 - 1743
58 pp. Illustrated. Foreword by Ben Crenshaw. 27.5 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

423 A Swing Through Time: Golf in Scotland 1457-1743
58 pp. Illustrated. Foreword by Ben Crenshaw. 27.5 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

424 Compendium of British Club Makers
379 pp. Illustrated. Foreword by Eric Auchterlonie. 21 cm. Illustrated
wrappers. No. 446 of 500 copies.

425 The Durban Country Club 1918-1965
Edited by Peter Wrinch-Schulz. 88 pp. Illustrated. 23 cm. Decorative
cloth. First Edition.

426 Early Irish Golf: The First Courses, Clubs and Pioneers
303 pp. Illustrated. Introduction by Peter Dobereiner .20.5 cm. Cloth,
dust jacket. First Edition.

427 The Sacred Nine: A Centenary Appreciation of the Royal Worlington and
Newmarket Golf Club 1893-1993
208 pp. Illustrated. Foreword by David Marsh. 23.5 cm. Decorative
leather. First Edition.

428 Golf: A Celebration of 100 Years of the Rules of Play
192 pp. Illustrated. Prefaces by Richard Gamble, T. Harvey Douglas,
and Judy Bell. 28 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

429 A Century of Golf at Lahinch 1882-1992
143 pp. Illustrated. 24 cm. Embossed leather, dust jacket. First Edition.

430 The Maidstone Links
144 pp. Illustrated. Foreword by Robert S. Macdonald. 25.5 cm. Cloth,
dust jacket. One of 500 copies.

431 The Maidstone Links
144 pp. Illustrated. Foreword by Robert S. Macdonald. 25.5 cm. Cloth,
dust jacket. One of 500 copies.

432 Golf at Yale: The Players, The Teams, The Course
259 pp. Illustrated. 23 cm. Card covers.

433 The Bulletin - 14 issues
Numbers 139, 140, 142, 143, 144, 151, 152, 153, 154, 155, 157, 162,
163, 164 of the GCS Periodical titled "The Bulletin."

434 Golf Connoisseur: The 100 Most Prestigious Private Clubs in America
96 pp. Illustrated. 20.5 cm. Wrappers.

435 Golf d'Hardelot: 1906-2006
79 pp. Illustrated. 31 cm. Cloth, dust jacket.

436 Golf in Japan
68 pp. Illustrated from photographs and course maps throughout; folding
graph chart in back. 22x10 cm. (8½x4"), color pictorial wrappers (front
and back).

437 Experience Royal Dornoch
106 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

438 The Royal North Devon Golf Club: A Centenary Anthology, 1864-1964
96 pp. Foreword by Ward-Thomas. With folding charts at rear. (4to) blue
cloth, spine lettered in silver, gilt club emblem on front cover.

439 The History of Saunton Golf Club 1897-1987: The First 90 Years
79 pp. Illustrated. Foreword by G.H. Micklem. 26.5 cm. Decorative
leather. First Edition.

440 The 75 Year History of Shinnecock Hills Golf Club, Southampton,
1891-1966
47 pp. Illustrated from photographs and golf course map. Navy blue
cloth, stamped and lettered in gilt. One of 500 copies, this copy
undesignated. First Edition.

441 Chicago Golf Club, 1892-1992
153 pp. Golf Tactician and Historian, Ben Crenshaw. Illustrated from
photographs, etc., including many by James Tweedie. Oblong 4to.
Green cloth, stamped and lettered in gilt, color pictorial jacket. First
Edition.

442 Golf's Greatest: The Legendary World Golf Hall of Famers
240 pp. Illustrated. Foreword by Don Collett. 25 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

443 Dream Golf: The Making of Bandon Dunes
277 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket.

444 The Gorham Golf Book
148 pp. Illustrated with 16 tipped-in color plates by John Hassal, plus
numerous color decorations throughout, including title page; attached
red ribbon bookmark. 10x6 cm. (4x2½"), original pictorial flexible and
soft calf, top edge gilt. First Edition.

445 The Oldest Clubs 1650-1850
247 pp. Illustrated. 31 cm. Half morocco and cloth, slipcase. No. 9 of
100 copies.

446 Personal Memories of Royal Dornoch Golf Club 1900-1925
40 pp. 20.8x15.2 cm. (8x6") wrappers.

447 Personal Memories of Royal Dornoch Golf Club 1900-1925
48 pp. Illustrated. Foreword by Tom Watson. Preface by Herbert Warren
Wind. 21 cm. Illustrated wrappers. Second Edition, Revised.
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448 Aspects of Collecting Golf Books. The Contributors Edition
[16], 195 pp. Contributions by Fred Hawtree, Alastair J. Johnston,
Robert Macdonald, Richard Durran, Joseph P. Garrity, Wayne D.
McGinnis, H. B. McNally, Robert C. Swanson, P. A. Truett, and
Elizabeth M. Pook. Introduction by Joseph S. F. Murdoch. Frontispiece
by C. Weaver. 8vo. Full red clansman morocco, lettered in gilt, front
cover with a golfing gilt vignette, all edges gilt, gilt-lettered red cloth
slipcase, with a plain paper dust jacket around slipcase. No. 2 of 95
hand-numbered copies bound in full clansman morocco. "The
Contributors Edition." First Edition.

449 Aspects of Collecting Golf Books. The Contributors Edition
[16], 195 pp. Contributions by Fred Hawtree, Alastair J. Johnston,
Robert Macdonald, Richard Durran, Joseph P. Garrity, Wayne D.
McGinnis, H. B. McNally, Robert C. Swanson, P. A. Truett, and
Elizabeth M. Pook. Introduction by Joseph S. F. Murdoch. Frontispiece
by C. Weaver. 8vo. Full red clansman morocco, lettered in gilt, front
cover with a golfing gilt vignette, all edges gilt, gilt-lettered red cloth
slipcase, with a plain paper dust jacket around slipcase. One of 95
hand-numbered copies bound in full clansman morocco. "The
Contributors Edition." First Edition.

450 Aspects of Collecting Golf Books. "Subscribers Edition"
[16], 195 pp. Contributions by Fred Hawtree, Alastair J. Johnston,
Robert Macdonald, Richard Durran, Joseph P. Garrity, Wayne D.
McGinnis, H.B. McNally, Robert C. Swanson, P.A. Truett, and Elizabeth
M. Pook. Introduction by Joseph S.F. Murdoch. Frontispiece by C.
Weaver. (8vo), red cloth, stamped in gilt. No. 374 of 425 total
hand-numbered copies. First Edition.

451 Aspects of Collecting Golf Books. "Subscribers Edition"
[16], 195 pp. Contributions by Fred Hawtree, Alastair J. Johnston,
Robert Macdonald, Richard Durran, Joseph P. Garrity, Wayne D.
McGinnis, H.B. McNally, Robert C. Swanson, P.A. Truett, and Elizabeth
M. Pook. Introduction by Joseph S.F. Murdoch. Frontispiece by C.
Weaver. (8vo), red cloth, stamped in gilt, cloth slipcase. No. 234 of 425
total hand-numbered copies. First Edition.

452 A Journey Through the Annals of The Golfing Annuals, 1888-1910 -
Nine copies of the book
Includes:500 pp. Illustrated. 25 cm. Half morocco and cloth. No. 2 of 4
copies bound in half morocco.8 copies of: xvi, 500 pp. Illustrated from
photographs, folding golf course architecture plans, etc.24 cm.Green
gilt-lettered cloth.One of 450 copies. Included are Nos. 3, 19, 29,43, 47,
53, 71, and 73.

453 Aspects of Golf Course Architecture II 1915-1971. The Woodstock
Memorial Edition
188 pp. Illustrated. 25 cm. Full red morocco, slipcase. No. 2 of 75 copies
of The Woodstock Memorial Edition.

454 Aspects of Collecting Golf Books
195 pp. Introduction by Joseph S.F. Murdoch. 21 cm. Decorative cloth,
slipcase.No. 243 of 425 copies.

455 Aspects of Collecting Golf Books
195 pp. Introduction by Joseph S.F. Murdoch. 21 cm. Decorative cloth,
slipcase. No. 245 of 425 copies.

456 Aspects of Golf Course Architecture II: 1925-1971
188 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth. No. 190 of 400 copies.

457 Aspects of Some Nineteenth Century Golfing Pamphlets - three copies
Contributors include Archie Baird, Bobby Furber, Alastair J. Johnston,
Peter N. Lewis, etc. 204 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, slipcase. One of
250 copies.

458 Golf Course Design: An Annotated Bibliography with Highlights of its
History and Resources
188 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth. No. 131 of 500 copies.

459 Rarities in the Library of Golf Selections from the 19th Century - three
copies of the book
546 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, slipcase.Oneof 325 copies. Includes
copy no. 2, 3, and 325.

460 100 Years on the Cliff or the Complete History of Pennard Golf Club
204 pp. Illustrated. 21.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

461 Candid Caddies
Introduction by Bernard Darwin. Illustrated with humorous drawings by
Bert Thomas. 8vo. Cloth-backed pictorial boards, dust jacket. First
Edition.

462 Golf Course Design
446 pp. Illustrated. Foreword by Ronald E. Whitten. 25 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

463 The History of Charlotte Country Club: A Collection of Photographs,
Recorded History and Personal Stories
135 pp. Illustrated. Foreword by Donald G. Bryant. 30.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

464 North Country Golf
208 pp. Illustrated. Foreword by Ian Botham. 21 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

465 The Royal Melbourne Golf Club: History of the Courses
224 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth. No. 117 of 500 copies.

466 Andrew Lang: A Critical Biography with A Short-Title Bibliography of the
Works of Andrew Lang
256 pp. 22 cm. Cloth.

467 The History of Greenbrier: America's Resort
183 pp. Illustrated. 29 cm. Cloth, dust jacket. Later Printing.

468 Saint Andrews as It Was, and It Is: Being the Third Edition of Dr.
Grierson's Delineations Containing Much Curious and Valuable
Information Never Before Printed
264 pp. Illustrated. 16.5 cm. Cloth, all edges gilt. Reprint of the Third
Edition.

469 With Club and Caddie: Verses and Parodies
117 pp. 17.1x10.3 cm. (6¾x4"), original green gilt-lettered cloth, top
edge gilt. First Edition.

470 A Golf Lesson at Machrihanish
186 pp. 23 cm. Wrappers.

471 The Seventh at St. Andrews: How Scotsman David McLay Kidd and His
Ragtag Band Built the First New Course on Golf's Holy Soil in Nearly a
Century
263 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

472 A Sense of Tradition: The Centennial History of the Milwaukee Country
Club
150 pp. Illustrated. Foreword by William W. Alliss and Allen M. Taylor.
23 cm. Oblong cloth, dust jacket. First Edition.

473 Handbook of Fertilizers: Their Source, Make-Up, Effects and Use
172 pp. Illustrated. 20 cm. Cloth, dust jacket.

474 Inverness Club: Its Vibrant Voices Chimes Through a Century,
1903-2003
167 pp. Illustrated. 28 cm. Decorative cloth, dust jacket. One of 2,000
copies.

475 Bygone Days on the Old Course
58 pp. Illustrated. 26 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

476 Carnoustie Links: Courses and Players
141 pp. Illustrated. 29.5 cm. Spiral bound wrappers. First Edition.

477 Old Pastimes of the Scottish Coutryside
78 pp. 25 cm. Wrappers.

478 The Walter Hagen Story, by the Haig, Himself
[8], 342 pp. Illustrated from photographs. (8vo), blue cloth-backed red
boards, lettered in gilt, pictorial jacket. First Edition.

479 The Walter Hagen Story
342 pp. Illustrated. Foreword by Herbert Warren Wind. 23.5 cm. Cloth.
Reprint Edition.

480 Dormie One and Other Golf Stories
xiii, [5], 349 pp. Illustrated with 8 plates from drawings and sketches.
7½x5, pictorial green cloth. First Edition.

481 Early Aberdeen Golf: Golfing Small-talk in 1636
32 pp. Brown boards with woodcut vignette on the front cover. No. 320
of 450 hand-numbered copies printed and bound by The Black Pennell
Press, Greencock. First Edition.

482 Early Golf at Edinburgh & Leith: The Account Books of Sir John Foulis of
Ravelston
[4], 51 pp. Illustrated with 3 mounted folding plates including a photo, a
facsimile page and a map; plus a woodcut vignette. (8vo) green cloth.
No. 284 of 350 copies of the cloth-bound edition.

483 Early Golf at St Andrews
Illustrated with a tipped-in folding facsimile from the Delvine Account
Books Manuscript of 1400; wood-engraved vignette on the title page by
Lady Felicity Fisher. 14.3x18.5 cm. (5½x7¼"), blue boards with
gilt-stamped vignette on the front cover, spine lettered in gilt. No. 5 of
350 hand-numbered copies printed by Bill Forrester & Co., Oban. First
Edition.

484 Early Golf in Glasgow, 1589-1787
22 pp. Facsimile map of Glasgow from 1560 and facsimile title page for
"Glotta: A Poem" by Mr. Arbuckle from 1721; woodcut vignette on title
page. 23.7x15 cm. (9¼x6"), printed boards with woodcut vignette. No.
105 of 250 hand-printed copies. First Edition.

485 Precious Gum: The Story of the Gutta Ball
v, 75, [4] pp. Illustrated with drawings. 18.5x18 cm. (7¼x7¼"),
leather-backed marbled boards, housed in a cloth drop-back box with 3
balls as made at the Patrick Press. No. 123 of 450 copies. First Edition.

486 Rev. John Kerr, the Sporting Padre: Being a short description of the life
of the Reverend John Kerr and his publication of the 'Golf Book of East
Lothian'`
With 6 tipped-in facsimiles (2 are folding) from photographs, documents,
etc.; plus a saddle-sewn booklet (with marble paper covers) "The
Provenance of the Golf-Book," laid inside rear pocket, as issued. Also
laid in at rear pocket is the prospectus and the facsimile advertisement
card for San Seriffe Knickerbocker Breeches. Cream cloth-backed
marbled boards, paper cover label. No. 60 of 200 copies on Zerkall
mould-made paper. First Edition.
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487 The South-Sea Brithers
Illustrated from photographs and wood engravings, including mounted
plates from 5 photographs (one sepia-tone), a folding plan of the Great
North Bodoni Railway Company’s Golf Course at Port Baskerville, plus
laid in prospectus and 3 facsimile paper items laid in publisher's
wood-engraved hand-made paper envelope, all laid inside rear pocket
sleeve (as issued). 24.7x17 cm. (9¾x6¾"), quarter tan cloth and
marbled boards, paper cover label, spine lettered in gilt. One of 150
hand-numbered copies thus bound. First Edition.

488 The Thorn Tree Clique: a new analysis of Mathieson's poem 'The Goff'
Illustrated with wood engravings by Kathleen Lindsley. Includes a
22-page wrapper-bound facsimile of the 1743 original edition of The
Goff, laid inside the rear pocket sleeve, as issued. (8vo), brown morocco
backed marbled boards, pictorial oval paper cover label, spine lettered in
gilt, publisher's decorative slipcase. No. 82 of 280 hand-numbered
copies. First Edition.

489 The Thorn Tree Clique: a new analysis of Mathieson's poem 'The Goff'
Illustrated with wood engravings by Kathleen Lindsley. Includes a
22-page wrapper-bound facsimile of the 1743 original edition of The
Goff, laid inside the rear pocket sleeve, as issued. (8vo), brown morocco
backed marbled boards, pictorial oval paper cover label, spine lettered in
gilt, publisher's decorative slipcase. No. 17 of 280 hand-numbered
copies. First Edition.

490 A Girl's Golf in 1894: A North Berwick Holiday Diary
44 pp. Illustrated. 23 cm. Wrappers.

491 Golf: Scotland's Game
269 pp. Illustrated. 27.5 cm. Gilt stamped leather-backed cloth, slipcase.
No. 86 of 350 copies.

492 Golf: Scotland's Game
269 pp. Illustrated. 27.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

493 Golf: Scotland's Game - The St Andrews Edition
[6], 269 pp. Profusely illustrated from reproductions, facsimile
documents, paintings, photographs, golf course maps, etc., taken from
old sources; folding facsimile 1815 map of Scotland and decoratively
embossed leather bookmark, placed inside the rear pocket sleeve, as
issued. Endpapers made at the Griffen Mill, Glastonbury, from grass cut
from Leith Links (home of the world's first golf club). 27.5x22 cm.
(11x8¾"), quarter tan morocco and cloth, gilt rampant lion motif stamped
on the front cover, spine lettered in gilt, publisher's tan cloth slipcase
with gilt rampant lion stamped on a cover. No. 86 of 350 copies, bound
in morocco at the Fine Bindery, Wellingborough. "The St Andrews
Edition." First Edition.

494 Precious Gum: The Story of the Gutta Ball
v, 75, [4] pp. Illustrated with drawings. 18.5x18 cm. (7¼x7¼"),
leather-backed marbled boards, housed in a cloth drop-back box with 3
balls as made at the Patrick Press. No. 31 of 450 copies. First Edition.

495 Scottish Golf Guide with Best Holes, Gazetteer, Golf Miscellany and
Quotations
206 pp. Foreword by Sir Sean Connery. Illustrated. 20 cm. Wrappers.
Third Expanded Edition.

496 Golf Rules Illustrated
192 pp. Illustrated. 26 cm. Card covers. Thirteenth Edition.

497 The Rubaiyat of a Golfer
[72] pp. Illustrated by D.L. Ghilchik. 17.5 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

498 It's the Damned Ball
150 pp. Illustrated by Mel Keefer. 23 cm. Cloth, dust jacket. Second
Edition, Revised.

499 Golf Green of Ireland: A Nostalgic Look
48 pp. Illustrated. Afterword by William G. Black. 17.5 cm. Oblong
illustrated wrappers, dust jacket. First Edition.

500 Turfgrass Science
715 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth.

501 Turfgrass Science
715 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth.

502 Western Gailes [Golf Club Centenary History], 1897-1997
[2], 136, [2] pp. Foreword by Club President J.L. I'Anson. Illustrated
throughout from photographs, facsimiles, course maps, etc. 10½x8¼,
full red pig skin, stamped and lettered in gilt, acetate cover. First Edition.

503 Sixty Years of Golf
131 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

504 Banff Springs Golf Club: Celebration 100 Years
192 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

505 A History of St. George's Hill Golf Club 1913-1983
90 pp. Illustrated. Foreword by Tom Rowney. 25 cm. Decorative
leatherette. First Edition.

506 A Century on the Towans: The History of West Cornwall Golf Club
1889-1989
210 pp. Illustrated. Foreword by Peter Alliss. 24 cm. Illustrated boards.
First Edition.

507 The Seven Ages of Golf
[8] + plates. Introduction by Horace Hutchinson. With 7 loose color
lithograph plates of a golfer at various stages of his life, wrapped with
original tissue-guard. 42.3x27.4 cm. (16¾x10¾"), contents loose in
cloth-backed boards portfolio (as issued), pictorial color lithographed
cover label. First Edition.

508 The Mystery of Golf
[6], 152 pp. Foreword by Herbert Warren Wind. 18.5x12 cm. (7¼x5"),
cloth-backed boards, slipcase. Facsimile Edition.

509 Arnold Palmer: A Personal Journey
192 pp. Illustrated. With the cooperation of Arnold Palmer. 30.5 cm.
Cloth. First Edition.

510 Aspects of Golf Course Architecture I, 1889-1924: An Anthology
Assembled and Annotated by Fred Hawtree
xi, 170, [2] pp. Illustrated from photographs and other reproductions;
color facsimile map frontispiece. 23.7x17 cm. (9½x7"), full red morocco
binding by Cedric Chivers, lettered in gilt, erratum slip laid in, cloth
slipcase. The Woodstock Edition. No. 9 of 75 copies.

511 Aspects of Golf Course Architecture I, 1889-1924: An Anthology
Assembled and Annotated by Fred Hawtree
xi, 170, [2] pp. Illustrated from photographs and other reproductions;
color facsimile map frontispiece. 9½x7, gilt-decorated cream cloth,
lettered in gilt, matching slipcase. No. 190 of 600 copies. First Edition.

512 Colt & Co., Golf Course Architects: A Biographical Study...
v, 214 pp. Foreword by Sir Denis Thatcher. Illustrated from photographs
and maps throughout. Green boards, spine lettered in gilt, pictorial
jacket. No. 113 of 1000 copies. First Edition.

513 Bellerive Country Club: A History of Championship Golf
232 pp. Illustrated. 30 cm. Cloth.

514 Portmarnock Golf Club 1894-1994: A Centenary History
162 pp. Illustrated. 23.5 cm. Illustrated wrappers. Paperback Edition.

515 Golf at Merion 1896-1976
96 pp. Photographs, hole diagrams. 21.5x14 cm (8½x5½") original color
photographic wrappers.

516 Midlothian C.C.: Celebrating 100 Years of Golf, Fellowship & Fun
106 pp. Illustrated. 21.5 cm. Oblong decorative cloth, dust jacket. First
Edition.

517 The Compleat Golfer: An Illustrated History of the Royal and Ancient
Game
96 pp. Illustrated. 20 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

518 Shortspoon: Major F.P. Hopkins 1830-1913, Golfing Artist and Journalist
71 pp. Illustrated from paintings. 24x31 cm. (9½x12¼"), green cloth,
cloth slipcase, both with color pictorial label. No. 99 of 750 copies. First
Edition.

519 Golf in the Making
352 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket. Reprint Edition.

520 Royal Blackheath
159 pp. Illustrated. Foreword by F. Pocock. 23.5 cm. Cloth. With errata
sheet laid-in. First Trade Edition.

521 My Golfing Life, Told to Clyde Foster
vii, [3], 246 pp. Foreword by Field-Marshal Earl Haig. Illustrated with
plates from photographs, including frontispiece with tissue-guard. 8vo.
Green cloth, gilt-lettered spine. First Edition.

522 Walton Heath Golf Club: The Story of the First Seventy-five Years
54, [1] pp. (Small 4to) original full green leather. One of 200 copies. First
Edition.

523 Queen of Them All: A History of Killarney Golf and Fishing Club
1893-1993
156 pp. Illustrated. 29.5 cm. Embossed leather, dust jacket. First
Edition.

524 A History of Royal St. George's Golf Course
79 pp. Illustrated. Foreword by E.W. Swanton. 21 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

525 Bel-Air Country Club: A Living Legend
152 pp. Illustrated. Introduction by Jim Murray. 30.5 cm. Decorative
leather, dust jacket. First Edition.

526 Your First Game of Golf
[3]-27, [3] pp. (including covers), as issued. Chromolithographed
throughout (full-page and within text) with humorous illustrations by
Hillinthorn; lithographed by Emrik & Binger. Oblong, 18.5x25 cm.
(7¼x9¾"), original chromolithograph wrappers. First Edition.

527 Hillside Golf Club [Handbook]
48 pp. Illustrated. 18.5 cm. Wrappers.

528 The Royal & Ancient Game of Golf
xxvi, 276 pp. Profusely illustrated from photographs, drawings, paintings,
etc.; 3 full-color plates (including frontispiece) and 2 photogravures;
tissue guards. 31x24.5 cm. (12¼x9¾"), original red pebble calf covers,
all edges gilt. No. 64 of 900 copies. First (Subscriber's) Edition.

529 My Golfing Reminiscences
247 pp. (12mo) 19x11.5 cm (7½x4½"), original green cloth, lettered in
white. First Edition.
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530 My Golfing Reminiscences
247 pp. Foreword by John E. Behrend. 20 cm. Cloth. Reprint Edition.

531 Hilversumsche Golf Club: 75 Jaar
80 pp. Illustrated. 30.5 cm. Cloth.

532 British Open Champions
80 pp. Illustrated. 19.5 cm. Decorative boards. First Edition.

533 Golfer's Companion
65 pp. Illustrated. 23 cm. Oblong illustrated boards, dust jacket. First
Edition.

534 Great Opens: Historic British and American Championships 1913-1975
156 pp. Illustrated. Foreword by Henry Cotton. 21.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

535 In Celebration of Golf
212 pp. Illustrated. Foreword by Henry Cotton. 23.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

536 Every Boy's Book of Sport and Pastime
900 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth.

537 Hogan: Tribute to Ben Hogan
367 pp. Illustrated. 19.5 cm. Cloth, dust jacket.

538 Five Lessons: The Modern Fundamentals of Golf
With Herbert Warren Wind. 127 pp. Illustrated. Foreword by Herbert
Warren Wind. Afterword by Joseph C. Dey. 25.5 cm. Cloth. First Edition.

539 Five Lessons: The Modern Fundamentals of Golf
With Herbert Warren Wind. 127 pp. Illustrated. Afterword by Joseph C.
Dey. 25.5 cm. Cloth. Reprint Edition.

540 Power Golf
187 pp. Illustrated. Foreword by Ed Dudley. 16 cm. Illustrated wrappers.
Paperback Edition.

541 Adolf, Arnold & Tommy: Golf and the 1936 Olympics: Myth, Mystery &
Fact
24 pp. Illustrated. 21 cm. Wrappers.

542 The Professional Golfers' Association 1901-2001: One Hundred Years
of Service to Golf
252 pp. Illustrated. 24 cm. Decorative cloth, dust jacket. One of 2,000
copies.

543 The Professional Golfers' Association, 1901-2001: One hundred years
of service to golf
252 pp. Illustrated from photographs and facsimiles. (8vo), maroon
morocco, lettered and ruled in gilt, gilt spine, all edges gilt, maroon cloth
gilt-lettered slipcase, bound at the A.W. Lumsden Bindery, Edinburgh.
No. 10 of 200 copies. The Tooting Bec Edition.

544 Cleveland Area Golf
127 pp. Illustrated. 23.5 cm. Card covers.

545 Where Bobby Learned to Play, East Lake Golf Club in Atlanta
176 pp. 21.5 cm. Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

546 Collecting Golf Books 1743-1938: Aspects of Book Collecting
vii, 56 pp. + several blank pages throughout (as issued). 19x12 cm.
(7½x4¾"), original orange cloth, spine lettered in gilt, original green
jacket with black lettering. First Edition.

547 Collecting Golf Books, 1743-1938...to which has been added Bibliotheca
Golfiana, together with some notes and commentary by Joseph S.F.
Murdoch
90 + [1] ad pp. Compiled and Arranged by H.R. Grant. Illustrated with
plates from photographs, frontispiece from a drawing by S.N. Sinclair.
24x17 cm.(9½x6¾"), maroon cloth, lettered in gilt. No. 177 of 250 copies
printed by Severn Side Printers Ltd.

548 Collecting Golf Books 1743-1938: Aspects of Book Collecting
vii, [1], 56 pp. 18.6x12.2 cm. (7¼x4¾"), original red wrappers printed in
black. First Edition.

549 Golden Years of New Zealand Golf
154 pp. Illustrated. Foreword by Bryan Silk. 21 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

550 Scioto Country Club, 75 Years of History
160 pp. Illustrated. 29.5 cm. Decorative cloth. First Edition.

551 The Story of Muirfield Village Golf Club and the Memorial Tournament
189 pp. Illustrated. Introduction by Jack Nicklaus. 21.5 cm. Decorative
cloth, dust jacket. First Trade Edition.

552 Pebble Beach Golf Links: The Official History
224 pp. Illustrated. Foreword by Peter Ueberroth. 28 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

553 Pebble Beach Golf Links: The Official History
224 pp. Illustrated. Foreword by Peter Ueberroth. 28 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

554 An Addict's Guide to British Golf: A County by County Pictorial Directory
320 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

555 Golf Addict Among the Irish
117 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

556 Golf Addict Among the Scots
136 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

557 Golf Addict Goes East
142 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

558 Golf Addict Invades Wales
192 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

559 Golf Addicts Omnibus: The Best of George Houghton
304 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

560 Golf and the Stranglehold
169 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

561 Golspie Golf Club 1889-1989
43 pp. Illustrated. 21 cm. Oblongillustrated wrappers. First Edition.

562 How to Play the Old Course St. Andrews
52 pp. 17 cm. Illustrated wrappers. Second Edition, Revised.

563 How to Play the Old Course, St. Andrews
43 pp. Illustrated. 17 cm. Illustrated wrappers. 14th Edition.

564 Golf - article in Scribner's Magazine
Pages 521-547 in Scribner's Magazine. Vol. XVII, No. 5. Illustrated by
A.B. Frost. 25 cm. Wrappers.

565 Hoyle's Games Improved, Being Practical Treatises on Whist, Quadrille,
Piquet, Chess...and Goff or Golf....
viii, 290, + [2] ad pp. Illustrations, including 2 plates of billiard tables.
15.5x9.5 cm. (6¼x3¾"), 19 century calf, gilt-lettered morocco spine
label. New Edition, "Revised and corrected by Charles Jones."

566 75th Anniversary 1915-1990: Past, Present & Future, Olympia Fields
Country Club
55 pp. Illustrated. 23 cm. Oblong decorative leatherette, dust jacket.
First Edition.

567 A Round with Darwin
223 pp. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

568 Chronicles of Blackheath Golfers with Illustrations and Portraits
xii, 245 pp. Illustrated with numerous plates, including frontispiece
portrait of Edmund Hegan Kennard; tissue guards. 25x19 cm. (9¾x7¼"),
original gilt-decorated blue cloth, lettered in gilt, gilt-vignette on front
cover, top edge gilt. First Edition.

569 The Links
163 pp. Illustrated. Foreword by Bill Coore. 22.5 cm. Decorative cloth.
Facsimile Edition.

570 The Links
163 pp. Illustrated. Introduction by John Strawn. 22.5 cm. Cloth,
slipcase. One of 1500 copies. Limited Facsimile Edition.

571 After Dinner Golf
Introduction by Joe Murdoch. Illustrated by R. André. 16.9x23.5 cm.
(6¾x9¼"), dark green morocco, lettered and ruled in gilt, marbled
endpapers, all edges gilt, publisher's green cloth slipcase. No. 259 of a
total of 400 copies. Limited Facsimile Edition.

572 The Book of Golf and Golfers
xvi, 316 pp. Contributions by Amy Pascoe, H.H. Hilton, J.H. Taylor, H.J.
Whigham, and Sutton & Sons. Illustrated with 71 photographic plates,
including a sepia tone frontispiece. 22.7x14.7 cm. (9x6"), original red
cloth with gilt-stamped vignette on the front cover, spine lettered in gilt,
black endpapers, top edge gilt. First Edition.

573 Famous Golf Links
x, 201 + [2] ad pp. Contributions by A. Lang, H. S. C. Everard, T. R.
Clark and others. Illustrated with 18 plates from paintings and
photographs by C. J. Emeny, H. P. Hopkins, T. Hodge and H. S. King,
including frontispiece with tissue-guard; plus several wood engravings
within the text. 19x13.5 cm. (7½x5¼"), original decorative gray cloth,
front cover with brown stamped vignette scene with windmill in center,
spine lettered in gilt, front cover lettered in brown, original black
endpapers. First Edition.

574 Golf Greens and Green-Keeping
219 pp. Illustrated with plates from photographs; folding plate showing a
drawing of the golf course plan of the 6th and 12th holes at the Walton
Heath Golf Club. (8vo), original red cloth, lettered in gilt. First Edition.

575 Golf. Badminton Library
xiv, 463 pp. With plates from paintings, photographs; frontispiece, etc.
7¼x5¼, original decorative brown cloth, lettered in black and white,
gilt-stamped vignette and additional gilt lettering on spine. First Edition,
trade issue.

576 Golf: A Complete History of the Game, together with Directions for
Selection of Implements, the Rules, and a Glossary of Golf Terms
179 + 12 ad pp. 5¾x4½, original decorated green cloth. "Revised"
Edition.

577 The Golfing Pilgrim on Many Links
[8], 287, [1], +40 ad pp. (8vo) 19.3x12.5 cm. (7½x5"), gilt-decorated and
lettered green cloth, untrimmed edges, many pages unopened. First
Edition.

578 Horace G. Hutchinson's Aspects of Golf, Together with A Biography and
Bibliographies of his Books - ten copies of the limited edition
108 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, slipcase. Edited and compiled by
H.R.J. Grant and D.M. Wilson III. Contributors Richard A. Durran and
Michael D. Mark. One of 250 copies.

579 The New Book of Golf
xi, 361 pp. 19.1x13.5 cm. (7½x5¼"), original pictorial gray cloth. First
Edition.
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580 'Bert Edward, the Golf Caddie
viii, 257 + [5] ad pp. 18.6x13 cm (7¼x5"), original decorative tan cloth
stamped in white, green and red, lettered in gilt, decorative yapp edges
stamped in red and green, top edge gilt. First Edition, first printing.

581 Fifty Years of Golf
229, + 16 ad pp. Illustrated with plates from photos, paintings, drawings,
facsimiles. Green cloth, spine lettered in gilt. First Edition.

582 Golfing - The "Oval" Series of Games
120, [6] ad pp. Illustrated with plates from photographs. 18x12 cm.
(7x4¾"), blue-green flexible cloth wrappers, printed in black. Second
Edition.

583 The Golfing Pilgrim on Many Links
[8], 287, [1], +40 ad pp. (8vo) 19.3x12.5 cm. (7½x5"), gilt-decorated and
lettered green cloth, untrimmed edges, many pages unopened. First
Edition.

584 British Golf Links: A Short Account of the Leading Golf Links of the
United Kingdom
348 pp. Illustrated. Foreword by Daniel Wexler. 32 cm. Decorative cloth,
dust jacket. Reprint Edition.

585 Fifty Years of Golf
229 pp. Illustrated. Introduction by Peter Ryde. 22.5 cm. Decorative
cloth, slipcase. One of 1500 copies. Limited Facsimile Edition.

586 Golf: The Badminton Library
463 pp. Illustrated. Introduction by Robert S. Macdonald. 21.5 cm.
Decorative cloth. Reprint Edition.

587 Golf: The Badminton Library
xvi, 495 pp. Contributions by Lord Wellwood, Sir Walter Simpson, A.J.
Balfour, Andrew Lang, H.S.C. Everard, etc. Illustrated with numerous
drawings by Thomas Hodge and Harry Furniss, including frontispiece
with tissue-guard. 9½x7½, original half blue morocco gilt-lettered spine,
gilt-stamped orange cloth, black endpapers, attached blue ribbon page
marker (as issued), untrimmed edges, top edge gilt. Part of the
"Badminton Library of Sports and Pastimes" set. No. 125 of 250 Large
Paper copies. First Edition.

588 Hints on Golf
75 pp. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterword by Jack Nicklaus.
17.5 cm. Decorative cloth. Facsimile Edition.

589 British Golf Links: A Short Account of the Leading Golf Links of the
United Kingdom with Numerous Illustrations and Portraits
viii, 331 + v ad pp. Illustrated from numerous photographs and
engravings throughout. (4to), original decorative green cloth with spine
and front cover stamped in brown and black, lettered in gilt, dark brown
endpapers. First Trade Edition.

590 British Golf Links: A Short Account of the Leading Golf Links of the
United Kingdom with Numerous Illustrations and Portraits
viii, 331 + v ad pp. Illustrated from numerous photographs and
engravings throughout. (4to), original decorative green cloth with spine
and front cover stamped in brown and black, lettered in gilt, dark brown
endpapers. First Trade Edition.

591 British Golf Links: A Short Account of the Leading Golf Links of the
United Kingdom
331 pp. Illustrated. 39.5 cm.Original Japon wrappers, all edges
untrimmed. No. 204of 250 copies. Limited Edition large paper.

592 Tales and Traditions of Leith, With Notices of Its Antiquities
376 pp. 19.5 cm. Cloth.

593 Interlachen Country Club 1911-1986
32 pp. Illustrated. 28 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

594 A Lively Octogenarian: Hillside Golf Club 1911-1991
188 pp. Illustrated. Preface by Peter Alliss. 24 cm. Cloth, all edges
silver, dust jacket. No.648 of 1,000 copies.

595 A History of Royal Musselburgh Golf Club 1774-1999
213 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

596 Golfers' Treasures, Being an Alphabetical Arrangement of Theories and
Hints from Great Golfers
[6], 312 pp. Foreword by Bernard Darwin. Some figure drawings.
18.4x11.8 cm (7¼x4¾"), gray cloth-backed boards, paper spine and
cover labels. First Edition.

597 The Original Rules of Golf
58 pp. Illustrated. Foreword by TonyJacklin.15.5 cm. Card covers.

598 Golf Songs and Recitations
32 pp. Illustrated. 16.5 cm. Illustrated wrappers. Reprint Edition.

599 Golf in a Nutshell: The Flight of the Ball Tells It All
144 pp. Illustrated. 19.5 cm. Cloth. First Edition.

600 50 Years of Golfing Wisdom
257 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket. First US Edition.

601 Rusty Staples or Aspects of Collecting Golf Instruction Booklets
112 pp. Illustrated. Introduction by David Hamilton. 25 cm. Leather,
slipcase. Bound in full Harmatanleather at the Fine Bindery,
Wellingborough, England. No. 57of 72 copies.

602 The Art of Belonging to a Golf Club
16 pp. Illustrated. 15 cm. Wrappers.

603 The Jamie Ortiz-Patino Collection: Origins of Golf - Christie's auction
catalogue
Christie's auction catalog for the Ortiz-Patino Sale in 2012. 234 pp. 27
cm. Wrappers.

604 St Andrews Golf Links: The First 600 Years
191 pp. Illustrated. Foreword by Tom Watson. 27 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

605 The Dogged Victims of Inexorable Fate
298 pp. Foreword by Edwin Shrake. Introduction by Herbert Warren
Wind. Afterword by Dave Marr. 21.5 cm. Cloth. Facsimile Edition.

606 Sports Illustrated's the Best 18 Golf Holes in America
160 pp. Illustrated. Foreword by Ben Hogan. 31 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

607 Parkstone: A History of its Golf Club
140 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

608 Golf's Golden Age: Robert T Jones, Jr. and the Legendary Players of
the 10s, 20s, and 30s
159 pp. Illustrated. Written with Rhonda Glenn, David Normoyl and Mary
Parks. Foreword by Arnold Palmer. 27.5 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

609 Peachtree Golf Club
40 pp. Illustrated. 28 cm. Decorative cloth. First Edition.

610 The History of the Royal Birkdale Golf Club, 1889-1989
Illustrations from several photos, facsimiles, maps, etc., a few in color;
color facsimile map on front endpapers and color plan of the Birkdale
golf club on the rear endpapers. 10x8, pebbled dark blue leatherette,
stamped and lettered in gilt. First Edition.

611 The Golf Courses Of: New Zealand's North Island
60 pp. Illustrated. 17.5 cm. Boards.

612 Birdies and Billabongs: A History of the Kew Golf Club 1894-1994
206 pp. Illustrated. Foreword by Paul J. Wischer. 21 cm. Oblong cloth,
dust jacket. First Edition.

613 The Royal Melbourne Golf Club: A Centenary History
256 pp. Illustrated. Foreword by Davis McCaughey. 27 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

614 C.B. Clapcott and His Golf Library
[10], 79 pp. Illustrated from facsimile documents, frontispiece from the
first, second and third edition title pages of "The Goff." Red cloth,
lettered in gilt, publisher's slipcase. No. 11 of 300 hand-numbered
copies. First Edition, "Subscribers' Limited Edition."

615 C.B. Clapcott and His Golf Library
[10], 79 pp. Illustrated from facsimile documents, frontispiece from the
first, second and third edition title pages of "The Goff." Red cloth,
lettered in gilt, publisher's slipcase. No. 141 of 300 hand-numbered
copies. First Edition, "Subscribers' Limited Edition."

616 The Chronicles of Golf: 1457 to 1857
vii, 734 pp. Illustrated with 48 plates from photographs, paintings,
drawings, facsimiles, engravings, maps, etc., most of which are in color;
map endpapers showing the early golfing locations in Scotland.
27.8x20.8 cm. (11x8¼"), blue cloth-backed boards, spine lettered in gilt,
pictorial jacket, slipcase with mounted color plate and lettered in gilt. No.
315 of 900 hand-numbered copies. First Edition.

617 The Clapcott Papers
xviii, 518 pp. Illustrated with plates from facsimiles, documents, book
covers, etc. 23.3x15.3 cm. (9x6"), gilt-decorated and lettered blue cloth,
clear acetate jacket, publisher's blue cloth slipcase. No. 320 of 400
hand-numbered copies. First Edition.

618 Alastair J. Johnston: Library of Golf 1566-2000
298 pp. 11 cm. Cloth. No. 9 of 10 copies.

619 Bobby Jones on the Basic Golf Swing
63 pp. Illustrated by Anthony Ravielli. Foreword by Herbert Warren
Wind. Afterword by Charles R. Yates. 25.5 cm. Cloth. Facsimile Edition.

620 Bobby Jones on the Basic Golf Swing
63 pp. Illustrated by Anthony Ravielli. Foreword by Herbert Warren
Wind. Afterword by Charles R. Yates. 25.5 cm. Cloth. Facsimile Edition.

621 Down the Fairway: The Golf Life and Play of Robert T. Jones, Jr.
239 pp. Illustrated. Introduction by Herbert Warren Wind. Afterword by
Francis M. Bird. 21.5 cm. Cloth. Facsimile Edition.

622 Golf is My Game
255 pp. Illustrated. Foreword by Bernard Darwin. 23 cm. Cloth. Reprint
Edition.

623 Golf is My Game
255 pp. Illustrated. Foreword by Bernard Darwin. 23 cm. Cloth. Reprint
Edition.

624 Royal County Down Golf Club [Handbook]
35 pp. Illustrated. 18.5 cm. Illustrated wrappers.

625 Swing the Clubhead
As told to David Eisenburg. 126 pp. Illustrated. 21.5 cm. Decorative
cloth. Reprint Edition.

626 Journal of the Society of Australian Golf Course Architects - complete
run of issues 1-16
Complete run of issues 1-16.
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627 Rusacks in The Home of Golf on the Links of St. Andrews
30 pp. Illustrated. 15 cm. Card covers.

628 St. Andrews & The Open Championship: The Official History
240 pp. Illustrated. 28 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

629 St. Andrews & The Open Championship: The Official History
240 pp. Illustrated. 28 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

630 St. Andrews & The Open Championship: The Official History
239 pp. Illustrated.Photographs by Iain MacfarlaneLowe. 29 cm. Cloth,
dust jacket. Japanese Edition.

631 Inwood Country Club Seventy-Fifth Anniversary 1901-1976
106 pp. Illustrated. 26.5 cm. Cloth. First Edition.

632 A Good Golf Course Merges Into the Nature
243 pp. 30.5 cm. Cloth, dust jacket, slipcase. First Edition.

633 What Makes a Good Golf Course Good
12x8½, green cloth, dust jacket. First Edition.

634 The Autobiography of an Average Golfer
247 pp. Foreword by Robert S. Macdonald. 19 cm. Decorative cloth.
Reprint Edition.

635 Lyrics of the Links: Poetry, Sentiment and Humour of Golf
126 pp. Foreword by Grantland Rice. Golf, A Definition by David
Robertson Forgan. 16.7x10.8 cm. (6½x4"), green cloth decoratively
stamped and lettered in gilt, jacket. First Edition.

636 A Century of Golf at Cruden Bay 1899-1999: Including a Local History
160 pp. Illustrated. 23 cm. Decorative leather, dust jacket. First Edition.

637 A Century of Golf at Cruden Bay 1899-1999: Including a Local History
160 pp. Illustrated. 23 cm. Decorative leather, dust jacket. First Edition.

638 The Sorrows of a Golfer's Wife
viii, 312 pp. (12mo) 18x12.5 cm. (7x4¾"), original pictorial green cloth,
gilt-lettered spine. First Edition.

639 Kennemer Kroniek 1910-1985: 75 Jaar
84 pp. Illustrated. 26 cm. Stiff wrappers.

640 Heswall Golf Club 1902-2002
146 pp. Illustrated. 24 cm. Decorative cloth. No. 103 of 800 copies.

641 The Golf-Book of East Lothian
xix, 516, [2], xxxiv pp. Numerous illustrations throughout chiefly from
photographs, some from paintings and facsimiles, including frontispiece
with tissue-guard. 24.5x18 cm. (Small 4to) (9¾x7¼"), tan-green cloth,
gilt vignette stamped on the spine and front cover, lettered in gilt,
beveled edges, top edge stained red, blue-green endpapers; housed in
custom made clamshell box, quarter morocco and cloth, spine tooled in
gilt, raised bands. No. 75 of 500 hand-numbered copies. First (Small
Paper) Edition.

642 The Golf-Book of East Lothian
xix, 516, xxxiv pp. Numerous illustrations, including frontispiece. 11x8½,
green boards, original acetate cover, publisher's slipcase. One of 500
hand-numbered copies. Facsimile of the original 1896 Edition.

643 A Hundred Years at the Boat 1898-1998
64 pp. Illustrated. Foreword by Mel Sim. 24 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

644 Portsalon Golf Club 1891-1991: A History
160 pp. Illustrated. 28.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

645 The History of the Royal Durban Golf Club 1892-1992
96 pp. Illustrated. 24 cm. Decorative leather, dust jacket. First Edition.

646 The Golf Club
72 pp. Illustrated. 30.5 cm. Decorative cloth. First Edition.

647 The Golf Club
72 pp. Illustrated. 30.5 cm. Decorative cloth. First Edition.

648 The Kildare Hotel & Country Club: Inaugural Pro-Am Golf Tournament
15th-16th July, 1991
125 pp. Illustrated. 31 cm. Stiff wrappers.

649 St. Louis Country Club, the first 100 years 1892-1992
248 pp. Illustrated. 20 cm. decorative leather.

650 St Andrews: Two Poems
22 pp. Illustrated with 16 reproductions from pencil drawings and
etchings of St. Andrews by Malcolm Patterson. 22 cm. Cloth, dust
jacket.

651 British Cities and Towns: St. Andrews
186 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket.

652 Fifty Years of Golf: My Memories of St. Andrews told to Clyde Foster
224, [4] ad pp. 9x5½, green cloth, gilt-lettered spine, pages untrimmed.
First Edition.

653 Fifty Years of Golf: My Memories
224 pp. Illustrated. Introduction by S.L. McKinlay. 22.5 cm. Cloth,
slipcase. One of 1500 copies. Limited Facsimile Edition.

654 Links of Life
As told to Barbara Fe. 141 pp. Illustrated. Introduction by Lowell
Thomas. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

655 Seventy Years: A History of the Metropolitan Golf Club, Oakleigh,
Victoria, which Includes the History of the Caulfield Golf Club and a
Short Account of Early Golf in Victoria
158 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. Second Edition, Revised.

656 Southern Hills Country Club 1935-1992: A Fifty-Seven Year History
111 pp. Illustrated. 25.5 cm. Decorative leatherette. One of 1,500
copies.

657 Discovering Donald Ross: The Architect and his Golf Courses
(4to) boards, dust jacket. First Sleeping Bear Edition.

658 Rough Meditations
(8vo) boards, dust jacket. First Edition.

659 Desert Golf
160 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket.

660 Athletics for Physical Culture
422 pp. Illustrated. 19 cm. Cloth.

661 Andreapolis: Being Writings in Praise of St. Andrews
149 pp. 18 cm. Cloth.

662 Andreapolis: Being Writings in Praise of St. Andrews
149 pp. 18 cm. Cloth.

663 On the Links, Being Golfing Stories by Various Hands with Shakespeare
on Golf by a Novice. Also Two Rhymes on Golf by Andrew Lang
63, [1] + [8] ad pp. 17.5x12 cm. (6¾x4¾"), red cloth-backed pictorial
green boards. First Edition.

664 Stories of Golf...with Rhymes on Golf by Various Hands, Also
Shakespeare on Golf, etc.
xiii, 146, 20 ad pp. 7x4½, original decorative green cloth. "Enlarged
Edition." [Second Edition, revised].

665 A History of the Bruntsfield Allied Golf Club 1856-1996
116 pp. Illustrated. Foreword by Alex Hay. 23 cm. Cloth, dust jacket.
One of 600 copies.

666 The Story of the Kobe Golf Club
183 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth.

667 Once Upon a Time at Oak Hill
154 pp. Illustrated. 30 cm. Decorative leatherette, dust jacket. First
Edition.

668 The Pasatiempto Story
126 pp. Illustrated. 25 cm. Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

669 The Golf Courses of Old Tom Morris: A Look at Early Golf Course
Architecture
351, [1] pp. Illustrated from photographs and course maps. 8vo.
Gilt-lettered dark blue leather, dark green cloth slipcase with
gilt-stamped golfing vignette. No. 1553 of 1975 hand-numbered copies.
First Edition.

670 Antique Golf Clubs: Their Restoration and Preservation
[10], vii, 144, [16] pp. Foreword by Joseph Murdoch. Illustrated from
photographs by Randall D. Williams. 9x6, gilt-decorative and lettered
leatherette, slipcase. One of 500 copies. First Edition.

671 Keepers of the Green: A History of Golf Course Management
268 pp. Illustrated. Foreword by Arnold Palmer. 25.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

672 The Old Man: The Biography of Walter J. Travis
259 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

673 Golfer's Handbook 2014
944 pp. Illustrated. 22 cm. Wrappers.

674 Wentworth
166 pp. Illustrated. Foreword by HRH The Duke of Edinburgh. 26 cm.
Cloth, dust jacket. First Trade Edition.

675 Wentworth
166 pp. Illustrated. Foreword by HRH The Duke of Edinburgh. 26 cm.
Cloth. No. 331 of 350 copies.

676 Rockaway Hunting Club: Photograph Album of Golf Holes, by Larry
Lambrecht, Photographer, 2014
22 pp. Illustrated. 29.5 cm. Leather. 1 of 3 copies.

677 Following the Leaders
163 pp. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterword by Carol McCue.
23 cm. Decorative cloth. First Edition.

678 Ballades & Rhymes: From Ballades in Blue China and Rhymes a la
Mode
241 pp. 16 cm. Cloth. Longman's Pocket Library.

679 Andrew Lang and St. Andrews: A Centenary Anthology
128 pp. Illustrated. 24.5 cm. Wrappers.

680 Andrew Lang and St. Andrews: A Centenary Anthology
128 pp. Illustrated. 24.5 cm. Wrappers.

681 A Batch of Golfing Papers
[6], 123, [1] pp. Edited with a Preface by Robert Barclay. Illustrated with
drawings by John Duncan including frontispiece; 1 plate from a painting.
16x11 cm.(6¼x4½"), pictorial red cloth stamped in black, lettered in gilt.
First Edition.

682 The Poetical Works of Andrew Lang
4 volumes in 2. xvi, 250; xii, 264 pp.; viii, 228; vi, 232 pp.
Illustrated.Edited by Mrs. Lang. First Edition. Limited India Paper Issue.
No. 184 of260 numbered copies.

683 Thomas Hodge: The Golf Artist of St. Andrews
239 pp. Profusely illustrated from the artwork of Thomas Hodge (mostly
in color), plus from other old sources (photos, facsimiles, etc.). 11x9,
color pictorial boards, matching dust jacket. First Trade Edition.
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684 The Definitive Guide to the Hotchkin Course-Woodhall Spa
152 pp. Illustrated. Foreward by Michael Bonallack. 22 cm. Oblong
leather, slipcase. One of 100 copies.

685 The Evolution of Muirfield
159 pp. Illustrated. 22.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

686 The Evolution of the Links at The Royal County Down Golf Club
152 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

687 The Golfer's Companion
Contributions by Darwin, Cotton, Browning, Padgham, Cleaver, Helme,
Keeler, and Robertson-Glasgow. Double page color frontispiece.
7¾x4½, wrappers, dust jacket. Advance Proof Copy. First Edition.

688 Victoria Golf Club 1903-1988
280 pp. Illustrated. Foreword by Peter Thomson. 26 cm. Decorative
cloth, dust jacket. First Edition.

689 A St. Andrews Treasury of Scottish Verse
280 pp. 21 cm. Cloth.

690 The Simplicity of the Golf Swing
72 pp. 16.5 cm. Decorative cloth. First Edition.

691 The Happy Golfer, Being Some Experiences, Reflections, and a
Wandering Player
vii, 414 + [2] ad pp. 8vo. Gilt-lettered green cloth. First Edition.

692 The Spirit of the Links
314 + 40 ad pp. 19x12 cm. (7½x5"), original green cloth, gilt lettered
spine. First Edition.

693 Letters of a Modern Golfer to his Grandfather, being the
Correspondence of Richard Allingham
viii, 309 + [3] ad pp. 7½x4¾, maroon cloth, spine lettered in gilt. First
Edition.

694 Great Golfers in the Making
299 pp. Illustrated. Introduction by Arnold Palmer. 21.5 cm. Decorative
cloth, slipcase. One of 1500 copies. Limited Facsimile Edition.

695 Royal Perth: The History of the Royal Perth Golf Club
143 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

696 Golf in America
194 pp. Illustrated. Introduction by Wally Armstrong. Foreword by
George Bush. 19 cm. Cloth, dust jacket.Reprint Edition.

697 Golf in America
194 pp. Illustrated. Preface by Frank Hannigan. Introduction by Steve
Melnyk. 18.5 cm. Decorative cloth, slipcase. One of 1500 copies.
Limited Facsimile Edition.

698 The Country Club of Rochester: The First Hundred Years
137 pp. Illustrated. 28 cm. Decorative cloth. First Edition.

699 Care of the Green
93 pp. Illustrated. 18 cm. Wrappers. No. 62 of 135 copies. Archival
Reprint Edition.

700 Golf at its Best on the L.M.S.
117 pp. Illustrated. 23.5 cm. Illustrated wrappers. Paperback Edition.

701 An Errant Golfer
288 pp. Illustrated by H.H. Harris. 18.5 cm. Cloth. First Edition.

702 An Errant Golfer
288 pp. Illustrated by H.H. Harris .18.5 cm. Cloth. First Edition.

703 Some Friendly Fairways
57 pp. Illustrated. 21.5 cm. Illustrated boards. First Edition.

704 Golf
276 pp. Photograph plates including frontispiece. 21.6x14 cm.
(8½x5½"), blue gilt-lettered cloth, photographic cover label. First
American Edition.

705 Golfers' Gold: An Inside View of the Pro Tour
248 pp. Illustrated. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterword by
Dave Anderson. 21.5 cm. Cloth. ReprintEdition.

706 75 Jaar Golf in Noordwijk
73 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth.

707 Leuchars Air Show: Attack and Protect Saturday 7 September 2013.
65th Battle of Britain at Home Day
66 pp. Illustrated. 29.6 cm. Wrappers.

708 Considerable Passions: Golf, the Masters, and the Legacy of Bobby
Jones [Featuring Historical Images from Select Private Collections]
180 pp. Illustrated. Introduction by Charles R. Yates. 25.5 cm. Cloth,
dust jacket. First Edition.

709 The Ash: A Centenary Celebration of the Ashburnham Golf Club
1894-1994
72 pp. Illustrated. Foreword by Bernard Gallacher. 21 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

710 The Golfers: The Story Behind the Painting
53 pp. Illustrated. Foreword by Sir Timothy Clifford and James Holloway.
19 cm. Illustrated boards. First Edition.

711 The Golfers: The Story Behind the Painting
53 pp. Illustrated. Foreword by Sir Timothy Clifford and James Holloway.
19 cm. Illustrated boards. First Edition.

712 The Royal and Ancient Golf Club of St Andrews: Celebrating 250 Years
36 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

713 The Royal and Ancient Golf Club of St. Andrews: Celebrating 250 Years
36 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

714 Good Men Remembered: A Tale of Golf, Empire and St Andrews
36 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

715 A Grand Man and a Golfer: The Novelist George Whyte Melville and his
Memorials
36 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

716 Art and Architecture of the Royal and Ancient Golf Club
127 pp. Illustrated. Introduction by A.M. Mathewson. 27 cm. Decorative
cloth, dust jacket. No. 585 of 1800 copies.

717 A Round of History at the British Golf Museum
48 pp. Illustrated. 29.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

718 A Focus on Golf: St Andrews and Photography 1845-1859
36 pp. Illustrated. 15 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

719 A Focus on Golf: St Andrews and Photography 1845-1859
36 pp. Illustrated. 15 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

720 British Golf Museum [Guide]: St. Andrews
44 pp. Illustrated. 29.5 cm. Wrappers.

721 Fore! Life's Book for Golfers
[60] pp. Illustrated throughout with drawings and reproduction paintings,
etc. 28.5x22.9 cm. (11¼x9¼"), original green cloth-backed pictorial
boards with cover design of an enthusiastic female golfer, in the style of
Charles Dana Gibson, top edge gilt. First Edition.

722 The Nairn Golf Club 1887-1987
75 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. Paperback Edition.

723 Golf
[2 (ads)], [8], 54 pp. Illustrated from drawings, etc. 6½x4½, original
pictorial blue cloth stamped in red-orange. First Edition.

724 St Andrews Ghost Stories
84 pp. 22 cm. Wrappers, dust jacket. Reprint Edition.

725 A History of the Philadelphia Cricket Club 1854 to 1954
132 pp. Illustrated. 23.5 cm. Decorative cloth. First Edition.

726 Little Aston Golf Club 1908-1983
24 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

727 Gerald Micklem: A Life in Golf
146 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket.

728 My Life and Soft Times
366 pp. Illustrated. 24.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

729 Never on Weekday
182 pp. Introduction by Stephen Potter. 21 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

730 Only on Sundays
259 pp. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

731 Round in Sixty-Eight
173 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

732 Turnberry Hotel and Its Golf Courses
16 pp. Illustrated. 20.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

733 On the Green: An Anthology for Golfers
xxii, 237 pp. Color frontispiece by Claude Lovat Fraster; endpapers with
wood engravings and a reproduction of The Blackheath Golfer. 17x10.5
cm (6½x4½"), purple cloth, pictorial dust jacket (front panel is same as
frontispiece). First Edition.

734 On the Green: An Anthology for Golfers
xxii, 237 pp. Color frontispiece by Claude Lovat Fraster; endpapers with
wood engravings and a reproduction of The Blackheath Golfer. 17x10.5
cm (6½x4½"), purple cloth, pictorial dust jacket (front panel is same as
frontispiece). First Edition.

735 Concerning Golf
217 pp. With chapter on driving by Harold H. Hilton. Introduction by
Byron Nelson. 19.5 cm. Decorative cloth, slipcase. One of 1500 copies.
Limited Facsimile Edition.

736 F.G. Tait: A Record, Being His Life, Letters and Golfing Diary
304 pp. Illustrated. Introduction by Andrew Lang. Foreword by Herbert
Warren Wind. Afterword by Ross Goodner. 21.5 cm. Decorative cloth.
Reprint Edition.

737 The West Lancashire Golf Club: A Slice of Golfing History
32 pp. Illustrated. 29.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

738 Scottish Golf Links: A Photographer's Journey
248 pp. Illustrated. 23.5 cm. Pictorial cloth, dust jacket. First Edition.

739 Five Up: A Chronicle of Five Lives
272 pp. Illustrated. Preface by Peter Dobereiner. 21.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

740 A Century of the Cheshire County Ladies Golf Association 1907-2007
169 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket. No. 442 of 500 copies.

741 The Championship Courses of Scotland
With Bob Ferrier. 288 pp. Illustrated 29.5 cm. Cloth, dust jacket. First US
Edition.

742 History of St Andrews: Episcopal, Monastic, Academic, and Civil;
Comprising the Principal Part of the Ecclesiastical History of Scotland
From the Earliest Age Till the Present
Two volumes. 476; 440 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth.
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743 Out-Door Games: Cricket & Golf
vii, 252 pp. Illustrated with 8 chromolithograph plates; photogravure
frontispiece "Cock of the Green" from an etching by John Kay, with
tissue guards; decorative head and tail pieces and endpapers by Arthur
Rackham. 20x13.5 cm. (8x5¼"), publisher's gilt-decorated green cloth,
lettered in gilt, edges untrimmed, top edge gilt. First Trade Edition.

744 Out-Door Games: Cricket & Golf
vii, 252 pp. Illustrated with 8 chromolithograph plates; photogravure
frontispiece "Cock of the Green" from an etching by John Kay, with
tissue guards; decorative head and tail pieces and endpapers by Arthur
Rackham. 20x13.5 cm. (8x5¼"), publisher's gilt-decorated green cloth,
lettered in gilt, edges untrimmed, top edge gilt. First Trade Edition.

745 Poems and Ballads
117 pp. 18 cm. Cloth.

746 Tenby Golf Club 1888-1988: A Century of Progress
127 pp. Illustrated. 21 cm. Leatherette. First Edition.

747 James Braid Champion Golfer
110 pp. Illustrated. 24 cm. Decorative cloth. No. 168 of 550 copies.

748 Scotland's Gift, Golf: Reminiscences 1872-1927
340 pp. Illustrated. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterword by
Alistair Cooke. 25.5 cm. Cloth. Facsimile Edition.

749 Scotland's Gift: Golf
xi, [3], 340 pp. Illustrated with several full-page photo lithographs
throughout; 3 full-color plates, including frontispiece with tissue-guard;
and folding map of the National Golf Links of America printed in green
and black at rear. 25.8x19 cm. (10x7½"), original gilt-lettered red cloth.
First Trade Edition.

750 Prairie Dunes: The First Fifty Years, 1937-1987
109 pp. Illustrated. 28 cm. Cloth. First Edition.

751 Three by Darwin and Other Early Golf Tales
213 pp. 22 cm. Cloth.

752 The Darwin Sketchbook: Portraits of Golf's Greatest Players and Other
Selections from Bernard Darwin's Writings, 1910-1958
408 pp. Illustrated. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterword by
William C. Campbell. 21.5 cm. Decorative cloth. First Edition.

753 The Golf Ball Book
159 pp. Illustrated. Foreword by Gary Wiren. 25.5 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

754 Royal Dornoch Golf Club 1877-1977
[20] pp. Illustrated. 21.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

755 Golf Architecture: Economy in Course Construction and GreenKeeping
135 pp. Illustrated. Introduction by H.S. Colt. Foreword by Herbert
Warren Wind. Afterword by Lewis A. Lapham. 18 cm. Cloth, dust jacket.
Reprint Edition.

756 Golf Architecture: Economy in Course Construction and GreenKeeping
135 pp. Introduction by H.S. Colt. 16 cm. Cloth. First Edition.

757 The Spirit of St. Andrews
268 pp. Foreword by Robert Tyre Jones, Jr. Illustrated. 23 cm. Cloth,
dust jacket. First Trade Edition.

758 Golf Architecture [in Japanese]
In Japanese. 162 pp. Illustrated. 17 cm. Cloth.

759 A Wee Nip at the 19th Hole: A History of the St. Andrews Caddie
134 pp. Illustrated. Foreword by Michael Bonallack. 24 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

760 A Portfolio of Twelve Fine Art Prints from the Watercolour Paintings by
Kenneth Reed FRSA
58 pp. Illustrated. 29 cm. Cloth, slipcase. No. 20 of a limited edition
"Members Edition."

761 The Royal and Ancient Golf Club of St. Andrews
48 pp. Illustrated. 30 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

762 Troon Golf Club 1878-1978: Commemorative Brochure
23 pp. Illustrated. 24 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

763 One Hundred Years at Luffness New 1894-1994
151 pp. Illustrated. Foreword by Donald Steel. Introduction by Nigel B.
Richardson. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

764 A History of the Royal Dornoch Golf Club 1877-1999
120 pp. Illustrated. Foreword by A. McArthur Bennie. 26 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

765 Golf's Royal Clubs. Honoured by The British Royal Family 1833-2013
485 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket.

766 St Andrews: The Evolution of the Old Course. The Impact on Golf of
Time, Tradition & Technology
208 pp. Foreword by Peter Thomson. Illustrated. 24.5 cm. Cloth, dust
jacket.

767 Galway Golf Club 1895-1995
144 pp. Illustrated. Foreword by Gerald F. Mollot, Donald Standun,
Maire Swan. 25.5 cm. Leather. First Edition.

768 Muirfield: Home of the Honourable Company (1774-1994)
167 pp. Illustrated. Foreword by Jack Nicklaus. 27.5 cm. Decorative
cloth, dust jacket. First Edition.

769 Tom Morris of St Andrews: The Colossus of Golf
322 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket.

770 Tom Morris of St Andrews: The Colossus of Golf, 1821-1908
384 pp. Illustrated. 30 cm. Half-morocco, slipcase.The Keeper of the
Green '395' Edition. No. 374 of 395.

771 The New Yorker Book of Golf Cartoons
100 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

772 From Tee to Cup
111 pp. Illustrated. 21.5 cm. Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

773 The Game Before the Game: The Perfect 30-Minute Practice
190 pp. Illustrated. 19 cm. Cloth, dust jacket.

774 Blackheath Golfing Lays
143 pp. Wrappers. 17.5 cm. 2015 Facsimile of O.M. Leland's copy,
printed at Harvard Book Store via Google Books.

775 The Enchanted Golf Clubs
152 pp. Illustrated by Stuart Hay. 18.5 cm. Illustrated boards, dust
jacket. First US Edition.

776 The Haunted Major
192 pp. Illustrated by John Mackay. 17 cm. Decorative cloth, dust jacket.
First US Edition.

777 The Haunted Major
192 pp. Illustrated by Harry Furniss. Introduction by John Updike. 20 cm.
Decorative cloth, dust jacket. Reprint Edition.

778 Plainfield Country Club: The First One Hundred Years
86 pp. Illustrated. 22 cm. Oblongdecorative cloth. First Edition.

779 Fifty Years of American Golf
xvii, 423 pp. Foreword by Grantland Rice. Illustrated with numerous
plates from photos and facsimiles, a few maps, frontispiece facsimile of
David R. Forgan's tribute to golf. 23.5x16.2 cm (9¼x6¾"), red cloth,
spine lettered in gilt, top edge gilt, dust jacket. No. 350 of 355
hand-numbered copies. First Edition.

780 Golf Yarns: The Best Things About the Game
vi, [4], 85 pp. Illustrated with drawings by Martin. 17.1x10.7 cm.
(6¾x4¼"), original pictorial boards, glassine dust wrapper. First Edition.

781 The Garden City Golf Club [Golden Anniversary], 1899-1949
67 pp. Foreword by George L. Hubbell. Illustrated from photographs and
course maps. Nice color frontispiece from painting of the 18th hole.
12x9, white and green cloth, lettered in gilt. One of 600 copies. First
Edition.

782 Great Golfers in the Making
Illustrated by the author. 19.7x13.5 cm. (7¾x5½"), decorative tan cloth.
First Edition.

783 Fifty Years of American Golf
423 pp. Illustrated. Foreword by Grantland Rice. 25 cm. Decorative
cloth. Facsimile Edition.

784 The Curious History of the Golf Ball: Mankind's Most Fascinating Sphere
192 pp. Illustrated. Foreword by Chick Evans. 23 cm. Decorative cloth,
dust jacket. First Trade Edition.

785 Martini Course Charts of Famous British Golf Courses. St. Andrew's -
New Course
8 pp. Illustrated. 15 cm. Wrappers.

786 Martini Course Charts of Famous British Golf Courses: Carnoustie
Championship Golf Course Angus, Scotland
8 pp. Illustrated. 15 cm. Wrappers.

787 Martini Course Charts of Famous British Golf Courses: Woodhall Spa
Golf Club Lincolnshire
8 pp. Illustrated. 15 cm. Wrappers.

788 Littlestone Golf Club 1888-1988
141 pp. Illustrated. 24.5 cm. Decorative cloth. No. 581 of 600 copies.

789 Golf
160 pp. Translated from the original French by A.R. Allinson. Illustrated
with 12 plates from photographs and 13 diagram drawings; including
frontispiece portrait of Massy as "Champion of the World, 1907." (8vo)
original red cloth, lettered in black. First Edition in English.

790 Masters Journal - three issues
Three issues including: 2000, 2001, and 2002 (three copies).

791 The Masters of Golf annual magazine - three issues
Three issues: 1999, 2006, 2007.

792 The Goff. An Heroi-Comical Poem. In Three Cantos - USGA Facsimile
Cloth-backed boards, slipcase. One of 500 copies. Limited Presentation
Edition.Preface by William Easterley, Jr. Introductory essays by Joseph
S.F. Murdoch and Stephen Ferguson. 25.5x18 cm. (10x7"), green
cloth-backed and boards, spine lettered in gilt, publisher's slipcase. One
of 500 copies of the Special Presentation Edition, hand-numbered and
printed by the Stinehour Press.The "Printer's Copy."

793 Wry Stories on the Road Hole
144 pp. Illustrated by Ed Lloyd. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

794 Centennial History: Glen Arven Country Club
380 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

795 Champions of East Lake, Bobby Jones & Friends
xviii, 696 pp. Illustrations from photographs, drawings, etc. (4to)
30.5x22.5 cm (12x9") blue leather stamped in gilt, blue gilt-lettered cloth
slipcase. No. 678 of 1000 copies. First Edition.
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796 Picturesque Musselburgh And Its Golf Links
108 + 4 ad pp. Illustrated with plates from artwork by R. Gemmell
Hutchinson. 18.5x12.5 cm. (7¼x5"), dark tan wrappers, ruled in red,
lettered in black. First Edition.

797 Picturesque Musselburgh and its Golf Links
85 pp. Illustrated by GemmellHutchinson. Introduction by George
Colville. 14.5 cm. Decorative cloth. Reprint Edition.

798 The Eternal Verities of Golf: A Study in Philosophy and the Ancient
Game
[28] pp. Illustrated. 19.5 cm. Cloth. Reprint Edition.

799 Golf: Dean's Champion Handbooks
63 pp. Illustrated. 18 cm. Illustrated linen wrappers.

800 Tom Morris of St. Andrews: The Grand Old Man of Golf
53 pp. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

801 Royal County Down Golf Club: The First Century
128 pp. Illustrated. 23.5 cm. Decorative leather, dust jacket. First
Edition.

802 The Moray Golf Club at Lossiemouth 1889-1989
147 pp. Illustrated. Introduction by Alexander Dunbar. 26 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

803 One Hundred Years of Golf at Goswick: History of the
Berwick-upon-Tweed (Goswick) Golf Club 1889-1989
144 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

804 Golf in the Year 2000: Or, What We Are Coming To
160 pp. Illustrated. 20 cm. Cloth, dust jacket. Reprint Edition.

805 Golf. Containing Practical Hints, with Rules of the Game
111 pp. Illustrated. 17.5 cm. Cloth, dust jacket. Reprint of the 1899 book.

806 Golf: Containing Practical Hints with Rules of the Game
62 pp. 18.5 cm. Wrappers.

807 100 Years of Golf at Machrihanish 1876-1976
52 pp. Illustrated. Foreword by S.L. McKinlay. 22.5 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

808 100 Years of Golf at Machrihanish 1876-1976
52 pp. Illustrated. Foreword by S.L. McKinlay. 22.5 cm. Illustrated
wrappers. First Edition.

809 Great Golf Collections of the World
220 pp. Illustrated. 29 cm. Cloth, dust jacket.

810 The Story of the Golf Ball
278 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Trade Edition.

811 Tain Golf Club 1890-1990
96 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

812 Golf at the Water's Edge: Scotland's Seaside Links
128 pp. Illustrated by John McGuire. 18 cm. Illustrated boards. First
Edition.

813 Half Hours with an Old Golfer
viii, 184 pp. Illustrations throughout by G. A. Laundy, plus 4
chromolithograph plates with tissue-guards, including frontispiece.
(12mo) 18.6x12.5 cm. (7¼x5"), decoratively gilt-stamped and lettered
cloth, top edge gilt. First Edition.

814 Blairgowrie Golf Club 1889-1989
84 pp. Illustrated. Foreword by The Marquis of Lansdowne. 20 cm.
Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

815 The History of Ganton Golf Club 1891-2006
142 pp. Illustrated. 26.5 cm. Cloth, dust jacket. No. 55 of 1550 copies.

816 The History of Ganton Golf Club 1891-2006
142 pp. Illustrated. 27 cm. Cloth, dust jacket. No. 41 of 1,550 copies.

817 Scottish Golf and Golfers: A Collection of Weekly Golf Columns from
The Glasgow Herald 1956-1980
203 pp. Illustrated. 25.5 cm. Cloth. First Edition.

818 Scottish Golf and Golfers: A Collection of Weekly Golf Columns from the
Glasgow Herald 1956-1980
197 pp. Foreword by Herbert Warren Wind. Publisher's note by Robert
Macdonald. Afterword by K.M. Cameron. 26 cm. Cloth. Reprint Edition.

819 The Honourable Company of Edinburgh Golfers, 1744-1944
23 pp. With oval woodcut illustration at start of text. 8½x8½, original light
blue saddle-sewn wrappers, printed paper cover label. First Edition. No.
197.

820 St. Andrews Old
Edited by Ken Thomson. [118] pp. Foreword by Sean Connery. 19.5 cm.
Cloth, dust jacket. First Edition.

821 Royal Porthcawl Golf Club 1891-1991
156 pp. Illustrated. 27 cm. Decorative cloth. First Edition.

822 The Golfer's Home Companion
285 pp. Illustrated. 27.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

823 Old Campbeltown and Machrihanish
48 pp. Illustrated. 17 cm. Wrappers.

824 Golf and Golfers: Historical Gossip About Golf and Golfers
58 pp. Illustrated. Introduction by Frank (Sandy) Tatum, Jr. 18 cm. Cloth,
slipcase. One of 1500 copies. Limited Facsimile Edition.

825 Golf and Golfers Past and Present
viii, [4], 100, pp. Introduction by Arthur James Balfour. Frontispiece
portrait from photograph of author. (12mo) 17.4x10.5 cm (6¾x4½"),
original red cloth, lettered and stamped in black. First Edition.

826 Golf and Golfers Past and Present
viii, [4], 100, pp. Introduction by Arthur James Balfour. Frontispiece
portrait from photograph of author. (12mo) 17.4x10.5 cm. (6¾x4½"),
original red cloth, lettered and stamped in black. First Edition.

827 Golf and Golfers Past and Present
viii, [4], 100, pp. Introduction by Arthur James Balfour. Frontispiece
portrait from photograph of author. (12mo) 17.4x10.5 cm (6¾x4½"),
original red cloth, lettered and stamped in black. First Edition.

828 200 Years of Golf 1780-1980: Royal Aberdeen Golf Club
148 pp. Illustrated. 22.5 cm. Decorative cloth, dust jacket. No. 824 of an
unspecified limitation.

829 St. Andrews to the Play: Dedicated to the Royal and Ancient Golfing
Club
8 pp. 19.5 cm. Wrappers. Facsimile Limited Edition. No. 68 of 300
copies.

830 St. Andrews to the Play: Dedicated to the Royal and Ancient Golfing
Club
8 pp. 19.5 cm. Wrappers. Facsimile Limited Edition. No. 94 of 300
copies.

831 Merion Golf Club Calendar 1996
24 pp. Illustrated. 28 cm. Wrappers.

832 The Golf Course Guide
418 pp. 18.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

833 The Golf Course Guide
418 pp. 18.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

834 Breaking 90
206 pp. Illustrated. 25.5 cm. Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

835 The History of the Royal Perth Golfing Society - A Century of Golf in
Scotland, with a selection of Golfing Verses (hitherto unpublished) by
the late Neil Fergusson Blair, Esq., of Balthayock (1842)
viii, 80 pp. Illustrated from photographs and facsimiles, including
frontispiece portrait of King William IV. 24.8x15.5 cm. (9¾x6"),
gilt-lettered and stamped blue cloth. First Edition.

836 Triumphant Journey: The Saga of Bobby Jones and the Grand Slam of
Golf
258 pp. Illustrated. 23 cm. Illustrated wrappers. Paperback Edition.

837 Famous Scottish Links and Other Golfing Papers
viii, 150 pp. Illustrated with two plates, including a frontispiece portrait
from a painting of "Gowfin' Charlie." 18.6x12.2 cm. (7¼x5"), gilt-lettered
blue cloth. First Edition.

838 For the Luncheon Interval: Cricket and Other Verses
61 pp. 17 cm. Cloth. First Edition.

839 Not That it Matters
240 pp. 17.5 cm. Cloth. Ninth Edition.

840 Kilspindie Golf Club: The First 125 Years 1867-1992
127 pp. Illustrated. 23.5 cm. Decorative cloth.

841 The Golf of Our Fathers
119 pp. Illustrated from photographs, engravings and paintings of
Scottish and British golfers of long ago plus images of various golf clubs.
10½x7¾, gilt-lettered red-orange cloth. Limited First Edition.

842 Golfers' Gallery
196 pp. Illustrated. 18.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

843 James Braid and his Four Hundred Golf Courses
308 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket.

844 The Centenary History of the Worcestershire Union of Golf Clubs
198 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket.

845 A Century of Warwickshire County Golf 1906-2006
160 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket. One of 500 copies.
Publisher's Presentation Copy.

846 The Golf Courses of James Braid
ix, 126 pp. Foreword by J. Hamilton Stutt. Illustrated from photographs,
facsimiles, course map drawings, color frontispiece; two folding facsimile
golf course plans by Braid, including one in color of Gleneagles and one
of the Royal Blackheath Golf Club, laid-in inside the rear pocket sleeve.
9½x7, brown cloth stamped and lettered in gilt, color pictorial jacket. No.
73 of 75 copies. First Edition.

847 Ladbrook Park Golf Club: The First Hundred Years 1908-2008
150 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket.

848 A Century of Golf at Huntercombe
132 pp. Illustrated. Foreword by C.J. Cairns.24 cm. Cloth, dust jacket.
No. 15 of 750 copies.

849 The Golf Courses of James Braid
126 pp. Illustrated. Foreword by J. Hamilton Stutt. 24 cm. Decorative
cloth, dust jacket. No. 444 of 625 copies.

850 The Golf Courses of James Braid
126 pp. Illustrated. Foreword by J. Hamilton Stutt. 24 cm. Decorative
cloth, dust jacket. One of 625 copies.
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851 Golf
Foreword by John B. Beck. Contributions by Darwin, Heathcoat-Amory,
Longhurst, Campbell, Travers, Tolley, and Chapman. Illustrated with
several plates from photographs, including frontispiece portrait of the
first British team to win the Walker Cup. 9½x6, green cloth, spine
lettered in gilt, dust jacket. First Edition.

852 The Story of the Open Golf Championship [1860-1950]
248 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

853 The Story of the Open Golf Championship [1860-1950]
248 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

854 St. Andrews: How to Play the Old Course
142 pp. Illustrated. 27.5 cm. Suede leather, dust jacket. First US Edition.

855 County Louth Golf Club: The Baltray Century 1892-1992
112 pp. Illustrated. Foreword by Joseph B. Carr. Message from Christy
O Connor. 26.5 cm. Decorative leather.

856 Golf: A Guide to Information Sources
xiii, 232 pp. Preface by the series editor Ronald Ziegler. 8½x5½, orange
and black cloth, lettered in gilt. First Edition.

857 The Library of Golf, 1743-1966: A Bibliography of Golf Books, Indexed
Alphabetically, Chronologically, & by Subject Matter
viii, 314 pp. (8vo), original green cloth and black slipcase with paper
label. First Edition.

858 The Murdoch Golf Library
233 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth. No. 601 of 735 copies.

859 Golf in the Kingdom
203 pp. Illustrated. 21 cm. Leatherette. Reprint Edition.

860 Golf in the Kingdom
205 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

861 The Kingdom of Shivas Irons
Cloth-backed boards, jacket. 1st Trade Edition.

862 A Century of Golf on the Island: A History of the Island Golf Club
205 pp. Illustrated. Foreword by William Gibson. 25 cm. Decorative
leather, dust jacket. First Edition.

863 The British Open: A History of Golf's Greatest Championship
224 pp. Illustrated. Foreword by Gary Player. 26.5 cm. Cloth, dust
jacket. First US Edition.

864 The Scarlet Gown and Other Poems
203 pp. Illustrated. With a memoir by Andrew Lang. Edited by J.H.
Baxter. 19 cm. Cloth, dust jacket.

865 Musselburgh Old Course Golf Club: At the Worlds Oldest Golf Course
18 pp. Illustrated. 21 cm. Wrappers.

866 Turf Management
356 pp. 23.5 cm. Cloth. Revised Edition.

867 Crump's Dream: The Making of Pine Valley 1913-1936
224 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, slipcase.

868 Golf and the Railway Connection: A Selective History of the Impact of
the Railways on Golf in England, Wales, and Ireland
256 pp. Illustrated. 24 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

869 Scotland's Golf in Days of Steam: A Selective History of the Impact of
Railways on Golf
156 pp. Illustrated. Foreword by Bob Reid. 23.5 cm. Illustrated wrappers.
First Edition.

870 Scotland's Golf in Days of Steam: A Selective History of the Impact of
the Railways on Golf
156 pp. Illustrated. 23.5 cm. Wrappers. First Edition.

871 General Forcursue and Co., More Letters to the Secretary of a Golf Club
213 pp. Illustrated with drawings. 7½x5, green cloth, gilt-lettered spine,
dust jacket. First Edition.

872 Letters to the Secretary of a Golf Club
x, [2], 196 pp. Illustrations by Christopher Millett. 19x12.5 cm. (7¼x4¾"),
green cloth, spine lettered in gilt, dust jacket. First Edition.

873 Whelk's Postbag: Still More Letters to the Secretary of a Golf Club
viii, [2], 187 pp. Illustrated with drawings by Christopher Millett and the
author. 7½x4¾, green cloth, spine lettered in gilt. First Edition.

874 General Forcursue and Co.: More Letters to the Secretary of a Golf Club
213 pp. Illustrated by Christopher Millett& the Author. 20 cm. Cloth, dust
jacket. One of 750 copies.

875 Letters to the Secretary of a Golf Club
195 pp. Illustrated by Christopher Millett. Foreword by Michael Bonallack
and Bo Parnevik. 19 cm. Gilt-stamped leather, slipcase. No. 2 of 51
copies.

876 Letters to the Secretary of a Golf Club
x, [2], 196 pp. Illustrations by Christopher Millett. 19x12.5 cm. (7¼x4¾"),
green cloth, spine lettered in gilt, dust jacket. First Edition.

877 More than Bricks and Mortar: A History of the Atlanta Athletic Club
135 pp. Illustrated. 28 cm. Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

878 Big Time Golf
175 pp. Illustrated by LeRoy Neiman. 30 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

879 Somerset Hills County Club 1899-1999
103 pp. Illustrated. Foreword by John C. Hartz. 21.5 cm. Oblong
gilt-stamped leather. First Edition.

880 Byron Nelson: The Little Black Book: The Personal Diary of Golf Legend
Byron Nelson 1935-1947, Including the Year of his Record Eleven
Straight Tournament Victories
175 pp. Illustrated. Foreword by Harvey Penick. 19 cm. Leather-backed
cloth, slipcase. First Edition.

881 Shape Your Swing the Modern Way
With Larry Dennis. 127 pp. Illustrated. Introduction by Herbert Warren
Wind. Afterword by Tom Watson. 25.5 cm. Cloth. Facsilime Edition.

882 The Minikahda Club 1898-1998
144 pp. Illustrated. 21.5 cm. Oblong decorative cloth. First Edition.

883 America's St. Andrews: Linking Golf from its Past to its Future,
Publicly-owned Chambers Bay is the Dream Realized
159 pp. Foreword by Robert Trent Jones, Jr. Edited by Tom Cade.
Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket.

884 Hints to Golfers
[6], 147 pp. Illustrated with figure drawings throughout. Action
photograph frontispiece with tissue-guard. 22x12 cm (8½x4¾"),
decorative green cloth, lettered in red. Copy No. 347. First Edition,
printed for private distribution.

885 The Greatest Game of All: My Life in Golf
416 pp. With Herbert Warren Wind. Illustrated. Foreword by Robert Tyre
Jones, Jr. 23 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

886 The Lytham Century and Beyond: A History of Royal Lytham and St
Anne's Golf Club 1886-2000
216 pp. Illustrated. 26.5 cm. Decorative leather. First Edition.

887 The Lytham Century and Beyond: A History of Royal Lythan and St
Anne's Golf Club 1886-2000
216 pp. Illustrated. 26.5 cm. Decorative cloth. First Edition.

888 The Lytham Century: A History of Royal Lytham and St. Anne's Golf
Club, 1886-1986
166 pp. Profusely illustrated mostly from old sources and with more
recent color photographs; color frontispiece portrait of Bobby Jones; golf
course map endpapers. 26.6x21 cm. (10½x8½"), full dark green
leatherette, decoratively stamped and lettered in gilt, gilt-stamped crest
on front cover. One of 2000 copies. First Trade Edition.

889 Every Shot Must Have a Purpose
198 pp. Foreword by Annika Sorenstam. 18.5 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

890 The ABC of Turf Culture with Typical Examples of Field Surveys and
Soil Tests
28 pp. Illustrated. 23 cm. Wrappers.

891 Of Golf and Dukes and Princes: Early Golf in France
36 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. One of 500 copies.
Signed by the author.

892 Of Golf and Dukes and Princes: Early Golf in France
36 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. No. 179 of 500 copies.

893 The Apotheosis of Golf - original excerpt from "Century Magazine"
Original excerpt, no covers. Pages 602-623 from "Century Magazine,"
August, 1892. Illustrated.

894 The British Open Championship 1998
111 pp. Illustrated. Foreword by Mark O'Meara. 25.5 cm. Cloth, dust
jacket. 15th US Edition.

895 The British Open Championship 1999
111 pp. Illustrated. Foreword by Paul Lawrie. 25.5 cm. Cloth, dust
jacket. 16th Edition.

896 The Open Championship 1984
104 pp. Illustrated. Foreword by Severiano Ballesteros. 26 cm. Cloth,
dust jacket. First Edition.

897 The Open Championship 1984
104 pp. Illustrated. Foreword by Severiano Ballesteros. Cloth, dust
jacket. First Edition.

898 The Open Championship 1985
104 pp. Illustrated. Foreword by Sandy Lyle. 26 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

899 The Open Championship 1985
104 pp. Illustrated. Foreword by Sandy Lyle. 26 cm. Cloth. First US
Edition.

900 The Open Championship 1986
104 pp. Illustrated. Foreword by Greg Norman. 26 cm. Cloth, dust
jacket. Third Edition.

901 The Open Championship 1986
104 pp. Illustrated. Foreword by Greg Norman. 26 cm. Leather.
Presentation Edition.

902 The Open Championship 1987
104 pp. Illustrated. Foreword by Nick Faldo. 26 cm. Cloth, dust jacket.
Fourth Edition.

903 The Open Championship 1988
104 pp. Illustrated. Foreword by Severiano Ballesteros. 26 cm. Cloth,
dust jacket. Fifth Edition.

904 The Open Championship 1989
111 pp. Illustrated. Foreword by Mark Calcavecchia. 25.5 cm. Cloth,
dust jacket. Sixth Edition.
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905 The Open Championship 1990
111 pp. Illustrated. Foreword by Nick Faldo. 25.5 cm. Cloth, dust jacket.
Seventh Edition.

906 The Open Championship 1991
111 pp. Illustrated. Foreword by Ian Baker-Finch. 25.5 cm. Cloth, dust
jacket. Eighth Edition.

907 The Open Championship 1992
111 pp. Illustrated. Foreword by Nick Faldo. 25.5 cm. Cloth, dust jacket.
Ninth Edition.

908 The Open Championship 1993
112 pp. Illustrated. Foreword by Greg Norman. 25.5 cm. Cloth, dust
jacket. Tenth Edition.

909 The Open Championship 1994
111 pp. Illustrated. Foreword by Nick Price. 25.5 cm. Cloth, dust jacket.
Eleventh Edition.

910 The Open Championship 1995
111 pp. Illustrated. Foreword by John Daly. 25.5 cm. Cloth, dust jacket.
Twelfth Edition.

911 The Open Championship 1996
111 pp. Illustrated. Foreword by Tom Lehman. 25.5 cm. Cloth, dust
jacket. Thirteenth Edition.

912 The Open Championship 1997
111 pp. Illustrated. Foreword by Justin Leonard. 25.5 cm. Cloth, dust
jacket. Fourteenth Edition.

913 The Open Championship 1998
111 pp. Illustrated. Foreword by Mark O'Meara. 25.5 cm. Cloth, dust
jacket. Fifteenth Edition.

914 The Open Championship 1999
111 pp. Illustrated. Foreword by Paul Lawrie. 25.5 cm. Cloth, dust
jacket. Sixteenth Edition.

915 The Open Championship 2000
111 pp. Illustrated. Foreword by Tiger Woods. 25.5 cm. Cloth, dust
jacket. Seventeenth Edition.

916 The Open Championship 2001
111 pp. Illustrated. Foreword by David Duval. Introduction by H.M.
Campbell. 25.5 cm. Cloth, dust jacket. Eighteenth Edition.

917 The Open Championship 2002
111 pp. Illustrated. Introduction by David Pepper. Foreword by Ernie Els.
25.5 cm. Cloth, dust jacket. Nineteenth Edition.

918 The Open Championship 2003
119 pp. Illustrated. Introduction by David Pepper. Foreword by Ben
Curtis. 25.5 cm. Cloth, dust jacket. Twentieth Edition.

919 The Open Championship 2004
127 pp. Illustrated. Foreword by Ben Curtis. Introduction by David
Pepper. 25.5 cm. Cloth, dust jacket. Twenty-first Edition.

920 The Open Championship 2005
127 pp. Illustrated. Introduction by Martin Kippax. Foreword by Tiger
Woods. 25.5 cm. Cloth, dust jacket. Twenty-second Edition.

921 The Open Championship 2006
128 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

922 The Open Championship 2007
127 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

923 The Open Championship 2008
127 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

924 The Open Championship 2009
127 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

925 The Open Championship 2010
127 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

926 The Open Championship 2011
127 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

927 The Open Championship 2012
127 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

928 The Open Championship 2013
127 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

929 The Open Championship 2014
127 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

930 The Open Championship 1985
104 pp. Illustrated. Foreword by Sandy Lyle. 26 cm. Leather.
Presentation Edition.

931 The Open Championship 1987
104 pp. Illustrated. 26 cm. Leather. Presentation Edition.

932 The Open Championship 1988
104 pp. Illustrated. 26 cm. Leather. Presentation Edition.

933 The Gleneagles Hotel: 75 Years of Scottish Excellence
192 pp. Illustrated. 29 cm. Cloth, dust jacket.

934 St. Andrews & Golf
Commentary by Peter Dobereiner. Illustrated from paintings and
sketches (many in full-color) by noted golf artist Arthur Weaver. (4to)
original gray cloth, dust jacket. First Trade Edition.

935 The Encyclopedia of Golf Collectibles: A Collector's Identification and
Value Guide
306 pp. Foreword by Ben Crenshaw. 28 cm. Illustrated Wrappers.
Paperback Edition.

936 Olmans' Guide to Golf Antiques & Other Treasures of the Game
Foreword by Hale Irwin. Boards, dust jacket. First Trade Edition.

937 Onwentsia Club 1895-1995: A Centennial History
113 pp. Illustrated. 27 cm. Decorative cloth, dust jacket. One of 1,000
copies.

938 Full run of The Open Championship programs from 1984-2015
Full run of programs from 1984-2015.

939 The Open Championship environmental guides to The Open
Championship - hole-by-hole guide to wildlife, conservation, and links
management - Twelve annual issues
Twelve annual issues (with some duplication). 32 pp. Illustrated. 21 cm.
Card covers. From the year 2000-2012:2000, St Andrews, The Old
Course2001, Royal Lytham & St Anne's Golf Club2002, Muirfield
(duplicate copies)2003, Royal St George's Golf Club2004, Royal Troon
Golf Club2005, St Andrews, The Old Course (triplicate copies)2006,
Royal Liverpool Golf Club (duplicate copies)2007, Carnoustie2008,
Royal Birkdale Golf Club (triplicate copies)2010, St Andrews, The Old
Course2011, Royal St George's Golf Club (duplicate copies)2012, Royal
Lytham & St Anne's Golf Club (duplicate copies)

940 The Open Championship [Program] 17-20 July 2014
62 pp. Illustrated. 29.5 cm. Wrappers.

941 The Open 144th St Andrews - Official Programme
136 pp. Illustrated. 17 cm. Wrappers.

942 Experience The Old Course St Andrews Links
132 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket.

943 Valderrama: The First Ten Years 1985-1995
135 pp. Illustrated. 21 cm. Oblong decorative leatherette, slipcase. One
of 500 copies.

944 Valderrama: The Ryder Cup Years, Years 1992-1997
219 pp. Illustrated. Foreword by Renton Laidlaw. 21 cm. Oblong
decorative leather. One of 500 copies.

945 A Game of Golf: A Book of Reminiscence
274 pp. Introduction by Bernard Darwin. Illustrated from photographs.
(8vo), green cloth, pictorial jacket. Anniversary printing.

946 The Making of The Masters: Clifford Roberts, Augusta National, and
Golf's Most Prestigious Tournament
289 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

947 My Usual Game: Adventures in Golf
271 pp. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

948 Down the Fairway and in the Rough with the Ozone Club 1957
95 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth.

949 Pinehurst Stories: A Celebration of Great Golf and Good Times
With essays by Charles Price, Dick Taylor and Herbert Warren Wind.
224 pp. Illustrated. 27.5 cm . Decorative leatherette, dust jacket. First
Trade Edition.

950 My Game and Yours
158 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

951 Oakmont 100 Years
257 pp. Illustrated. 30.5 cm. Decorative leather, dust jacket. First
Edition.

952 The Art of Putting
47 pp. Illustrated. 22.5 cm. Cloth. First Edition.

953 Real Golf
170 pp. Illustrated. 30 cm. Card covers. No. 112 of 1000 copies.

954 The Game of Golf
xii, 277 pp. Illustrated with numerous plates from photographs and wood
engravings; plus wood-engraved figures within the text. 19.2x13.5 cm.
(7½x5½"), original decorative green cloth, front cover illustration
stamped in black, white and terra-cotta, spine lettered in gilt, original
black endpapers. First Edition.

955 The Game of Golf
271 pp. Preface by Archie Baird. Foreword by Robert S. Macdonald. 20
cm. Cloth. Reprint Edition.

956 The Art of Putting
[8], 47 pp. Illustrated with plates from photographs. (8vo), gilt-lettered
green cloth, original brownish endpapers, top edge gilt, other edges
untrimmed. First Edition. The title page bears a "Copyright 1920"
rubberstamp from the publisher, Donald Mathieson, who published the
first American Edition in 1921.

957 Classic Shots: The Greatest Images from the United States Golf
Association
347 pp. Illustrated. Foreword by Arnold Palmer. Afterword by Thomas L.
Friedman. 26 cm. Cloth, dust jacket.

958 Hunstanton Links: The Unique Work of F.H. Partridge
52 pp. Illustrated. 30 cm. Half morocco and cloth, slipcase. No. 5 of 68
copies bound for Subscribers. The Celebration Edition.

959 Hunstanton Links: The Unique Works of F.H. Partridge
52 pp. Illustrated. 30 cm. Cloth. No. 107 of 300 copies.

Page 19



Auction - Sale 583 - Rare Americana with the Jonathan Bulkley Collection of Advertising Signs & Broadsides 04/07/2016 11:00 AM PDT

Lot Title/Description Lot Title/Description

960 Colonial Country Club 1936-1986
141 pp. Illustrated. Foreword by Ben Hogan. 30 cm. Decorative cloth,
dust jacket. First Edition.

961 Wannamoisett Country Club 1898-1998
144 pp. Illustrated. Foreword by Ben Crenshaw. 29 cm. Decorative
cloth, dust jacket. First Edition.

962 The Premier Golf Library Formed by Joseph S.F. Murdoch, June 16 and
17, 1998
With 1218 lot entries. Illustrated with book covers & title-pages
throughout. 25x17.5 cm. (9¾x7"), original color pictorial wrappers
specially bound inside green cloth, lettered in gilt. No. 59 of only 100
copies signed by Joe Murdoch on the specially issued (in large format)
limitation / bookplate on the front pastedown.

963 Complete run of PBA Galleries golf auction catalogues
26 catalogues. Includes sales
numbers:16320925327428830031432232933734836037538539840942
2435446461474486501513527546569

964 A Natural Course for Golf
87 pp. Foreword by Sir Michael Bonallack.Illustrated 25.5 cm. Wrappers.

965 Golf at Silloth
90 pp. Illustrated. 24.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

966 A Guided Walk Round St. Andrews
64 pp. Illustrated. 15 cm. Card covers. Fourth Edition.

967 Cecil Leitch: Champion Golfer
12 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

968 Golf
56 pp. Illustrated. 21 cm. Card covers.

969 A History of Manchester Golf Club 1882-1982
148 pp. Illustrated. 29.5 cm. Leatherette, dust jacket. First Edition.

970 Frank Pennink's Choice of Golf Courses
293 pp. 20 cm. Illustrated linen wrappers. First Edition.

971 Homes of Sport: Golf
209 pp. Illustrated. 18.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

972 Homes of Sport: Golf
209 pp. Illustrated. 18.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

973 True Links
308 pp. Illustrated in color. Principal photography by Iain Lowe.
Foreword by Tom Watson.28.8 cm.Cloth, dust jacket.

974 Golf Courses of the PGA Tour
320 pp. Foreword by Deane R. Beman. 30 cm. Decorative cloth, dust
jacket. Third Edition, Revised.

975 Golf in America: The First One Hundred Years
With Robin McMillan and James A. Frank. 304 pp. Illustrated by Walt
Spitzmiller. 30 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

976 On Scottish Links
208 pp. Illustrated. Photography by Iain Macfarlane Lowe and
Christopher J. Lowe. 22 cm. Cloth, dust jacket.

977 On Scottish Links
208 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket.

978 Shinnecock Hills Golf Club, 1891-1991
88 pp. Illustrated from black and white and color photographs. 9¼x7¼,
green leatherette, titled and decorated in gilt, color pictorial endpapers.
One of 1000 hand-numbered copies.

979 Two Years in St. Andrews: At Home on the 18th Hole
318 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket.

980 75 Years at Oakland Hills, a Jubilee Celebration
120 pp. Illustrated. Introductions by Ben Hogan and Arnold Palmer. 30
cm. Leather, dust jacket. First Edition.

981 Reminiscences of Golf and Golfers
55 pp. 14 cm. Decorative cloth. Errata laid in. No. 76 of 250 copies.
Facsimile Edition.

982 A Summary of the Rules of Golf: The PGA of America
47 pp. Illustrated. 16 cm. Wrappers.

983 Links of Heaven: A Complete Guide to Golf Journeys in Ireland
306 pp. Illustrated by Bill Russell. 23 cm. Illustrated wrappers. First
Edition.

984 Golfing Art
128 pp. Illustrated. Foreword by Tony Jacklin. 31.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

985 Heather and Heaven: Walton Heath Golf Club 1903-2003
256 pp. Illustrated. Foreword by Jack Nicklaus. 29.5 cm. Gilt stamped
leather, dust jacket. First Trade Edition.

986 Hoylake Race Course and the Beginnings of the Royal Liverpool Golf
Club
44 pp. Illustrated. 29.5 cm. Card covers. No. 84 of 750 copies.

987 Mighty Winds...Mighty Champions: The Official History of the Royal
Liverpool Golf Club
317 pp. Photography by Guy Woodland. Edited by Alastair Machray. 25
cm. Cloth, dust jacket.

988 Turf for Golf Courses
262 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket.

989 The Bogey Man
306 pp. 21 cm. Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

990 The Essential Longhurst: The Best of his Writing in Golf Illustrated
320 pp. Foreword by Harry Carpenter. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

991 Golf at Seacroft: The First Hundred Years
146 pp. Illustrated. Foreword by Barry L. Sturgess. 21 cm. Leatherette,
dust jacket. First Edition.

992 Muirfield and the Honourable Company
146 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

993 Great Yarmouth & Caister Golf Club 1882-1982
15 pp. Illustrated. 30 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

994 The Legend of Bagger Vance
253 pp. 20.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

995 The Carolina Lowcountry: Birthplace of American Golf, 1786
76 pp. (Small 4to) full red leatherette, lettered in gilt, slipcase. First
Edition.

996 The American Golfer
241 pp. Illustrated. Foreword by Herbert Warren Wind. 28 cm. Cloth.
Reprint Edition.

997 Sports Illustrated Golf
93 pp. Illustrated. 20.5 cm. Cloth. Second Edition of Sports Illustrated
Book of Golf.

998 The World of Golf: A Panorama of Six Centuries of the Games' History
307 pp. Illustrated. Foreword by Bobby Jones. 28 cm. Decorative cloth,
dust jacket. First Edition.

999 Scotland's Golf Courses
255 pp. Illustrated. 23.5 cm. Wrappers. Second Edition.

1000 Scotland's Golf Courses
235 pp. Illustrated. 23.5 cm. Illustrated boards. First Edition.

1001 Small group of programs
Includes:Walker Cup: 1985, 1997, 2003USGA 'That Championship
Year': 2003 (duplicate), 2006, 2008U.S. Amateur 1996PGA
Championship 1997 (two copies)Ryder Cup 1995, 1999EMC World Cup
2001

1002 Creating Classics: The Golf Courses of Harry Colt
432 pp. Illustrated. Foreword by Peter Thomson. With Colt's Best 18
Holes by Bruce Critchley. 25.5 cm. Cloth, dust jacket.

1003 Stoke Park: The First 1,000 Years
304 pp. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust jacket.

1004 The Funny Side of Golf, from the Pages of "Punch"
116 pp. Illustrated with humorous golf cartoons by various artists,
including title page drawing by Phil May. 28.5x21.5 cm. (11x8¾"), green
cloth-backed red pictorial boards, lettered in black. First Edition.

1005 "That Game of Golf" (Reprinted from "Punch") and some Other
Sketches by the Same Author
100 pp. Illustrated with golf cartoons by Tom Browne. 24.6x17.5 cm.
(9¾x7"), pictorial yellow cloth, decoratively stamped in black and red.
First Edition.

1006 America's Linksland: A Century of Long Island Golf
279 pp. Illustrated. Foreword by Bradley Klein. 25.5 cm. Oblong cloth,
dust jacket. First Edition.

1007 The Creek: A Pause Along the Way 1923-1998
160 pp. Illustrated. Foreword by William F. Kinney II. 21.5 cm. Oblong
decorative leatherette. First Edition.

1008 The Garden City Golf Club 1899-1999 Centennial Anniversary
[200] pp. Illustrated. Foreword by John H. Pascal. Prologue by Dave
Anderson. Golf course description by Tom Doak. Epilogue by Ben
Crenshaw. 22.5 cm. Oblong gilt stamped leather. One of 1,500 copies.

1009 Golf Clubs of the MGA: A Centennial History of Golf in the New York
Metropolitan Area
317 pp. Illustrated. Foreword by Gene Sarazen. 30 cm. Decorative cloth,
dust jacket. First Edition.

1010 The Ridgewood Country Club: Celebrating a Century of Golf 1890-1990
176 pp. Illustrated. Preface by Theodore Price. 28 cm. Decorative cloth,
dust jacket. First Edition.

1011 The Manila Golf and Country Club: A History of the Oldest Golf Club in
Metro Manila
112 pp. Illustrated. Message by Ferdinand E. Marcos. 20.5 Cloth, dust
jacket. First Edition.

1012 North Again, Golfing This Time
25 + [4] ad pp. Illustrated throughout with humorous drawings, including
color frontispiece and title page. 20.5x25 cm. (8x9½"), original color
pictorial wrappers. First Edition.

1013 West Sussex Golf Club Golden Jubilee 1931-1981
[12] pp. Illustrated. 32 pp. Oblong illustrated wrappers. First Edition.

1014 Great Australian Golf Courses
384 pp. Illustrated. Foreword by Peter Thomson. 29 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

1015 Where Stone Walls Meet the Sea: Sakonnet Golf Club 1899-1999
614 pp. Illustrated. 25.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.
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1016 Inland Golf
xii, 234 + [10] ad pp. Illustrated with plates from photographs, including
frontispiece with tissue-guard. 18.5x12 cm. (7¼x4¾), original
gilt-lettered red cloth. First Edition.

1017 Ballybunion Golf Club: An Illustrated Centenary History 1893-1993
96 pp. Illustrated. 21 cm. Oblong embossed leather, dust jacket. First
Edition.

1018 The Book of Irish Golf
159 pp. Illustrated. Foreword by Ronan Rafferty. 27.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

1019 Great Golf Courses of Ireland
164 pp. Illustrated. Afterword by Ronan Rafferty. 30 cm. Cloth, dust
jacket. Second Irish Edition, Revised.

1020 The Home of Golf 2000: Artist's Sketchbook
[28] pp. Illustrated by Kenneth Reed. 17.5 cm. Oblong decorative
leather. No. 18 of 2000 copies.

1021 The Home of Golf 2000: Artists Sketchbook
[24] [pp. Illustrated by Kenneth Reed. 17.5 cm. Oblong decorative
leather. No. 7 of 2000 copies.

1022 The Key to the Rules of the Game of Golf and Definitions: A
Comprehensive Analysis of the Revised Code with Special Cross-Entry
Index
145 pp. Foreword by C.W. Rundle. 20.5 cm. Illustrated boards. Second
Edition, Revised.

1023 Bobby's Open: Mr Jones and the Golf Shot that Defined a Legend
269 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket.

1024 Golfing Reminiscences: The Growth of the Game, 1887-1925
[6], 140 pp. Illustrated with 4 plates from paintings and facsimiles.
18.4x11.8 cm. (7¼x4¾"), gilt-lettered blue cloth. First Edition.

1025 The Eagle & The Lion: A History of the Singapore Island Country Club
186 pp. Photographs by RaghuRai, Albert Lim K.S., and Munshi Ahmed.
30.5 cm. Cloth, dust jacket.

1026 The Pro and Con of Golf
ix, [1], 276, [1] pp. Illustrated from a few photos, drawings and maps
throughout the text. (Small 12mo) 17x11.5 cm. (6¾x4½"), pictorial
orange cloth. First Edition.

1027 The Duffer's Handbook of Golf
163 pp. Illustrated. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterwordby Jim
Murray. 25.5 cm. Decorative cloth. Reprint Edition.

1028 Between the Church & the Lighthouse: The History of Burnham &
Berrow Golf Club
182 pp. Illustrated. 23.5 cm. Decorative cloth, dust jacket. No. 151 of
750 copies.

1029 Songs of the Links
79, [1] pp. Illustrated throughout by H. M. Bateman. 24.7x18 cm.
(9¾x7½"), green cloth, lettered in black. Second Edition, Revised.

1030 The Chronicle of the Royal Burgess Golfing Society of Edinburgh
1735-1935: Volume I
111 pp. Illustrated. 21.5 cm. Decorative cloth. Reprint Edition.

1031 The Chronicle of the Royal Burgess Golfing Society of Edinburgh,
1735-1935 [and] 1936-1985
Including:Volume 1. xii, 91, 111 pp. Black cloth lettered in gilt. Murdoch
646; D&M 32070; D&J R10840. [1936].Volume II. 230 pp.One of 100
leather bound copies, slipcase. D&J B19990. Together, 2 volumes. First
printings. Volume 2 signed by Allan R. Watson and Alastair Veitch on
limitation page.

1032 The Story of the Augusta National Golf Club
255 pp. Illustrated. 26 cm. Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

1033 The A.B.C. of Golf
110 pp. Illustrated. 13 cm. Decorative cloth. First Edition.

1034 Old St. Andrews
210 pp. Illustrated. 19 cm. Cloth.

1035 A History of Stromness Golf Courses, with notes on the Kirkwall and
Isles Courses
19 pp. Illustrated. 22.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

1036 St. Andrews by the Northern Sea: A Selection of Photographic Studies
by Peter G. Adamson
79 pp. Illustrated from photography by Peter G. Adamson. Descriptive
text and commentaries by James K. Robertson. 26 cm. Cloth, dust
jacket.

1037 St. Andrews: Home of Golf
179 pp.Illustrated. 21 cm. Cloth. Second Edition, Revised.

1038 St. Andrews: Home of Golf
173 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1039 Festina Lente: A History of the Royal Hong Kong Golf Club 1889-1989
106 pp. Illustrated. Foreword by Sir Sidney Gordon. 21 cm. Oblong
decorative cloth, dust jacket. First Edition.

1040 Humors of Golf
50 pp. Illustrated. Introduction by Bernard Darwin. 27.5 cm. Illustrated
wrappers. Reprint Edition.

1041 Portstewart Golf Club 1894-1994
144 pp. Illustrated. 21 cm. leatherette, dust jacket. First Edition.

1042 History of St. Andrews
204 pp. Illustrated. 19 cm. Cloth. First Edition.

1043 Golf Has Never Failed Me: The Lost Commentaries of Legendary Golf
Architect Donald J. Ross
256 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1044 Golf Is a Game of Confidence
With Bob Cullen. 257 pp. 19 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1045 The Alwoodley Golf Club: 1907-2007
144 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth. One of 500 copies.

1046 Royal Air Force Stations in Scotland Including RAF Machrihanish, RAF
Leuchars, RAF Lossiemouth...
82 pp. Illustrated. 24.5 cm. Wrappers.

1047 Royal Belfast Golf Club [Official Handbook]
31 pp. Illustrated. 19 cm. Wrappers.

1048 Royal Canberra Golf Club Jubilee History 1926-1976
80 pp. Illustrated. 21 cm. Decorative cloth. One of 2000 copies.

1049 Royal Cinque Ports Golf Club 1892-1992
40 pp. Illustrated. 29.5 cm. Illustrated wrappers. No. 444 of a Limited
First Edition.

1050 The Royal Dornoch Golf Club
16 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

1051 Royal Lytham & St. Annes Golf Club [Handbook]
57 pp. Illustrated. 18.5 cm. Wrappers.

1052 A Season in Dornoch: Golf and Life in the Scottish Highlands
242 pp. Illustrated by Sarah L. Orr. Foreword by Sean Connery. 23.5
cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1053 A Season in Dornoch: Golf and Life in the Scottish Highlands
242 pp. Illustrated by Sarah L. Orr. Foreword by Sean Connery. 23.5
cm. Illustrated wrappers. Paperback Edition.

1054 Fifty Years in a Bunker: The Creation of a World Top-100 Golf Links at
The European Club
119 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket.

1055 Champions Golf Club 1957-1976
152 pp. Foreword by Ben Hogan. Illustrated. 25.5 cm. Cloth, dust jacket
First Edition.

1056 Siwanoy Country Club 1901-1976: 75th Anniversary
20 pp. Illustrated. 28 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

1057 Old Manchester Golf Club 1818-1988
81 pp. Illustrated. 25 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

1058 The Golf Rules Dictionary
384 pp.Illlustrated. 19 cm. Illustrated boards. Second Edition, Revised.

1059 Flora of the Sand Hills of Nebraska (1895)
170 pp. 23.5 cm. Card covers. Facsimile Printing.

1060 Royal and Ancient Championship Records 1860-1980
535 pp. Illustrated. 26 cm. Wrappers.

1061 Characters & Kings: The Making of Royal Mid-Surrey
140 pp. Illustrated. 26.5 cm. Decorative leather. One of 1,100 copies.

1062 The Magic Mashie and Other Golfish Stories
210 pp. Illustrated. 19 cm. Decorative cloth. First Edition.

1063 Reminiscences of Arbroath and St Andrews
236 pp. 20 cm. Cloth.

1064 Reminiscences of Arbroath and St Andrews
236pp. 20 cm. Cloth.

1065 The Story of the R. & A.: Being the History of the First Two Hundred
Years of the Royal and Ancient Golf Club of St. Andrews
256 pp. Illustrated. Foreword by Bernard Darwin. 21.5 cm. Decorative
cloth, dust jacket. First Edition.

1066 Centennial: Texas Golf Association 100 Years
137 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket.

1067 The Eternal Summer: Palmer, Nicklaus, and Hogan in 1960, Golf's
Golden Year
214 pp. Illustrated. Foreword by Dan Jenkins. 22.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

1068 Golf Dads: Fathers, Sons, and the Greatest Game
208 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket.

1069 Hogan
304 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket. Second Edition, Revised.

1070 Royal and Ancient: Blood, Sweat, and Fear at the British Open
238 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1071 The Slam: Bobby Jones and the Price of Glory
262 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket.

1072 Lawns and Greens: Their Formation and Management: Garden, Tennis
and Croquet Lawsn, Bowling and Golf Greens, Cricket Grounds, Grass
Paths, etc.
116 pp. Illustrated. 19 cm. Cloth.

1073 Thirty Years of Championship Golf: The Life and Times of Gene
Sarazen
With Herbert Warren Wind. 276 pp. Illustrated. Introduction by Robert T.
Jones, Jr. Foreword by Herbert Warren Wind. 20 cm. Cloth. Reprint
Edition.

1074 The Story of Felixstowe Ferry Golf Club 1880-1980
[30] pp. Illustrated. 27 cm. Illustrated wrappers. First Edition.
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1075 Ben Sayers North Berwick: 100 Years of Golf 1857-1962
133 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

1076 Four Hundred Years of the Blackheath Golfer 1608-2008 - two copies
234 pp. Illustrated. 31 cm. Cloth. Nos. 254 and 387 of 400 copies.

1077 The Psychology of Golf
v, 121 pp. (8vo) green cloth lettered in dark green on cover, gilt on
spine, white dust jacket, lettered in brown. First US Edition.

1078 The Newport Country Club: Its Curious History - article in Newport
History: Bulletin of the Newport Historical Society
Pages 47-105 in Newport History: Bulletin of the Newport Historical
Society, Vol. 59, Part 2. Number 202. The whole issue numbers 107 pp.
Illustrated. 23 cm. Wrappers.

1079 The Epic of Golf
98 pp. Illustrated by A.B. Frost. 8¾x6, red cloth-backed decorative
green paper over boards, dust jacket. First Edition.

1080 "The Scot at Home" - from Blackwood's Edinburgh Magazine December,
1875
No. DCCXXII, Vol. CXVIII. Pages 735-752. 23 cm. Wrappers. American
Edition.

1081 Hankley Common Golf Club 1897-1997: The First Hundred Years
84 pp. Illustrated. Introduction by Mike Hunter. 22.5 cm. Oblong
decorative cloth. First Edition.

1082 The Seeding and Care of Golf Courses
55 pp. Illustrated. 21 cm. Boards. Second Edition.

1083 The Seeding and Care of Golf Courses
55 pp. Illustrated. 21 cm. Boards. Second Edition.

1084 Formby Golf Club [Handbook]
28 pp. Illustrated. 18.5 cm. Illustrated wrappers.

1085 A Special Place: A History of the Somerset Hill Country Club
64 pp. Illustrated Introduction by Winchester F. Hotchkiss. 26 cm.
Illustrated wrappers. Errata sheet laid in. First Edition.

1086 The Club Makers
124 pp. 27.5 cm. Wrappers. 4th Edition, Revised.

1087 Historic Golf Courses of America
191 pp. Foreword by Byron Nelson. Introduction by Arnold Palmer. 28
cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1088 Twelve Under Fours: An Informal History of the Selangor Golf Club:
Diamond Jubilee, 1953
169 pp. Illustrated. 21.5 cm. Decorative cloth. First Edition.

1089 Golf: Greening's Useful Handbook Series
128 pp. 18.3x12 cm. (7¼x4¾"), original pictorial flexible green cloth.
First Edition.

1090 Lines of Charm: Brilliant and Irreverent Quotes, Notes, and Anecdotes
from Golf's Golden Age Architects
183 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket.

1091 Masters of the Links
243 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1092 Alister Mackenzie's Cypress Point Club
189 pp. Illustrated. 20.5 cm. Decorative leatherette. First Edition.

1093 The Art of Golf Design
189 pp. Illustrated by Michael G. Miller. Foreword by Michael G. Miller.
24.5 cm. Oblong cloth, dust jacket. First Edition.

1094 The Captain: George C. Thomas, Jr. and his Golf Architecture
207 pp. Illustrated. Foreword by Ben Crenshaw. 23 cm. Cloth, dust
jacket. First Trade Edition.

1095 The Golden Age of Golf Design
207 pp. Illustrated by Mike Miller. 20 cm. Oblong decorative leather, dust
jacket. First Edition.

1096 Grounds for Golf
300 pp. Illustrated. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1097 The Riviera Country Club: A Definitive History
196 pp. Illustrated. Foreword by Noboru Watonabe. Introductions by Jim
Murray, Ben Crenshaw, and SamSnead. 23.5 cm. Decorative cloth, dust
jacket. First Edition.

1098 Golf: A Turn of the Century Treasury
467 pp. Illustrated. 23.5 cm. Decorative leather. First Edition.

1099 The Canterbury Poets: Sons and Ballads of Sport and Pastime
294 pp. 14 cm. Cloth. Edited by William Weaver Tom-Linson.

1100 Prestwick Golf Club: A History and Some Records
xxiii, 144 pp. Introduction by Bernard Darwin. Illustrated from
photographs and drawings, including frontispiece, and with 5 large
folding plans of the links and grounds in the back. (Small 4to) original
gilt-lettered red cloth, top edge gilt, other edges untrimmed. First Edition.

1101 Out of the Rough
237 pp. Foreword by Archibald Gillies. 21.5 cm. Cloth. Reprint Edition.

1102 Pine Valley Golf Club: A Chronicle
106 pp. Photographs in color and black and white. (4to) 11x8¼, light
and dark green cloth, spine lettered in gilt. First Edition.

1103 Sheridan of Sunningdale: My Fifty-Six Years as a Caddie Master
144 pp. Illustrated. Foreword by Gerald Micklem. 21.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

1104 Homeric Games at an Ancient St. Andrews: An Epyllium Edited from a
Comparatively Modern Papyrus and Shattered by Means of the Higher
Criticism
xii, 158 pp. Illustrated with plates from photographs and drawings. (8vo),
cloth, gilt-lettered spine. First Edition.

1105 Hoylake
160 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1106 The Story of the Fresh Meadow Country Club
127 pp. Illustrated. 26 cm. Gilt suede leather. First Edition.

1107 The Golf Craze: Sketches and Rhymes
x, [2], 124 pp. 17.5x11.8 cm. (7x4¾"), original pictorial green cloth, front
cover stamped in bright red, black, gilt and white. First Edition.

1108 Northampton Golf Club: A Centenary History
179 pp. Illustrated. Foreword by Harold Shenfield. 23.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

1109 The Walker Cup 1922 to 1999: Golf's Finest Tournament
280 pp. Illustrated. Foreword by Michael Bonallack. Afterword by William
C. Campbell. 24 cm. Cloth, dust jacket. No. 358 of 1750 copis.

1110 The Art of Golf
xx, 186 + [2] ad pp. Illustrated with plates from photographs and figure
drawings; steel-engraved vignette on the title page. 22x14.4 cm.
(8¾x5¾"), original decorative boards, black leather spine. Second
Edition, Revised.

1111 The Art of Golf
186 pp. Illustrated. Preface by Harry Easterly, Jr. An appreciation of The
Art of Golf by Ben Crenshaw. 21.5 cm. Decorative cloth. One of 1400
copies. Limited Facsimile Edition.

1112 One Hundred Years: The Olympic Club Centennial 1860-1960
Also edited by Cedric Tarr and Frank Tuckueiler. 160 pp. Illustrated.
29.5 cm. Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

1113 Prestwick Golf Club, Birthplace of the Open: The Club, the Members
and the Championships, 1851 to 1989
238 pp. Profusely illustrated from photographs and other reproductions,
some in color. Tall 4to. Cloth, map endpapers, pictorial jacket. One of
1000 copies. First Edition.

1114 Golf Grave and Gay
160 pp. Illustrated. 19.5 cm. Cloth. First Edition.

1115 St. Andrews Lyrics and Miscellaneous Poems...
234 pp. 24.5 cm. Wrappers.

1116 Huyton Recollections, Relating to the Rebuilding of the Golf Club from
1945
44 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

1117 Winged Foot Story II: The Golf, The People, The Friendly Trees
200 pp. Illustrated. 30.5 cm. Decorative cloth, dust jacket. Second
Edition, Revised.

1118 Side Lights on Golf
vii, 154 pp. 18.3x12.5 cm. (7½x5"), original tan cloth, ruled in gilt,
lettered in orange, top edge gilt. First Edition.

1119 Original page copy from "The Tatler" (No. 96, April 29, 1903), article
'Golf and Golfers,' by Garden G. Smith
With two black and white photographs of Machrihanish Golf Club.

1120 Side Lights of Golf
153 pp. Illustrated. 18 cm. Cloth. First Edition.

1121 The World of Golf
[12], 330 + 10 ad pp. 19.3x13 cm. (7½x5"), original gilt-decorated and
lettered green cloth. First Edition.

1122 The Machrihanish Golf Club, on the Shores of the Atlantic
26 pp. Illustrated with 9 tipped-in plates from photographs of the golf
course, a plan of the golf links and a map of the region (stamped in
black and red). Oblong, 5¼x8¼, light blue boards, paper cover label.
First Edition.

1123 The First One Hundred Years: Glen View Club 1897-1997
109 pp. Illustrated. Foreword by C. Bradley Tips. 28 cm. Decorative
leatherette, dust jacket. One of 1,100 copies.

1124 Golf Anecdotes
334 pp. 20.5 cm. Illustrated wrappers. Paperback Edition.

1125 The Australian Golfer
xv, 260 + photograph plates. 20.8x13.5 cm. (8x5½"), rebound in blue
leather, gilt decoration on front cover, spine lettered in gilt, top edge gilt.
First Edition.

1126 The Finest Golf Courses of Asia & Australasia
155 pp. Illustrated. 30 cm. Cloth, dust jacket. No. 44 of 75 copies.

1127 Golf: Four Decades of Sports Illustrated's Finest Writing on the Game of
Golf
288 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket.

1128 Love Letters to the Home of Golf
319 pp. Illustrated. 35 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1129 St. Andrews: Its Character and Tradition
56 pp. Illustrated. 25.5 cm. Card covers, dust jacket.
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1130 16 Collotype Views of St. Andrews
Comprised of a title page + 8 leaves, each with a collotype photograph
on each side of leaf of St. Andrews. 3.2x5 cm (1½x2") in multi-color
tartan cloth over boards, with red board spine, lettering in gilt on front
cover "St. Andrews."

1131 St. Andrews
347 pp. Illustrations by T. Hodge. 23 cm. Cloth.

1132 St. Andrews and Neighbourhood. A History and Guide Book
153 pp. Illustrated. Wrappers. Second Edition.

1133 St. Andrews Official Guide
104 pp. Illustrated. 21.5 cm. Wrappers.

1134 Classic American Courses: Golf's Enduring Designs, from Pot Bunkers
to Island Greens
224 pp. Illustrated. 28 cm. Illustrated boards, dust jacket. First Edition.

1135 An Astounding Golf Match
312 pp. 19 cm. Decorative cloth. First Edition.

1136 The Autobiography of a Caddy-Bag
86 pp. 17 cm. Illustrated boards. First Edition.

1137 The Book of Golf
147 pp. Illustrated. 26.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1138 Fresh Fairways
220 pp. Illustrated. 18.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1139 Green Fairways
204 pp. Illustrated. 18 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1140 Traditions and Change: The Royal & Ancient Golf Club 1939-2004.
[Volume III]
328 pp. Illustrated. Foreword by the Duke of York. 27 cm. Gilt-stamped
leather, slipcase. No. 106 of 275 copies.

1141 Traditions and Change: The Royal & Ancient Golf Club 1939-2004.
[Volume III]
328 pp. Illustrated Foreword by the Duke of York. 27 cm. Cloth, dust
jacket. No. 1668 of 2000.

1142 The Shell International Encyclopedia of Golf
Advisory editor: Herbert Warren Wind. 480 pp. Illustrated. Foreword by
Arnold Palmer. 28 cm. Illustrated boards, dust jacket. First Edition.

1143 The Golfer's Bedside Book
240 pp. Illustrated by Ionicus. 22 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1144 Classic Golf Links of England, Scotland, Wales, and Ireland
224 pp. Illustrated (course diagrams and map by Ken Lewis. Preface by
Hitoshi Matsuura. Foreword by Peter Thomson. 28.5 cm. Cloth. First US
Edition.

1145 Golf Courses of the U.S. Open
187 pp. Illustrated. 28 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1146 From Turnberry to Tasmania: Adventures of a Traveling Golfer
203 pp. Illustrated. 24 cm. Cloth, dust jacket.

1147 Willie Park Junior: The Man who took Golf to the World
317 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket.

1148 Worplesdon Golf Club: The First 100 Years: 1908-2008
204 pp. Illustrated. 28 cm. Cloth, dust jacket.

1149 Golfiana Miscellanea; Being a Collection of Interesting Monographs on
the Royal and Ancient Game of Golf
xi, [1], [9]-300 + 8 ad pp. 8¼x5½, original red cloth, gilt-lettered spine.
First Edition.

1150 Lays of the Links: A Score of Parodies
[4], 68, [1] pp. 17x10.8 cm. (6¾x4¼"), green cloth, lettered in gilt. First
Edition.

1151 A Tribute to Golf: A Celebration in Art, Photography and Literature
240 pp. Illustrated. Introduction by Arnold Palmer .30.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

1152 Golf: History & Tradition, 1500-1945
344 pp. Profusely illustrated throughout from photographs, paintings,
facsimiles, drawings, etc., some of which are in color. 24x16.5 cm.
(9½x6½"), peach cloth, spine lettered in gilt. First Trade Edition.

1153 Golf: Woods, Irons and Memorabilia
162 pp. 30x30 cm. (11¾x11¾"), dark navy blue cloth, lettered in gilt,
circular cover pictorial label, cloth drop back box. One of 1000 copies.

1154 Carry Your Bag, Sir
128 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1155 Carry Your Bag, Sir
128 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1156 Golf: The Great Clubmakers
128 pp. Illustrated. 24.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1157 Won at the Last Hole. A Golfing Romance, Etc.
99 pp. Illustrated by Major Hopkins. 18 cm.British Library Historical
Collection Facsimile.

1158 The New Golfer's Almanac for the Year 1910
90 pp. 7¾x5, original red cloth-backed pictorial boards. First Edition.

1159 Stoke Park in Buckinghamshire
44 pp. Illustrated. 22 cm. Wrappers.

1160 Centennial History of the Ekwanok Country Club
With Bob Labbance and Lance Odden. 154 pp. Illustrated. 24.5 cm.
Decorative cloth, dust jacket. First Edition.

1161 History of Ekwanok, Commemorating its 75th Year
63 pp. Illustrated. 21.5 cm. Decorative cloth. First Edition.

1162 A History of Northwood Club 1946-2002: Thanks for the Memories
144 pp. Illustrated. 29 cm. Cloth. First Edition.

1163 The Royal Calcutta Golf Club: 150th Anniversary 1829-2004
130 pp. Illustrated. 26.5 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

1164 The Golfer's Alphabet
Illustrated throughout with plates from drawings by A.B. Frost. 9x8¾,
original black cloth-backed color pictorial boards. First Edition.

1165 The Golfer's Alphabet
[58] pp. Illustrated by A.B. Frost. 21 cm. Cloth-backed illustrated boards.
Facsimile Edition.

1166 The Nineteenth Hole, Being Tales of the Fair Green. Second Series
[8], 191 pp. Illustrated by A. B. Frost, and with color frontispiece portrait
from a photograph of the author with tissue-guard. 7½x5, half cloth and
gilt-lettered and stamped marbled boards, spine stamped and lettered in
gilt, top edge gilt. First Edition.

1167 The Book of the Links: A Symposium on Golf by Sir George Riddell,
Bernard Darwin, Martin H.F. Sutton, H.S. Colt, A.D. Hall...
x, 212 + xii ad pp. Illustrated with several plates from photographs and
drawings. (8vo) 24.1x14.5 cm. (9½x6"), blue cloth, gilt-lettered morocco
spine label. First Edition.

1168 Aldeburgh Golf Club: The First Hundred Years 1884-1984
56 pp. Illustrated. 21 cm. Decorative cloth. First Edition.

1169 The Royal Sydney Golf Club: The First One Hundred Years
284 pp. Illustrated. 23 cm. Gilt stamped leather, dust jacket. First
Edition.

1170 Origines Golfianae: The Birth of Golf and its Early Childhood as revealed
in a chance-discovered Manuscript from a Scottish Monastery
Illustrated with facsimiles and drawings; frontispiece illustration of the
ancient score. 21.3x13.5 cm. (8¼x5½"), cloth-backed decorative boards,
paper spine label, slipcase. No. 99 of 500 copies. First Edition.
Publisher's specially printed 2-page leaflet, laid in.

1171 A Line o' Gowf or Two
Introduction by Chick Evans. xiv, 185 pp. Frontispiece. (8vo) blue cloth,
dust jacket. First Edition.

1172 The Art of Golf
xi, 150 pp. Illustrated with photographic plates, including frontispiece
photo of Joshua Taylor. 18.3x12.5 cm. (7¼x5"), blue cloth, lettered in
gilt. First American Edition.

1173 The Lure of the Links
[4], 89 + [3] ad pp. 19x12.5 cm. (7½x5"), original blue-gray boards,
lettered in blue. First Edition.

1174 The Lure of the Links
89 pp. 19 cm. Boards, dust jacket. First Edition.

1175 Golf: My Life's Work
236 pp. Introduction by Bernard Darwin. Illustrated with plates from
photographs. (8vo) 20x13.5 cm. (8x5"), red cloth, dust jacket. First
Edition.

1176 Golf Architecture in America: Its Strategy and Construction
342 pp. Illustrated. Introduction by Robert Trent Jones. 22 cm.
Decorative cloth, slipcase. One of 1500 copies.

1177 Golf Architecture in America: Its Strategy and Construction
xxv, 342 pp. Illustrated with numerous plates from photos and golf
course plans and maps (1 is folding in the rear), 4 photos are in color
including frontispiece; decorative endpapers. 8¾x6, decorative dark
blue-green cloth, pictorial jacket. Facsimile Edition.

1178 Formby Golf Club 1884-1972
186 pp. Illustrated. Foreword by The Earl of Derby. Preface by N.A.
Woodhead. 24 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1179 Golfing and Other Poems and Songs
vi, [4], 84 pp. With a frontispiece photogravure portrait of Thomson and
his facsimile autograph underneath. (8vo), original gilt-lettered
olive-green cloth, top edge gilt. First Trade Edition.

1180 Golfing and Other Poems and Songs
84 pp. Illustrated. 20 cm. Cloth. First Edition.

1181 Peter Thomson's Classic Golf Holes of Australia
96 pp. Illustrated. 16.5 cm. Oblong cloth, dust jacket.

1182 Through the Green: Quarterly Journal of the British Collectors' Society -
full run of issues 1987-2015
Full run of issues published from 1987-2015.

1183 The Course Beautiful: A Collection of Articles & Photos on Golf Course
Design
Compiled and edited by Richard C. Wolffe, Jr. and Robert S. Trebus.
120 pp. Illustrated. Foreword by Rees Jones. 28 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

1184 The Mutt and Other Golf Yarns: A New Cobble Valley Series
105 pp. Illustrated by Ross Morley. 9 cm. Cloth, slipcase. One of 1500
copies. Reprint Limited Edition.
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1185 Reminiscences of the Links A Treasure of Essays and Vintage
Photographs on Scottish and Early American Golf
Compiled and Edited by Richard C. Wolffe, Jr., Robert S. Trebus and
Stuart F. Wolffe. 160 pp. Illustrated. 28 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

1186 Reminiscences of the Links: A Treasury of Essays and Vintage
Photographs on Scottish and Early American Golf
Compiled and edited by Richard C. Wolffe, Jr., Robert Trebus and Stuart
F. Wolffe. 160 pp. Illustrated. Foreword by Frank Hannigan. 28 cm.
Cloth, dust jacket. First Edition.

1187 Pilgrims in the Rough
188 pp. Illustrated. 21 cm. Illustrated wrappers. First Editions.

1188 Golf at Merion
176 pp. Illustrated from photographs (many in color), facsimiles, course
maps, etc. largely from old sources. 29x24.5 cm. (11¼x9½"), green
cloth, decorated in green, red and white, lettered in gilt, cloth slipcase.
One of 1500 copies. First Edition.

1189 Golf at Merion
240 pp. Illustrated. 29 cm. Decorative cloth, dust jacket. Updated by
Gary A. Galyean. First Edition.

1190 St. Andrew's Golf Club: The Birthplace of American Golf
186 pp. Photographs in color and black and white. 23x33 cm (9x12¾").
Red leatherette, pictorial dust jacket. One of a specially-bound limited
edition of 1000 copies.

1191 Totsuka Country Club: The 50th Anniversary 1961-2011
120 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth.

1192 The Art of Putting
33 pp. Edited and illustrated by G.W. Beldam, 1904. With a new
introduction by Peter Yagi. Foreword by Ben Crenshaw. Contributions
by Ed Homsey and Peter Yagi. 21.5 cm. Wrappers. No. 39 of 100
copies in wrappers.

1193 Practical Golf
vi, [2], 225 + [2] ad pp. 20.2x12.5 cm. (8x5¼"), green decorative cloth,
top edge gilt. First Edition.

1194 Changes in the Game of Golf - from "Country Life in America" June
2005
Pages 181-184 from "Country Life in America" June 2005 issue.
Illustrated. 36.5 cm. Extracted from a magazine, lacks original magazine
covers.

1195 How I Won the British Championship - from The American Golfer issue
March, 1910
29 pp. Illustrated. 27 cm. Wrappers. Facsimile reprint.

1196 Baltusrol 100 Years: The Centennial History of Baltusrol Golf Club
165 pp. Foreword by F. Duffield Myercord. Illustrated. 30.5 cm.
Leatherette, dust jacket. First Edition.

1197 The Most Excellent Historie of MacHamlet - Hys Handycap, or, As You
Swipe It...
36 pp. Illustrated with drawings by Sidney Rogerson. 20.7x16.5 cm.
(8¼x6½"), original cloth-backed pictorial boards, dust jacket. First
Edition.

1198 Beaconsfield Golf Club 1902-2014
190 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth.

1199 The Principles Behind the Rules of Golf
[6], 102 pp. Illustrated with 2 plates from photographs of group shots of
notable golfers. 19.5x13 cm. (7¾x5¼"), gray cloth, spine lettered in gilt,
dust jacket. First Edition.

1200 The Principles Behind the Rules of Golf
Introduction by P.J. Boatwright, Jr. Preface by Janet Seagle. Illustrated
from photographs of famed golfers of days gone by, etc. Plus, 94-page
supplement section in the back from 1961 revised edition. 8vo.
Gilt-stamped blue cloth, publisher's slipcase with paper cover label. One
of 1500 copies. Limited Facsimile Edition. Facsimile inscription by Tufts
to the USGA on the front free endpaper.

1201 The Scottish Invasion, Being a brief review of American golf in relation to
Pinehurst and the Sixty Second National Amateur
xviii, 121 pp. Foreword by Joseph Dey, Jr. (8vo) original pictorial green
cloth stamped and lettered in white. First Edition.

1202 The Principles Behind the Rules of Golf
102 + 94 pp. Illustrated. 21.5 cm. Decorative Cloth. Facsimile Reprint
Edition.

1203 The Life of Tom Morris, with Glimpses of St. Andrews and its Golfing
Celebrities
334 pp. Illustration. Introduction by Tom Watson. 21.5 cm. Decorative
cloth, slipcase. One of 1500 copies.

1204 The Life of Tom Morris, with Glimpses of St. Andrews and its Golfing
Celebrities
334 pp. Illustrated. 21.5 cm. Embossed leather, raised bands. One of
390 copies. Facsimile Edition.

1205 The Six Handicap Golfer's Companion
With chapters by Harold H. Hilton and H.S. Colt. 120 pp. Illustrated by
Jack White. 18 cm. Cloth. First Edition.

1206 Group of U.S. Open Programs
Group of 16 programs, some duplicates or triplicates.
Includes:199019941995 (two copies)1999 (two copies)200020012002
(two copies)20032004 (three copies)2009

1207 The U.S. Open Book: 82nd U.S. Open Championship of the United
States Golf Association
131 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket.

1208 Universal Golf Dictionary: Summary of Golf and Golf Etiquette
68 pp. 15.2x8..5 cm. (6x3¼"), original saddle stitched green wrappers,
front cover lettered in black. First Edition.

1209 Golf Dreams: Writings on Golf
201 pp. Illustrated by Paul Szep. 20 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1210 Early Golf
76 pp. Illustrated. Foreword by Peter Dobereiner. 26 cm. Cloth, dust
jacket. Third Edition, Revised.

1211 Fore!
328 pp. Foreword by Robert H. Davis. 20 cm. Cloth-backed board.
Reprint Memorial Edition.

1212 My Golfing Life
281 pp. Illustrated from 33 photographs, including frontispiece portrait.
8vo. Gilt-decorated full dark green morocco with a gilt-stamped golfing
vignette on the front cover, spine lettered in gilt, marbled endpapers, all
edges gilt, publisher's green cloth slipcase. No. 68 of 200 copies, this
issue bound in full morocco. Facsimile Edition.

1213 The Complete Golfer
340 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth. Eighteenth US Edition, Revised.

1214 An A.B.C. of Golf, by a Victim
[27] + [5] ad pp. Illustrated throughout with humorous stone lithograph
drawings of golfing scenes, by Falls. 10¼x8, original pictorial wrappers
inside the original pictorial burlap covers (10¾x8¼") as issued, original
color pictorial label on the front cover. First Edition.

1215 Rye Golf Club: The First 90 Years
160 pp. Illustrated by Alex Graham. Foreword by Gerald Micklem. 23
cm. Leatherette. First Edition.

1216 Golf in Wales
71 pp. Illustrated. 21 cm. Wrappers.

1217 The 44th Walker Cup Match: United States of America vs. Great Britain
& Ireland
96 pp. Illustrated. 28 cm. Wrappers.

1218 Golf at the Links: Paraparaumu Beach Golf Club Inc.
128 pp. Illustrated. 29.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1219 Golf at Alnmouth
With J.W. Stedman. 160 pp. Illustrated. 21 cm. Decorative cloth. First
Edition.

1220 The Story of Rosapenna
88 pp. Illustrated. 21 cm. Wrappers.

1221 The Long Green Fairway
192 pp. 20.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1222 Masters of Golf
257 pp. Illustrated. 19.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1223 Not Only Golf: An Autobiography
206 pp. Illustrated. Foreword by Alistair Cooke. 23.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

1224 The Royal and Ancient
124 pp. Illustrated. Foreword by J. Stewart Lawson. 23.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

1225 The Royal and Ancient
124 pp. Illustrated. Foreword by J. Stewart Lawson. 23.5 cm. Cloth, dust
jacket. First Edition.

1226 The Lay of the Land: A Collection of the Golf Writings of Pat
Ward-Thomas
251 pp. Illustrated. Compiled and Edited by Herbert Warren Wind and
Robert Macdonald. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterword by
Arnold Palmer. 23.5 cm. Cloth. Reprint Edition.

1227 The History of the Newport Country Club
304 pp. Illustrated. 25 cm. Cloth, dust jacket.

1228 Sand and Golf: How Terrain Shapes the Game
117 pp. Illustrated. Photography by George Waters. Foreword by Tom
Doak. 23.5 cm. Cloth, dust jacket.

1229 English Sport
361 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth.

1230 A Caddie of St. Andrews
373 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket. Facsimile reprint.

1231 The 25 Greatest Achievements in Golf: The Best of the Best
With Martin David. 123 pp. Illustrated. 35.5 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

1232 Golf: Recollections and Reflections. Tales From a Clubmaker's Shop
132 pp. Illustrated. 22 cm. Cloth, dust jacket. One of 200 copies for
"family and friends."
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1233 Locker Room Ballads
95 pp. Illustrations by C.R. Snelgrove. 18.9x13.5 cm. (7½x5"), blue
cloth, spine lettered in red, color cover pictorial label. First American
Edition.

1234 Fore: The Call of the Links
73 pp. Illustrated. 19 cm. Cloth and pictorial boards. Reprint Edition.

1235 Myopia: A Centennial Chronicle, 1875-1975
151 pp. 25.5x17.5 cm. (10x7"), red cloth-backed decorative yellow
boards. First Edition.

1236 Golf & Country Clubs: A Survey of the Requirement of Planning,
Construction and Equipment of the Modern Club House
[4], li, [3] pp. + 157 unpaginated plates. Illustrated with plates from
photographs and architectural plans, plus maps of American golf and
country clubs, including frontispiece of Scotland's St. Andrews Golf
Club. 33.4x23.5 cm. (13¼x9¼"), publisher's gilt-lettered blue cloth. First
Edition.

1237 Lyrics of the Links
[8], 180 pp. Illustrated by George M. Richards; decorative endpapers.
18.8x12 cm. (7½x5"), light green cloth, lettered and decorated in dark
green, original decorative green dust jacket. First Edition.

1238 The Architectural Side of Golf
210 pp. Illustrated. Foreword by Herbert Warren Wind. Preface by J.C.
Squire. Decorative cloth. Facsimile Edition.

1239 The Architectural Side of Golf - The Knightshayes Court Edition
xix, 211 pp. Preface by J.C. Squire. Foreword by Arthur Hills. Illustrated
by the authors with golf course sketches and maps, some of which are
in color. 9½x7, yellow-cream cloth, decorative gilt-stamped golf course
on cover, lettered in gilt. No. 67 of 500 copies. "The Knightshayes Court
Edition."

1240 The Perfect Golfer
246 pp. Foreword by Robert S. Macdonald. 20.5 cm. Decorative cloth.
Reprint Edition.

1241 The Game of Golf: The Lonsdale Library
251 pp. Illustrated. 21 cm. Leather backed decorative cloth. Deluxe
Edition.

1242 The Game of Golf.... The Lonsdale Library, Vol. IX
251 pp. Illustrated with plates (some folding) from about 100
photographs. Tan cloth, stamped and lettered in gilt, dust jacket with
mounted picture on front panel and spine. First Trade Edition.

1243 Golfing Memories and Methods
255 + [8] ad pp. Light green cloth, dust jacket. First Edition.

1244 Golfing Memories and Methods
255 pp. Illustrated. Foreword by Robert S. Macdonald. 21.5 cm.
Decorative cloth, dust jacket. Reprint Edition.

1245 The Golfer's Library: A Reader's Guide to Three Centuries of Golf
Literature
247 pp. Illustrated. 23 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1246 The Missing Links: America's Greatest Lost Golf Courses & Holes
222 pp. Illustrated. 25.5 cm. Oblong cloth, dust jacket. First Edition.

1247 How to Play Golf
313 + [11] ad pp. Illustrated with action photographs throughout.
7¾x5¼, original decorative dark blue cloth, lettered in golden-yellow.
First Edition.

1248 Golf Course of Rhymes: Links between Golf and Poetry Through the
Ages
190 pp. Illustrated. Foreword by Robert Trent Jones, Jr. 23 cm.
Wrappers.

1249 Sunningdale Golf Club 1900-2000
211 pp. Illustrated. Foreword by Michael Bonallack. 29 cm. Decorative
cloth, dust jacket. First Edition.

1250 Brothers of the Book Miscellanea: The Links of Ancient Rome
[16] pp. Illustrated by F. Fox. 18.5x13.5 cm. (7¼x5½"), original saddle
sewn printed wrappers. Original prospectus laid in. First Edition.

1251 Great Moments of the U.S. Open
216 pp. Foreword by Jack Nicklaus. Illustrated. 26 cm. Cloth, dust
jacket.

1252 The Test of Time: The History of the Kingston Heath Golf Club
94 pp. Illustrated. Foreword by Lord Derby. 26 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

1253 The Conwy: Caernarvonshire Golf Club 1890-1990
120 pp. Illustrated. 24 cm. Decorative cloth. One of 750 copies.

1254 Nature Study Rambles Round St. Andrews
258 pp. Illustrated. 20 cm. Cloth.

1255 The Best of Henry Longhurst
206 pp. Foreword by Alistair Cooke. 22.5 cm. Cloth, dust jacket. First
Edition.

1256 Vardon on Golf
182 pp. Illustrated. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterword by S.L.
McKinley. 24 cm. Cloth. First Edition.

1257 The Complete Golfer
315 pp. Illustrated. Introduction by Robert T. Jones, Jr. Preface by
Herbert Warren Wind. Afterword by Frank Hannigan. 28 cm. Cloth.
Reprint Edition.

1258 On the Tour with Harry Sprague
94, [1] pp. 8x5, yellow cloth, dust jacket. First Edition, First Printing.

1259 Following Through
414 pp. 23.5 cm. Cloth, dust jacket. First Edition.

1260 Following Through: Writings on Golf
474 pp. 23.5 cm. Illustrated wrappers. Second Edition, Revised.

1261 Herbert Warren Wind's Golf Book
317 pp. 22 cm. Cloth.

1262 An Introduction to the Literature of Golf: The Thirty-Seven Forewords to
the Classics of Golf
274 pp.Edited by Robert S. Macdonald. 22 cm. Cloth.

1263 The Lure of Golf
316 pp. Foreword by Bing Crosby. 21.5 cm. Cloth, dust jacket. First UK
Edition.

1264 On the Tour with Harry Sprague
94 pp. Foreword by Gitty Win Scheft. 21 cm. Cloth.

1265 The Story of American Golf
591 pp. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterword by Robert S.
Macdonald. Illustrated. 28.5 cm. Cloth. Reprint Edition.

1266 The Story of American Golf: Its Champions and Its Championships
591 pp. Illustrated. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterword by
Robert S. Macdonald. 28 cm. Decorative cloth. Reprint of Third Edition,
Revised.

1267 The Story of American Golf: Its Champions and Its Championships
502 pp. Illustrated. 27.5 cm. Decorative cloth, dust jacket, slipcase. First
Edition.

1268 The World of P.G. Wodehouse: With Photographs, Drawings,
Manuscript Pages, and Captions in P.G.W.'s Handwriting
102 pp. Illustrated. 21.5 cm. Cloth, dust jacket.

1269 Centennial 1897-1997. Links with a Past. The First 100 Years of The
Los Angeles Country Club
296 pp. Illustrated. 34 cm. Cloth, slipcase. First Edition.

1270 The Clicking of Cuthbert
330 pp. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterword by Sir Peter
Allen.21.5 cm. Decorative cloth. Reprint Edition.

1271 The Golf Omnibus
467 pp. 23 cm. Cloth, dust jacket. Reprint Edition.

1272 The Heart of a Goof
316 pp. Foreword by Herbert Warren Wind. Afterwordby Michael M.
Thomas. 21.5 cm. Decorative cloth. Reprint Edition.

1273 Golfing Curios and "The Like". With an Appendix comprising a
"Bibliography of Golf," etc.
vi, 151 + [2] pp. (list of subscribers). 9½x6½, cloth and wrappers.
Facsimile of 1911 edition.

1274 Golfing Curios and ''The Like.'' With an Appendix comprising a
''Bibliography of Golf,'' etc.
x, 149 pp. With an Appendix comprising a "Bibliography of Golf," etc.
Illustrated with plates from photographs and other reproductions
including frontispiece photo; with tissue-guards. 23x18 cm. (9x7"),
original dark blue cloth, lettered in gilt, top edge gilt. First Trade Edition.

1275 How I Play Golf
With the editors of Golf Digest. 306 pp. Illustrated. Foreword by Earl
Woods. 27.5 cm. Cloth. First Edition.

1276 Third World Amateur Golf Team Championship for the Eisenhower
Trophy. Oct. 10-13, 1962. Kawana, Japan - official program
[46] pp. Forewords in the form of typed letters by Dwight D. Eisenhower,
Bobby Jones and Prince Takamatsu (Honorary Chairman). Also,
Message from Prime Minister Hayato Ikeda and Mitsujiro Ishii (Japan
Golf Association President). Illustrated from photographs and ads
throughout (many are in color). 33 cm.Color pictorial wrappers (golf ball
on front and Japanese flag on back). First printing.

1277 Journey Through the Links
400 pp. Illustrated. 25.5 cm. Cloth, dust jacket.

1278 The First Hundred Years of Ganton Golf Club 1891-1991
58 pp. Illustrated. 24 cm. Illustrated wrappers. First Edition.

1279 The First Sixty Years: A History of the Durban Country Club from
1922-1982
215 pp. Illustrated. Foreword by Tom Watson. 24 cm. Cloth, dust jacket.
First Edition.

1280 Golf's Finest Hour: The Open at Bethpage Black
388 pp. Illustrated. Foreword by Dave Anderson. Afterword by Rees
Jones. 24 cm. Cloth, slipcase. No. 343 of a Special Limited Edition.

1281 The Evolution of The Sand Hills Golf Club
117 pp. Illustrated. 21 cm. Cloth. No. 20 of 350 copies.

1282 15th, Portmarnock, Ireland
Color print. 15x11".

1283 5th Hole, West Course, Royal Melbourne Golf Club
Artist Print No. 227 of 500 copies. 26x21¼".
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1284 Ben Hogan 1953 Open Championship, Carnoustie
Artist Print. 33x23½". No. 379 in a limited edition of 500 copies.

1285 The 10th Hole 'Dinna Fouter', 1994 Open Championship, Ailsa Course,
Turnberry Golf Club
Artist Proof Print #56 of 85 copies. 30x20".

1286 The 14th and the 4th Holes, 1999 Open Championship, Carnoustie Golf
Links
Artist Proof Print #51 of 85 copies. 30x20".

1287 The 14th Hole at The Old Course, 1995 Open Championship 1995, St
Andrews,
The Old Course
Artist Print #303 of 850 copies. 30x20".

1288 17th Hole, Royal Dornoch Golf Club, 1990
Artist Proof Print #80 of 85 copies. 30x20".

1289 The 17th Hole, Royal St George's Golf Club', Open Championship 1993
Artist Proof Print #53 of 85 copies. 30x20".

1290 The 18th Hole, Pine Valley Golf Club, 1993
Artist Print #473 of 850 copies. 30x20".

1291 The 18th Hole, Royal Birkdale Golf Club, Open Championship 1991
Artist Proof Print No. 29 of 85 copies. 30x20".

1292 The 18th Hole, Royal Lythan & St Anne's Golf Club, Open
Championship 1996
Artist Proof Print #53 of 85 copies. 30x20".

1293 The 18th Hole, The Honourable Company of Edinburgh Golfers', Open
Championship 1992
Print No. 228 of 850 copies. 30x20".

1294 The 5th Hole, Pinehurst #2, Pinehurst Resort & Country Club, 1998
Artist Proof Print #31 of 85 copies. 30x20".

1295 The 9th Hole, Royal County Down Golf Club, 2003
Artist Proof Print #73 of 85 copies. 30x20".

1296 The Clubhouse & 17th at Royal Troon Golf Club
Artist Proof Print #8 of 85 copies. 25x15".

1297 The Road Hole, The 17th Hole of The Old Course
Artist Proof #22 in a limited edition of 50 in paper giclee. 13¾x24".
Signed.

1298 17th, East Course, Saunton Golf Club, England
Pastel. Framed. 21½x15".

1299 #7 (aerial) at Campo de Casa, Dominican Republic
Aluminum photographic art. 20x15¼".

1300 Fourteenth at Crystal Downs, circa 1997
Artist Proof Print. Framed. 22x17". No. 1 of 35 copies.

1301 Passing Weather, Seventeenth at Sand Hills
Artist Proof Print. Framed. 20½x15". No. 2 of 35 copies.

1302 Handmade Miniature Replica Golf Clubs
Handmade miniature replica golfclubs used by Robert Tyre Jones, Jr. in
1930 when he won golf's Grand Slam(driver, brassie, spoon, driving
mashie, mashie iron, mashie, spade mashie,niblick, and putter). Each
specimen between 8-11" in length, 14x23½".Production #8 of a Limited
Edition of 30 copies.

1303 Long Nosed Woods - Circa 1864. Driver, Grassed Driver, Long Spoon,
Middle Spoon, Short Spoon, Putter
Framed six miniature handmade Long Nosed Woods. 14x18". Copy No.
31 of 137 copies of this limited edition artwork.

1304 17th Hole, Royal Dornoch Golf Club
Artist Proof Print. No. 32 of 50 copies. 22x27".

1305 16th Green and Clubhouse, Royal Liverpool Golf Club - four signed
prints
Includes 4 signed prints from the original painting by the artist Bill
Waugh. Each signed by the artist.

1306 The 17th and 18th Holes, Carnoustie
Oil on canvas. 14x9".

1307 Evening, St Andrews
Pastel. 14x9½"".

1308 High In & High Out, the 11th & 7th Holes, The Old Course St Andrews
Oil on canvas. 36x20".

1309 High In & High Out, the 11th & 7th Holes, The Old Course St Andrews -
eleven artist prints
11 copies of the limited edition print, one of 50 copies. Includes copy
numbers 1-5, 7, 11, 13, 15, 17 and 23. 20x14".

1310 Lucky Slap, the 15th Hole at Carnoustie
Oil on canvas. 30x20".

1311 The R&A Sunrise, June 26, 2004
Oil on canvas. 7x5½".

1312 Whins, the 13th Hole at Carnoustie
Oil on canvas. 30x20".

1313 Approximately 250 brass, enamel, and/or painted ball markers from
globally-ranked golf venues in US, Great Britain, Ireland, Japan, and
Australia
Approximately 250 brass, enamel, and/or painted ball markers from
globally-ranked golf venues in US, Great Britain, Ireland, Japan, and
Australia.

1314 Nine hand-painted crested shields of golf venues
Ninehand-painted crested shields of golf venues. 17x17cm. For the
following golf clubs:Machrihanish Golf ClubRoyal Dornoch Golf
ClubGarden City Golf ClubRoyal & Ancient Golf ClubRoyal Liverpool
Golf ClubRoyal North Devon Golf ClubPortmarnock Golf ClubWentworth
Golf ClubRoyal Air Force Station Leuchars

1315 Royal & Ancient Golf Club of St Andrews - three desk accessories
Three items:EPNS quaich.EPNS circular desk box.Glass paperweight.

1316 Polished pewter hip flask from the Wentworth Golf Club West Course
Polished pewter hip flask from the Wentworth Golf Club West Course.
Course routing engraved on front and scorecard engraved on back.

1317 Royal & Ancient Clubhouse - in miniature
The Royal & Ancient Clubhouse, rendered in miniature. 6x6x3½".

1318 British Royal Air Force insignia patch 'Royal Air Force Station
Machrihanish'
With Gaelic below "Acurm Adhion Adhna Fairgeachan." New. 10x9 cm.
Also includes: Tea mug with 'Royal Air Force Station Machrihanish
insignia.

1319 Bronze medal engraved "Golf de Morfontaine"
Bronze medal, octagonal. 8x8 cm. Engraved"Golf de Morfontaine."

1320 Nineteenth Century Golf Bag and Clubs, hand-made
Nineteenth Century Golf Bag and Clubs, hand-made in 2015 by Nick
Pearce (NorthDevon, England), circa 1880 (¼ scale; Bag with Clubs ca.
12" high); 5 woodsand 3 irons (each iron Sterling silver). No. 2 of a
Limited Edition of 500.

1321 Black and white photograph of Ben Hogan at the 1959 U.S. Open,
Winged Foot G.C.
12x18" black and white photograph. Framed.

1322 Color photograph of Ben Hogan, circa late 1950's
Color photograph of Ben Hogan, circa late 1950's. Framed.8x10".
Signed withletter of authentication.

1323 Flash-Drive with 37 original color photographs taken May, 1993 showing
the views
of the drive shots to each of the 18 holes at the Sand Hills Golf Club,
Mullen, Nebraska
Flash-Drive with 37 original color photographs taken May, 1993 showing
the viewsof the drive shots (and approach shots to the par 4s and par
5s) to each of the18 holes at the Sand Hills Golf Club, Mullen,
Nebraska. Photographs were takena year before the Club opened and
show the land before teeing grounds, fairways,and greens.

1324 Oak planter with Dutch "kolven" illustration
Oak planter. 8½x8½x8½". Each of the four panels a reproduction of
different Dutch "kolven" player scenes.

1325 Postcard of the Clubhouse at Englewood Golf Club
Postcard circa 1920's with black and white picture of the Clubhouse,
Englewood Golf Club,Englewood, New Jersey. The Club hosted the
U.S. Amateur in 1906 and the U.S.Open in 1909. The Club was
demolished in the 1960's by residential real estatedevelopment and
expansion of the New Jersey Turnpike.

1326 Five DVDs from the Royal & Ancient
Four DVD videos, including:'The Open Championship Highlights
1926-2004''The Spirit of Golf - 150 Years of The Open''Golf Rules in
Action''Seve''The Magnificent 8 - Royal Troon'

1327 Official Films of The Open Championship - 11 videos from 2000-2015
DVD videos of the years:2000, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010,
2012, 2013, 2014, 2015.

1328 Three VHS videos from the Royal & Ancient
Three VHS videos, including:'The Magnificent 8 - Carnoustie'The
Magnificent 8 - St Andrews''The Magnificent 8 - Royal Birkdale'

1329 Approximately 200 scorecards from globally-ranked golf venues in US,
Great Britain, Ireland, Japan, and Australia
Approximately 200 scorecards from globally-ranked golf venues in US,
Great Britain, Ireland, Japan, and Australia.

1330 Six sterling silver or silver plated souvenir spoons with enamel crests
Six sterling silver or silver plated souvenir spoons with enamel crests,
each 4 to 4.5" long. Each 1935-1950 issued (Lancashire 'Red Rose',
'Carnoustie', 'Ayr', 'Sandwich', 'Liverpool', 'Edinburgh').

1331 Souvenir silver spoon with enamel crest 'Liverpool'
4" silver spoon.

1332 Souvenir silver and enamel spoon 'Portrush' (only Northern Ireland
Open Championship venue).
4" long.

1333 4 inch sterling silver spoon with Southport shield (home of Royal
Birkdale Golf Club)

1334 4 inch sterling silver spoon with St. Andrews shield

1335 Approximately 150 "Strokesaver" or similar yardage booklets for
globally-ranked golf venues in US, Great Britain, Ireland, Japan, and
Australia
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